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Επιστολή τού Νομάρχη 
κ. Γ εωργιάδη στή συντον. 
Επιτροπή Αγρ· Συλλόγων 
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ΜΕΛΕΤΗ - πρόταση: για την ανάπτυξη των ίΝατϊων παραλίων, 
υπέβαλε το Τμήμα Ανατολικής Κρήτης του ΤΕΕ ατο Νομαρχιακό 
Συμβούλιο Ηρακλείου.

Η ΜΕΛΕΤΗ που παραδόθηκε στον Πρόεδρο του Ν.Σ. Νομάρχη 
Ηρακ/μίου κ. Γεωργιάδη, κατά την τελευταία συνεδρίαση του 
Συμβουλίου, έχει τον τίτλο «Δυνατότητες δημιουργίας διεξόδων 
προς το Λιβυκό Πέλαγος».

ΑΠΟ ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

Διαφοροποίηση τού ωραρίου
άποφάοιοαν χθες οί έμποροι

ΜΙΑ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Αγροτικά συλλαλητήριο ορ­
γανώνει σήμερα, στις 10 το 
πρωί στην Πλατ. Ελευθερίας η 
Συντονιστική Επιτροπή Αγρο­
τικών Συλλόγων. Ξανάρχονται 
στο επίκεντρο της επικαιρότη

κάποια είκιδήλοίση διαμαιριτυρίάς διαθέτω 
που πραγματοποιήσηπε στα: ΠΕΙ του. Θα 
7Α. Κανείς τότε δεν με ενημέ ■ ζ®τε ότι

τας 
πευ 
ών, 
τια

τα αιτήματα των αγροτών 
είναι: Ρύθμιση των χρε 

εθνικές επιδοτήσεις —«νάν 
στις απαγορεύσεις της Ε.

0.Κ.— που νακαλύπτουν το κό 
στος παραγωγής στη σταφίδα
και 
και 
κής 
δας

τα σταφύλια, 
άμεση έναρξη 
συγκέντρωσης 

κλπ.

διατήρηση 
της κρατι- 
της σταφϊ

Με την αφορμή (μίαλλον)

ρωσε ότι θα κάνατε πορεία 
στη Νομαρχία και ότι 6α ι:πι 
θυμούσατε να με συνιαντήσ&τό.

Βρισκόμουν πράγματι από 
το πρωί σε .επιθεώρηση' έργων, 
συγκεκριμένα στην περιοχή. Α 
ρκαλοχωρίου. Εξετάζαμε μαζίΙ 
με μηχανικούς της Νομαρχίας 
το Κέντρο Υγείας, το Γυμνά­
σια—Λύκειο, που ανεγθίίρεται 
•κλπ.

Επέστ>ρ:εψα στη Νομαρχία ύ 
στείρα από την επιμονή σας κατ

μό έχω

γιοι τα προίβιλήμαπά 
πρέπει όμως ναι γνωρί 
ως. Νομάρχης στο No: 
την πολιτική ευθύνη,

για την ιεράρχηση των' προίβλη 
μάτων του Νομού και των 
2'50.000 κατοίκων του.

Αυτό φυσικά
την 
του

απρόσκοπτη'
προύποβέτει 

λειτουιργία
γραφείου που επιτυγχάνε-

αυτού του συλλαλητηρίου ο 
Νομάρχης κ. Γεωργιάδης έδω 
σε Ζθ®θ στην δημοσιότητα μα 
κροσκελή του ανακοίνωση

εγκατέλειψα 
μου.

το πρόγραμμά

προς την Συντονιστική 
πή των Αγροτικών 
γων Πεζών, Αρχανών, 
βων.

Στην ανακοίνωσή 
τή ο κ. Γεωργιάδης 
για τα: προβλήματα που

Επιτρο 
Συλλό- 
Κουνά

του αυ 
απαντά 
προέκυ

ιιι αν στα συλλαλητήριο της 
12ης Σεπτεμβρίου και ταυτό­
χρονα υπενθυμίζει μέτρα που 
έχει πάρει η κυβέρνηση για τη

Σας δέχτηκα, συζήτησα μα 
ζί σας αρκετή ώρα και αμέσως 
ενημέρωσα τον αρμόδιο υπου 
ργό'.

Σας τόνισα ότι όσα θέίήατα 
είναι στη δική μου αρμοδιότη 
τα θα: επιλυθούν αμέσως, όπως 
και έκανα, (αυτοκίνητα ψυγεία, 
πρόίβλημα στο Λιμάνι κλπ).

Πέρα όμως από την συνάντη 
ση αυτή, έχω αρκετές φορές

βελτίωση της θέσης των 
τών.

Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΟΥ κ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ

αγρό

Συγκεκριμένα, ο kJ. Γβωργι 
άδης, αναφέρει στην ανακοίνω 
σή του:

«Αγαπητοί φίλοι,
Επειδή δημισυργήθηκε κά­

ποια οξύτητα στους δια&ρό'- 
αους της Νομαρχίας μεταξύ 
μας:—κατά τη τελευταία και πά 
λι απρογραμμάτιστη επίίίσκαψη 
μελών σας στο γραφείο μου, 
•θα ήθελα να σας παρακόλίέσω 
να δώσετε λίγη προσοχή· σ' 
αυτό μου1 10' 'Οήμίεΐώμα.

Θα ενθυμείστε ασφαλώς ότι 
στις 12 Σεπτέμβρη 1984 ήρθα 
τε στη Νομαρχία: ύστερα από

συναντηθεί με εκπροσώπους 
της αγροτιάς μας, είτε στο 
γραφείο μου, είτε στις Κοινό­
τητες και έχω συζητήσει για 
τα προβλήματα σας.

Στην τελυταία και πάλι επί 
μονή και χωρίς προειδοποίηση 
επίσκεψή σας στη Νομαρχία ·να

ται με τις προγραματισμένες 
συναντήσεις με τους φορείς 
και τους εκπροσώπους των πα 
•ραγωγικών τάξεων.

Η επιμονή ορισμένων να δια 
κόψουν τη λειτουργία του: γρα 
φιείου μου, κάποια σύσκεψη, ή 
κάποια προγραμματισμένη συ 
γκέντρωση σε Κοινότητα, δεν 
είναι μόνο αντιδηιμοκρατική 
και αντιδεοντολογικά αλλά απο 
δεικνύει την έλλειψη σοβαρό 
τη'τας και ευθύνης.

Με την ευκαιρία αυτή θα: ή 
θείλα να τονίσω για άλλη ίμια 
φορά Το ενδιαφέρον που δεί­
χνει καθημερινά η Κυβέρνηση· 
του ΠΑΣίΟΐΚ στην αγροτική' τά 
ξη. που αποτελεί για μας τη ρα 
χοκοκαλιά του Έθνους.

σας δώ ενώ 
Κοινότητες 
νι—Μυρτιά1 
οι κάτοικοι

αναχωρούσα γιοι τις 
του Νομού Σκάλά 
όπου με περίμεναν 
των Κοινοτήτων,

δεν μπόρεσα να . κάνω· τίποτα 
παραπάνω παρά να συζητήσομε 
για λί'γο κατά την έξοδό μου.

Ειιλικρινά λυπούμαι γιαίΛ 
στο' μικρό αυτό χρονικό διά­
στημα δημιουργήθηκε μια κά 
ποια αξύτη,τα στη συζήτησή 
ιμας.

'Θα πρέπει ασφαλώς να γνω 
ρίζέτε πόσο εκτιμώ τον αγρό 
τικό μας κόσμο και πόση ώρα

ΑΑΗ8ΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Περίάνπκειμενικότηταςκλπ '

Κάτι πρέπει να έχει διαπιστω­
θεί. Ή, τσυλάχιιατο', κάτι πρέπει 
νόχβι φτάσει ως τα αυτιά του 
ΥπουιρΎείου Παιδείας, που αν κρί 
νω από την ίανταπόκιρισή του 
προς τα' οιασ έχει έχει γρίάψει κια>- 
τά καιρούς η στήλη, δεν πρέπει 
να είναι καθόλου ευαιίσθητα.

Έστω, όμως, και έτσι όπως 
είναι τα αισθητήρια όργανα του 
σεβαστού Υπουργείου Παιδείας 
κιαι θρησκευμάτων, κάτι πρέπει 
νάχουν συλλάβε'ΐ τον τελευταίο· 
κια'ΐρσ. Γ ια να εξακοντίσει ο υ- 
πιουργός Παιδείας μιαν εγκύκλιο' 
όπως αυτή που δίδει τη σηιμερ- 
νή αφορμή σχολίιασιμιού, πάει να 
πει ότι, κάποιος θόρυβος έχει γί 
va, για την όχι αιντιικιειιμβνιική α- 
ξιαλόιγησιη των μαθητών.

Πώς αλλοιιώς να εξηγηθιεί μιά 
εγκύκλιος, η οποία απαιγαριεύει 
στους καθηγητές να1 διδάισκουν 
σε τμήματα που φοιτούν δικά 
τους παιδιά;

Αυτό είναιι με λίγα λόγια το 
περιεχόμενο της έγκυκλίαυ, που 
στάλθηκε πριν λίγες μέρες, στις 
Δίβυθύνσεις των Σχιολείων, κιαι 
'κοινοποιήθηκε και .στους Συλλό 
γους Γονέων και Κηδεμόνων.

ιΜόνο που δε φτάνει αυτό. Εί 
ναιι η «στάχτη στα μάτια» των 
άλλων, αυτή ·η εγικύκλιος. Προ­
φανώς στάλθηκε για- ναι κατιαλα·- 
νιόσει τον θόριυιβσ. Ποιο θόρυ 
βο; Το Υπουργείο ξέρει, και φοσι 
κά κιι αυτοί που θορυβούν. Ό­
μως, δεν χρειάζεται νάχει κανείς 
ιδιαίτερες ικανότητες για να κια 
ταλάβει ποιάιν κατάσπαση προ­
σπαθεί να, σκεπάσει η υπουργική 
εγκύκλιος.

Φτάνει, όιμως, για να1 την σκε­
πάσει; Η αμερόληιψία, η επί το 
ΚΟμιψότερΌν η αντίίκίειιμενική άξιο 
λόγιηση των μαθητών, είναι μια 
πολύ μιεγάλη υπόθεση, ώστε να 
μη χωρεί μέσα: στην συγκιεκρ ιιμέ 
νη υπουργική εγκύικιλιιο. Υπάρ­
χουν οι ως τώρα κοινωνιικίσσιικίο- 
ναμιικές καταιβολές και στο: σχο­
λειό, μιε όλες τις πάρέλικάμενες 
προκαταλήψεις. Δεν τις σβήσα­
νε αυτές τις καταβολές τα όποια1 
μέτρα έχουν αναικοινυθεί ως τώ- 
ρ'α στην Παιδεία. Αντίθετα, πά­
νω σ’ αάτές τις καταβολές προ- 
σπαΘεί να: εδραιωθεί και το νέο 
σύστημα., αφού τίποτε δεν' άλλα 
ξε, ούτε φυσικά μπορούσε ν’ αλ 
λάξει, πάνω' στο ανθρώπινο δυνα 
μΐ’Κό που χρησιμοποιείται .

Αλλά κι αν ακόμη υπήρχαν οι 
δυνατότητες κάποιας αλλαγής 
της νοοτροπίας προς την κατεύ 
θυνση της αμερόληψίας. το ίδιο 
το σύστημα στέκεται εμπόδιο.

Αναφέμω επιγραμματικά ορι 
σμένα

I. Η αύξηση της αγροτικής 
σύνταξης και η ξεχωριστή σύν 
τάξη στην αγρότισσα.

2. Βιβλιάριο υγ®ίαις των α 
γροτών. Για το Νομό ΗρακΙλεί

Στόχας της μελέτης ήπιαν η διε 
ρεύνηση των οδών προσπέλασης 
στις νότιιες ακτές Ταυ Ν. Ηρα­
κλείου και η σύνδεσή τους μιε τον 
νοτιιώτερο άξονα του' νομού, αλ 
λά με παράλληλη· πρόταση, μέ- 
τρων ώστε από Τή μια πλέυράΐ 
το· σπάισιιμο της απομόνωσής να 
μη σπμάνει κιαι την καταστροφή 
των περιοχών αυτών από την 
ιαπριοΥροιμμάτιστη δόμηση, και α 
πό την άλλη, να· αμβλυνθούν τα 
προβλήματα που ταλανίζουν 
τους λίγους σηιμερινσύς κατοί- 
•κιαυς. Τέλος, μέσα’στους στό­
χους τηις έρευνας ήταν ο εντοπι 
σιμός βασικών έργων και μιελέ- 
τών που: θα· βοηθήσουν την ανά 
πτυξή της ευρύτερης περιοχής.

Η ομάδα: δουλειάς του ΤΕΕ) 
ΤΑΚ που έκαμε την μελέτη, πέρα 
από την αναφορά στις γενικές 
προτάισεις που έχουν κατά' και­
ρούς διατυπωθεί (λιμάνι, βιομη­
χανική περιοχή, νοτιώτερσς άξο, 
νας. σύνδεση με Β. Αφρική), α- 
κολοΐυιθώντίας την πρόταση του1 
ΥΧΟΠ για τις Ανοιχτές πόλεις, 
πρόιτεινε για κάθε μια απ' αυτές 
ένα πλήριες πρόγραμμα κάλυψης 
των οδικών αναγκών, ιεραρχημέ 
νο σε προτεραιότητες συνολικού 
κόστους 6 δις δρχ. Επειδή όμως 
η εφαρμογή ενός τέτοιου προ­
γράμματος χωρίς μέτρα γ:ια την 
.οικιστική και τουριστική ανάπτυ 
ξη της περιοχής θα μπορούσε να 
οδηγήσει στην υπαβάθμιση των 
παραλίων, η Ομάδα; πιροτείνει

συγκεκριμένες διαδικασίες που ό­
χι μόνο πιροσίτστεύοιυν την πε­
ριοχή, αλλά επιλύουν και τα ση 
ιερινά οξύτατα προβλήματα 
των κατοίκων.

Από τις υπόλοιπες προτάσεις 
της μελέτης επιι^μαϊνονται ως ι- 
διιαίτειρα σηιμϊαντικές οι εξής:

— Αναβάθμιση, της περιοχής 
μελέτης από άποψη κινήτρων 
ταυ Ν. 1062 που είναι δυνατή με 
απλή διαδικασία'.

— Εκπόνηση βασικών μελετών 
για την άρδευση και τη κτηνο- 
τροφική' ανάπτυξη της περιοχής.

— Καταισκευή συγκεκριμένων 
μικρών λιμενικών έργων.

Το Τεχνικό Επιμελητήρ:ιο ζήτη 
σε να μπει το θέμα της Ανάστα 
ξηις των Νότιων παραλίων στο 
Νόμαρχιακό Συμβούλιο, πρακειμέ 
ναυ ορισμένες από τις παραπάνω 
προτάισεις να περάσουν στη φά 
ση. της υλοποίησης.

Την διαφοροποίηση του ωρα 
ιρϊοιυ λειτουργίας των καταστη- 
ΐμάτων τους από το· ωράριο ερ­
γασίας των. υπαλλήλων αποφάσι 
σαν χθες οι έμποροι του Ηρα­
κλείου.

Την απόφαση της διαφοιραποί 
ησης πήραν χθες το ιμεσημέρι'ο- 
μόφωινα οιε συγκέντρωση που1 
πραγματοποίησαν στο ΕΒΕΗ.

Την συγκέντρωση οργάνωσε 
το Δ.Σ. του Ε'.ποοικού Συλλό 
you Ηρακλείου ύστερα από την 
διαφωνία του με την απόφαση 
του Νομάρχη κ. Γεωργιόδη για 
το ωράριιοι λειτουργίας τών κότα 
στη μάτων.

Σύμφωνα με την χθεσινή από 
φάση των εμπόρων τα καταιστή 
ματα Θα: avciyouv στις 8,30' το 
πρωί όλες τις μέριες και Δευτέρα, 
Τετάρτη και Σάββατο θα ιιΑεί- 
νουν στις 2 το μεσημέρι.

Την Τρίτη, την Πέμπτη και 
την Παρασκευή θα ανοίγουν και 
πάλι στις 8,30' το ποωί και θα 
κλείνουν στις 1,30 το μεσημέρι

κιαι θα ξανιανοίγαυν από τις 5 το 
ιαιπόνευμα ως τις 8 το βράδυ. (Σ. 
σ.: Στία πιροαναφιεριθέν ωράριο 
μιοψήφισε ο εκπρόσωπος των βι 
βλιοπωλών, ο οποίος ζήτησε να 
'ανοίγουν τα καταστήματα' στις 
8 το* πρωί).

Εδώ θα πρέπει να: διευκρινιστεί 
στο: καταναλωτικό κσινό, ότι μέ­
χρι ς ότ,συ ο Νομάρχης υπονρά- 
ιψει νέα: απόφαση,' με τις παριαπά 
ινω ώιρες. τα καταστήματα θα λει 
ταυργούν σε αυτές που ήδη έ­
χουν ανακοιινωθεί.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΗΣ Δ)ΝΣΗΣ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Στο μταξύ χθες το πρωί η Δ)- 
νση Εργασίας της Νομαρχίας Η­
ρακλείου εξέδωσε την ακόλουθη' 
ανακίοίνωσή:

Επί της ανακοινώσεως του 
Εμπορικού Συλίλόγαυ Ηίρακλκί 
Ου που δημοσιεύθηκε στον η 
μερήσιο τύπο του Σαββάτου 
και της Κυριακής (13'-1Ο και 
Ί4-10-84) στην οποία ανακοί-

ΓΙΑ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΝΕΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΗΣ ΕΛΜΕ

Έγινε χδές στό 4ο Γυμνάσιο
η Γεν. Συνέλευση τών Καθηγητών

ΤΡΙΑ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΑ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΝ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΤΟΥΣ
ου οιι μηνιαίες δαπάνες
30 εκατομ. δρχ. περίπου.

3. Κέντρα Υγείας στις 
τικές περιοχές 150 εκατ.

είναι

αγρό 
δρχ.

ΗΡΘΕ ΠΡΟΧΘΕΣ

έχουμε διαθέσει .μόνο για τα 
3 Κέντρα Υγείας Αρκαλοχωρί 
οι» —Μοιρών —Αγ. Βαρβάρας 
που παραδίδονται σε λίγους μή 
νες. Μεγαλύτερη προσφορά α- 
"πό αυτή στον αγρότη δεν μπόι 
ρούσε να υπάρξει.

4.ι23ΐ,5 δισεκ. δρχ'. είναι το 
Πρόγραμμα της Αγροτικής 
Τράπεζας Ηρακλείου που πρόσ 
φατα εγκριθηκε και από το No 
μαρχιακά Συμβούλιο, για: χρη 
μωτοδοΐήσεις και ενισχύσεις 
στις Γεωργικές Ενώσεις.

Σύιμφωνα μ® τα στοιχεία της 
Διεύθυνσης Γεωργίας Ηρακλεΐ 
ου —και αυτό δεν μπορ'εί να α

Όταν θ' τελικός βαθμός του τε- 
λειοφριίταυ, επηριεάζει κατά 25 
ο)ο, τουλάχισιτο, θετικά ή αρνη 
τιικιό, την ανέλιξή του, φυσιιικό εί 
να ι να παρατιηιρείτα ι το φα ινόίμε 
νο' άγρας του υψηλού βαθμού 
με κάθε τρόποι, με κάθε μέριο, κα ι 
πέρα από... ενοχλητικές δεοντολο 
γίιες. Ανεξάρτητα από τις αντικει 
,μενικές δυνατότητες του: μαθητή, 
το κυνήγι του βαιθμού έχει γίνει 
βαιοίκό μέληιμα. Και είναιι εύκολο 
να φανταστεί ο οποΊοοιδήποτε 
πώς μπορεί να αποκτηθεί ένας 
υψηΐλός βαθμός μέσια στην τάξη. 
Ο παπαγαλίιρμός στην αποθέω­
σή του.

Τί θέλει, ύστερ’ απ' αυτά το 
Υπουργείο; θέλει, τάχα, να μην 
ενδιαφερθεϊ ιδιαιίτερα για το' ίδιο 
τοιυ το πα'ΐ'δί ο κρθηγητής; Πο­
λύ δεν πάει; Αυτός, που ξέρει 
πιο πολύ από όλους, το πόσο με 
τρόει ο βαθμός που θα βάλει, εί ί 
ναι δυνατό ναι καιροφύλακιτεί για ; 
να πιάσει αδιάβαστο το παιιδί { 
ταυ, και να το 'βαθμολογήσει με 
•κιαικιό βαθμό;

Όχι, βέβαια. ΑΙλιλά. αυτό, δεν 
Θα το κάμει ούτε ο συνάδελφος 
καθηγΓίΤής, στο παιδί του συνα- 
δέλφου ταυ. Όχι μόνο· για λό­
γους συναδειλίφικής αβ ροιφροσύ-1 
νπς, αλλά κιαι γιατί λειτουργεί 
θέμε δεν θέιμε, ο νόμος των συγ- 
κοινωνούντων αγγείων.

Δεν είναι, λοιπόν, μέτρο αυτό 
που υπαγορεύει η. εγκύκλιος ταυ 
Υπουργείου. Ούτε μπορεί να λπ 
φθεί κανένα: μέτρο, με τέτοιο αν 
τικείριενο. θίγει ανθρώπινες κα­
ταστάσεις. αγγίζει συναισθήμα­
τα, θέλει Ιαβέρη, τον καθηγητή. 
Δε γίνεται. Και τα· ελάχιστο ενδε 
χομένως παραδείγματα· που θα 
υπάριξούν. και θα υπάρξουν, θα· 
καταλήξουν παραδείγμαται προς 
αποφυγήν, γιατί τα παιδιά τους 
θάχο'υν αποτύχ'ει στα' Ανώτατα 
Ιδρύματα.

Τί μπορεί να γίνει για1 να παρα 
μεριστούν στοι βαθμό1 που γίνε­
ται, οι μεροληψίες; Είναι απλό 
όπως το αβγό ταυ Κολόμβαυ: Να 
μετράει μεν ο βαθμός του: απο­
λυτηρίου για· να: απολυθεί από 
το σχολείο·, να μη μετράει, όμως, 
γιο την είσοδο του· στα A.EJ. 
Εκεί θα εισάγπαι, μόνο με τους 
βαθμούς που θα πάρει ο υπσψή 
φιος στα τέσσερα μαθήματα που 
εξετάζεται. Μπορεί να γίνει αυ­
τό; Κάλιστα μπορεί. Μόνο που 
θα πρέπει να1 υπάρξει και η βού 
ληση του Υπουργείου για1 πρα­
γματική αντικειμενική αξιολόγη­
ση...

Σ. Σταυρεκάκης,

μφισίβητηθεί από κανένα, το
πέρίσυνό και φεΐεινό εισόδημα 
που προήλθε από τις ειξ«γ:ωγές 
ραζακί είναι:

Εξαγωγές από 10^8-84 μέχρι
6-1'0-84 1'8.000.000 KG 
επί σι>σκευσστηρίοι>

Συνέχεια <ττη

Σε

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΑΜΥΝΑΣ ΤΩΝ ΗΠΑ

Ο σφυποοργός ΆμυΜας των
ΗΠΑ κ. Περλ ήρθε την Κυριακή 
το απόγευμα στο Ηράκλειο .με 
την σύζυγό του, πραειρχόιμενος 
από την Ιτιαλιία.

Αμέσως ο κ. Πειρλ πήγε σε ξένο 
δοχείο της περιοχής Χερσονήσου 
όπου ικισι διανυκτέριευσε.

Χθες το πρωί ήλθε στο Ηρά- 
κλιειο και έκανε διάφορα ψώνια 
από την αγορά'. Τον συνόδευαν

Άρχισαν χθες το πρωί, στο 
4ο Γυμνάσιο ΗρακΑΙείαυι και λή­
γουν σήμερα στις 5 το απόγευ 
ιμο, οιι εργασίες τΐης εκίλογικοαπο 
λογητίικής συνέλευσης της ΕΑΜΕ 
Ηρακλείου.

Η συνέλευση άρχισε με τον α­
πολογισμό του απερχομένου Δ.Σ. 
Ακολούθησε η κριτική των με­
λών της ΕΛΜΕ προς το Δ.Σ. και 
εγκιρίθηικαν τα πεπραγμένα του.

Στιην συνέχεια παρουσιάστηκε 
από τους υποψήφιους το πρό­
γραμμα δράσης τους κα ι μετά το 
ιμεσηιμέρι άρχισαν οι αρχαιρεσίες 
για την ανάδειξη νέου Δ.Σ. και 
Εποπτιικοιύ Σμμίβοόλίαυ.

Προηγουμένως εγκρίθήικαν δυο 
ψηφίσματα για:

• Την άιμεση κατάθεση και ψή
αξιωματικοί της Βάισης Γαυιρνών φιαπ ταυ Ναμασχιεδϊίσυ για τα

■μ® τιμή
36 δρ%.

σ®λ. 3

— με πολιτική περιβολή φυσικά 
— και για λόγους ασφάλειας άν 
δρες της Χωροφυλακής.

Στη: συνέχεια πήγε στην Κνω 
σό όπου' και ξεναγήθηικε.

(Μετά επισκέφθηκε την Βάση 
Γ ουρνών και το απόνευιμα χθες 
αναχώρησε για την Αθήνα.

ενιαίο μισθιοιλόΐΥΐο - βαθμολόγιο, 
και

φ Τις τουρκικές πσρισβιάσεις 
σίτο Αιγαίο.

Πρόταση για την έγκριση ενός 
τρίτου1 ψηφίσιυιατος με αντικείιμε 
να την καθιέρωση της απλής ανα

ΠΡΟΧΘΕΣ ΣΤΗΝ ΚΡΙΤΣΑ

Σημαντικές άποψάοεις 
ατό Συνέδριο τής ΤΕΔΚ

ΒΑ ΓΙΝΟΥΝ ΔΥΟ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
την μορφή 
ας και την 
τεσσάρων 
της Κρήτης

Δημοτική Επιχείρηση με
Ανώνυμης Εταιρει 
συμμέτοχη και των 
τοττικων ενωσεων 
θα μετά τραπεί το

■τε ρ ι $ ε ρ ε ι ακίό θέ ατο ο Κρήτης.
Ταυτόχρονα, και με κοινή 

δραστηριότητα και. των πεσσό 
ρων ενωσεων θα δηιμιουργηθκί 
Δημοτική: εκδοτική Ετηχιειρηση 
:με την μορφή και πάλι Ανώνυ­
μης Εταιρείας.

Αυτές είναι δυο από τις ση 
Ιμαντικιότερες αποφάσεις που 
πάρβηκαν στο Συνέδριο των 
Τοπικών Ενωσεων Δήμων και 
Κοινοτήτων Κρήτης, το οποίο

πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 
στην Κοιτσά Λασιθιου.

Οι τελικές προτάσεις με τις 
οποίες θα υλοποιούνται οι δυο 
πρΙοαναφερθείΐσες αποφάσεις θα 
συζητηθούν στο ερχόμενό συνέ 
δριο των ΤΕΔΚ Κρήτης πο« 
θα γίνει στα τέλη Νοεμβρίου.

Στο ίδιο συνέδριο θα συζη 
τηθουν και αφού προηγουμένως 
γίνουν συγκεκριμένες προτά­
σεις εκείνες οι αναπτυξιακές 
δραστηριότητες των Δήμων και 
των Κοινοτήτων του νησιού 
στις οποίες θα 'βοηθήσει και 
το Πανεπιστηιμιο Κρήτης.

Στο συνέδριο της Κυριακής

νώση εκφράζεται ηι διαφωνία 
του Εμπορικού Συλλόγου στο 
χειμερινό ωράριο των εμπορι 
κών καταστημάτων Ηρακλείου 
που ρυθμίζεται με την ΕΡ) 2’772 
)1 Τ-10-84 απόφαση του κ. No 
μάρχη, σας πληροφορούμε τα 
ακόλουθοι:

Το ωράριο των καταστημά­
των γενικά καθορίζεται σύμφω 
να με τ» άρθρο 3 του Ν.Δ 103'1: 
)71, με απόφαση του οικείου 
Νομάρχη και κατόπιν υποβο­
λής σχετικών προτάσεων από 
τις οικείες επαγγελματικές ορ 
γανώσεις εργοδοτών και μν- 
σθωτών. Σύμφωνα με την πα 
•ραπάνι» διάταξη εκλήθησαν έ 
γκαιρα όλες οι οργανώσεις ep 
γοδοτών και μισθωτών του Η! 

. ροκλυίου να εκφέρουν εγγρα- 
φως τις απόψεις τους για τη 
Διαμόρφωση του χειμερινού 
ωραρίου.

Μεταξύ τω νπροτάσεων που 
υποβλήθηκαν ήσαν και οι προ 
τάσεις της Ένωσης Ιδιωτικών 
Υπαλλήλων και του «Εμπορι­
κού Συλλόγου Ηρακλείου» για 
τα Εμπορικά καταστήματα.

Από τα προτεινσμενα. για το 
ωράριο των εμπορικών κατα­
στημάτων, προέκπψε διαφορά 
μεταξύ των ανωτέρω οργανώ 
σεων 30' για την πρωινή λει 
τουργία τους. Δηλ. ο μεν Είμπο 
ρίκας Σύλλογος πρότεινε ωρά 
ριο 08.30—4'3.30 πλην της Τε 
τάρτης 08.00—44.00 η δε Έ

φ

ω Η

Η

ω

a

Βι«ελαία Βιβλιοθήκη

λογικής απίοιρρϊφθηκε με ψήφους 
57 ναι, 4 όχι και 78 λευκά.

ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ
ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. ΚΑΙ ΤΟ Ε.Σ.

Την ψήφο των καθηγητών διεκ 
δικούν τρία ψήφοδέλτια. Συγκε 
κριμένα: τπς ΠΑΣΚ, της ΔΗΣΑΚ 
και της ΟΜΑΔΑΣ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

Υποψήφιοι για το Δ.Σ. και το 
Ε.Σ. είναι:

Από την ΠΑΣΚ για το Δ.Σ. οι: 
Βαβούρης Μάρκος, Δασκαλάκης 
Στέλιος, Επιτροπάικης Ευθύμιος, 
Ζωγραφάικης Γεώργιος, Κιανάκιης 
Μ'ιχήλης, Λεβεντάκης Γιάννης, 
•ΝΙαμα'λόκής Μίχάλης, ΜΊχελάκης 
Γιάννης, Σαρρή Στέλλα, Σφακνα 
νάκης Μανώλης, Φουκαράκης 
Σταύρος, Φωτάκης Γιάννης, Χο- 
χΐΊ'δάεης Μιχάλης και Χρηστά·,κης 
Γ ιάννης.

Για το Ε.Σ. οι Αρμάος Διηιμή- 
τριης, Ζηδισνάκπς Νίκος, Κανα- 
βάκης Μανώλης, Μακρυγιαννάκης 
Μανώλης, Μαρόκης Γιώργος, Μπι 
ικάκης Παντελής και Μπουρναζό 
κη Σοφία.

Από την ΔΗΣΑΚ via το Δ.Σ. οι 
Αδαμάκη Δέσποινα, Αλεξάκης Νί 
κός, Αστυρακάικης Μίανώλης, Βα 
λασά Σίαι, Βαρδουλάκης Μανώ­
λης, Γενετζάκης Σταύρος, Λιπά- 
,κης Ηρακλής, Ματθαιάκης Χαίρά 
λαυπος, Νεονάκη· Στέλλα, Παπα 
δάκη ΝΙιικοιλίέτσ, Σαπουντζαικη Νί 
τσα και Φρανκιαδάκη Μόρια.

Για το Ε.Σ. οι: Οικονομϊδης 
Μίλτος, Περυσινάκης Ανδρεας, 
Ρώμανάκης Γιάννης, Σσιρακινού 
Φ'ΐφήι Τζανόπαυλος Γιώργος κιαι 
Φανουράκηις Μιχάλης.

τέλος, αποφασιστηκε να 8ιερευ 
νηθουν οι δυνατότητες γ.ια την 
δημιουργία αυτοδύναμων ττολι- 
τιστιικων δραστηριοτήτων κα 
θως και εσωτερικών (εντός της 
Κρήιτης δηλαδή) ττολιτιστικων 
ανταλλαγών.

Ακόμα ασοφσσιστηκε η κατ 
αρχή συμ|μετοχη της ΤΕΔΚ Κρη 
της στην έκθεση «ΦΙΑΟΞΕΝΙ 
Α» της Θεσσαλονίκης*

Τέλος εγκριθηκε ψήφισμα, υε 
το οττοιο ζητείται η επίσπευση 
ψήιφισης του Νομοσχέδιου για 
την έρευνα. Ενός Ναμοσιχεδίου 
που σχετίζεται άμεσα με ηο 
νησί μας. λόγω του ερευνητι­
κού Κέντρου Κρήττης.

το Ηράκλειο έχει 120.000 κατοίκους *
και EVO κατάστημα

VOTRE
• καλλυντικά μπιζού

γος, Μπαστάκη Άννα, Ση^ρά-
κης, Γιώριγος 
Αικατερίνη.

Υπενθυμίζεται,

και Τσατσάκη,

ότι η
φορία γινόταν μέχρι

ψήφο 
τις 8

χθες το βράδυ, και ότι σήμερα 
6α αρχίσει στις 11 π.μ. και θα 
λήξει στις 5 μ.μ.

είδη κομμωτηρίου

όλα στις καλύτερες τιμές

VOTRE..
Μεϊντάνι

νωση Ιδιωτικών 
08.103—13.ΌΟ για 
ρες·

Παράλληλα το 
ντρο Ηρακλείου 
του συνηγορούσε

Υπαλιλήίλχον 
όλες τις ημύ

Ερτγαπικό Κέ 
με έγγραιρο 
•γενικά επί

των προτεινομένων από την 
Ένωση Ιδιωτηαών Υπαλλήλων 
ωραρίων.

Επειδή παρά την καταβλη-
Συνέχεια στη σε?.. 3

Λόγοι καΒ AvtiAoyoi

ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
ΓΙΝΕΤΑΙ προσπτάθεια να 

διατηρήσομε τα ήθη., ία έθιμα 
τις θρησκευτικές μας και λαϊ­
κές -παραδόσεις, και να γυρίσω 
με στις ρίζες μας. Ενα αίτιο 
λογικό μάλιστα σου ιδρυθήκαν 
σε κάθε γειτονιά της πόλης, σε 
κάθε προάστειο, σε κάθε χωρίο, 
σε κάθε ιμετόχι Πολιτιστικοί 
Σύλλογοι αναφέρεται κι αυτό 
στα καταστατικά τους. Αλλά 
τα φαινόμενα δείχνουν ότι μέ 
νομέ μόνο στις προθέσεις. Και 
προάγονιται ίσως άλλοι σκοποί 
και μένει αδρανής εκείνος που 
αφορά στη διατηρηση της εθνι 
κής μας ταυτότητας, για την 
οποία κάθε λαός μάχεται να 
μην τη χάσει.

ργουνται. Ξεχνούν το μικρό 
ιτεινό ίσως εκκλησάκι τους 
τη Χριστουγεννιάτικη χαρα,

μ« 
με

το αναστάσιμο φως της Λαμ 
πρης, .με τα χαρούμενα πανεγύ 
ρια, με τις αρμονικές καμπά­
νες που θα χτυπήσουν και για 
την επίσημη ώρα της δίκης 
τους χαρας τη δική τους χαρμό 
συνη κωδωνοκρουσία για να το 
νίσουν πως και οι ουρανοί συμ 
μετέχουν στην ιερή ένωση κι 
ευλογούν τα δεσμά του γάμου.

• ΑΠΟ -ην ΟΜΑΛΑ ΚΑ 
©ΗΓΗΤΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ κα 
τεβυίνοη· υποψήφιοι μόνο για 
το Δ.Σ. και είναι οι: Αρχοντα 
κης Αντώνης, Βασιλάκη.ς Κω. 
στή'ς, Εόφραιμίδη^ Χρήστος, 
Καβσυσανάκη Στέλλα, ΙζαβΟυ- 
σανάκης Δηιμήτρης, Καστρινο- 
γιάννη, Λάδια, ΚοσόγΙλου Σή- 
φης, Κώστα Ελπινίκη, Λασκα 
ρί'δης Χρήστος, Μαλίλιαδά Αν 
(θσύΐλΐ', Μκαιμπαλε'τάκης Γιώρ

ΕΝΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΟ, που α 
δυνατιζει εκ των ένδον την 6ρη 
σκευτική και κοινωνική μας πα 
ράδοση και καταφέρει καίριο 
πλήΥμα μπορώ να π«, είναι και 
η τέλεση του ,μυστηριου του γά­
μου. Πολλά—παρα πολλά ζευ 
γάρια έρχονται από τα χωρία 
όπου κατοικούν για να στεφανω 
βουν σε ναούς της πόλης «ας. 
Σε μια ξένη Ενορία, ξένη Εκ­
κλησία, ξένο περιβάλλον, ξένη 
ατμόσφαιρα. Ξένοι μεταξύ ξέ­
νων .

ΧΩΡΙΑΤΙΚΟΣ γάμος στην 
πόλη σημαίνει και διαγραφή ό 
λων των ωραίων εθίμων που 
προηγούνται και ακολουθούν το 
ιερό μυστήριο. Και είναι πολ 
λακαι γραφικά που οι ρίζες τους 
είναι θαθειές ιμέχριτην απώτατη 
αρχαιότητα. Καταστρέφεται δη­
λαδή, βιάζεται θα μπορούσα να 
πω η δεύτερη πτυχή του τρίτττυ 
χου της ζωής του ανθρώπου: 
Γέννηση, γάμος, θάνατος. Απο 
κόπτεται ο πιο θαλερός κλάδος 
της λαϊκής μας παράδοσης.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ AQPEAI

— Η κ. Ελευθ. Μαραζάκη κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 εις μνήμην του συζύγου 
της Μανόλη με τη συμπλήρω 
ση 4 ετών από του θανάτου

ΚΑΙ ΑΦΗΝΟΥΝ τη δική 
τους εκκλησία στο χωρίο που ε 
κεί βαπτίστηκαν, εμυρωθηκαν, 
του Θεού την χάρη έλαβαν, εκεί 
πρωτοε.ίδαν το φως ιλαρόν με 
τη φλόγα ενός κεριού, εκεί α­
κόυσαν την ποωτη ψαλιιωδία, ε 
κεί λειτουργήθηκαν εκεί λειτου

ΛΟΓΟΥΣ οικσνομικους θα 
προβάλλουν ίσως πολλοί, λό­
γοι ς αλλαγής, στην κοινωνικό 
οικονομική δομή και πραγματι­
κότητα που επικρατούν στα χω 
ρια μας σήμερα. Δεν υπάρχουν 
τώρα οι προϋποθέσεις για ένα 
καλό χωριάτικο γάμο καθώς 
τον κάνανε οι παλαιοτεροι. Ού 
τε ζωα οικοσιτα για το τραπέ 
ζι του γάμου υπάρχουν, ούτε 
φούρνοι λειτουργούν για τα 
γαμοκούλουρα και τα ψητά ού
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του υπέρ ίου 
ψεως.

— Η σικογ. 
άδη καιΐέθεσίε

Φ.Τ. Ι.Ν. Αναλήι

Ανδρέά Ελευθειρι 
στα γραφεία μας

δρχ. 3000 εις μνήμην Αίίκαπί. 
Σ. Βλαχάκη ή Σωκράταιναις υ 
πέρ των συσιτιίων γερόντων ε 
νορίας Αγ. Τριάδος.

— Ο Κ. Γιώργος και Αριστέα 
Αλεξίου κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 11500 εις μνήμην 
της μητέρας του αγαπητού των 
φίλοι» Νίκοι» Βλαχάκη Αικατε 
ρίινης υπέρ των συσσιτίων γε 
ράντων Ενορίας Αγ. Τριάδος.

ΒΕΚΚΑ
ΑΑΑανΤίκά
titfl. 242880

■

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Βυχαιριιστιούμε θθμά όλους όσους μας τίμησαν με Την πα 

ρούπια τους στα ενκαίνια του νέου μας Καταστήιμοτος

« VOTRE »
Επίσης θεωρούμε υποχρέωσή μας να ευχα.ριστήσουμε και 

δημόσια τον δισκεκρί'μμένΟ' Αρχιτέκτονα κ. Νίκο· Βιτσαξάκη 
χωρίς τη συμβολή του οποίου θα ήταν αδύνατη η δημιουρ­
γία του VOTRE.

Η Διεύθυνση του «VOTRE»

SUPER MARKET 
«ΙΚΑΡΟΣ»

Λ. ΙΚΑΡΟΥ 80 — ΠΟΡΟΣ — Τηλ. 225320

ΑΥΤΕΣ ΕΙΝΑΙ ΤΙΜΕΣ
Δρχ.— SKIP

— ΡΑΝΤΥ πανα
— BABY LINO Γίγας No 5
— Τυρί EDAM για τοστ
— ΒΙΚΥ (LUNCEON MEAT)
— TULIP 340 γραμ.
— Πορτοκαλάδα FANTA 1 λίτρο χάρτινη

Και ακόμα, 10.000 κουτιά Γάλα
ΒΛΑΧΑΣ ΕΒΑΠΟΡΕ προς 49 Δρχ.

565
340!

1200!
340!

65
258
55
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Ιί^ΜΑΤΟΓΡΑΦΰ

ΜΕΛΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
διικα ότι:

Ο Μιχτήλ Γκεγκόκης του Ζα- 
χιαιρία και της Μάρϊας τΐο γένος 
Τίριανταφυλλάικιη που γεννήθηκε 
στις Κάτω· Ασίτες και κατοικεί 
στις Κάτω Ασίτες κιαι η Στυλια 
νή Δασκαλάκη του Αντωνίου και 
της Αθηνάς to γένος Σταράκη 
που γεννήθηκε στη Ρόδο και κα 
τοιικεί στο ΗράκΙλΐ3ΐο< πρόκειται να 
παντρευτσύν και ο γάμος θα γί­
νει στις Κάτω Ασίτες

Ο Φραγκιαδάκης Μιχαήλ ταυ 
Ιωάννη και της Ειρήνης to γένος 
Κοιτσιφού παυ γεννήθηικΕ στις 
Γωνιές Μα^Βιζΐαυ ικαι κατο'ίικεί 
οτσ Ηράκλειο και η Κατοαράκη 
Μαρία του Μύρωνα και της Ελέ 
νης το γένος Μπορμπουδάκη που 
γεννήθηκε στα ΑΊ'τάνια Πεδιά- 
δος και κατοιικεί στο, Ηράκλειο·, 
.πρόκειται να παντρευτούν Kou ο 
γάρος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Σχέδιο εξο ντώσεως
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Ο μιεγάλος αντάρτης
ΑΠΟΛΛΩΝ:
Αιχμάλωτοι στο στρατόπεδο 
της κολασμένης ΊΑφι
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Φράνσις μια αδέσμευτη γυναίκα
ΑΣΤΟΡΙΑ
Απόδραση από τις φυλακές του
Σαν Κουέντην
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Μιπίροιυς Λη ο αήττητος

ΚΡΟΝΟΣ (χειμερινός)
•Μπρέίικινιτιανς στο ρυθμό του 
δρόμου
ΟΡΜΕΥΧ
Η κόμησα των οργίων 
ΟΛΥΜΠΙΑ
Σαν τον σκύλο με την γάτα 
1ΙΓΛΗ
SEX SEPVIS

ΜΤΡτηΒΤ»ί
Αχόρταγη κάνε μου κι άλλο

Κινημαίογράφο·

ΤΙ ζ^ο 8a διαλέγετε

ί Φ Δ·ϊ"Μ«^ΤΑ:

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΒΑΡΗΚΟΤΑΣ

Ο Διευθυντής της Εταιρίας A 
κουστικών Βαρηκο'ί'ας «Χρη­
στός Γαλιώτος» Βεραντζύρου 22 
Αθήνα — 104 32, τηλ. 5220747 
Θα βρίσκεται στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Πέμπτή — Παρασκευή 17—18 
Οκτωβρίου.

θα δέχεται στο Ξενοδοχιείον 
«ΔΑΙΔΑΛΟΣ» τηλ. 224391, κάθε 
ενδιαφερόμενον, εφοδιασμένος ό 
πως πόντια με τα νιεώτερα μοντέ 
λα ακουστικών Αμερικανικών και 
ΕυρωπαΊ'κών εργοστασίων Μάα 
ταιρίες φρέσκες και μεγάλης διαρ 
κείας, καθώς και εξαρτήματα.

1—2

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Τσικιριτζής Γεώργ. οϊδ. Ίδης 
Σαλούστροο Ελ. οδ. Στυλ. Για 
μαλάκηι
Ανοικτό από Oa.001—22.00 
Δωκάκη Ευάγγ.. οδ. Καρτερού

Ανοικτά crro 08.100—120.00

■Κασσασκτάκη, Αγγ. 
Κρήτης 
Αναγνωιστοπούλου 
Έβανς.

ιΔιηιμερεύουσιες και
οκτες κίλι νικές

Οδ. Μάχης !

Εικτγγ. ο'δ.

ΙΚιΑ.
διανυκτερεύ

Τά σημάδια
της συζυγικής

απιστίας

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΧΑΡ. ΚΩΣΤΑΚΗΣ 

Ειδικός Καρδιολόγος

Εγκατασταθείς μονίμως 
εις Ηράκλειον, δέχεται επί 
της οδού 1866 και Κό­
σμων Ιατρείον του, κατά 
τας ώρας 11,30 — 1 και 
5,30—8. Τηλ. Οικίας 232- 
633.

1—25

ΝίΚ. ΑΝΔΡΟ ΥΛΑΚΗΣ 
Χειρουργός —

Οφθαλμίατρος 
Έβανς 77 3ος όροφος 

Δέχεται 9.00—13.00 «.μ. 
ικαι 7.00—9.00 μ.μ πίληιν 
Τετάρτη και Σάββατο από 
γεύμα.
Τηλ. ιατρείου 221142 και 
τηλ. οικίας 236167.

ΣΤΑΥΡΟΣ 
ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΖ 

Χειρουργός 
Οδοντίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο 
του, οδός Πανάρους 3, 
(άπέναντι άπά τήν πλο-
τεία Αγ. Μηνά) 
39—1 καί 5—-8 
θημερινώς. Τηλ.

όπό 8. 
μ.μ. τα- 
281151.

Παναγία 
θερ. ΙΚΑ 
Βενιζ,έλειο 
Ασκληπιείο 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Άγ. Ιωάννης

Πάθ)κά 
Χειρ)ίκά
Ο·ρθ)κά

Καρδ)κά 
Ουρ)κά

Νειυιρ)κώ 
Οφθ)|κύ

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Γρη|. Παιβάκης Λ. 62 Μαρκύ-
ρων 
Ελ. 
Ελ).

Μαυράκη Λ. Ικάρου 
Βαμβάκου Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Μπαυγαδάκης — Χαραλαμπά- 
κης Λ. Βθν. Αντίστασης 
Παν. Μίιταρκάτσας Λ. Κνωσού

ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ

ΜΑΝΟΛΗΣ Μ.

ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ

'Εμβολιασμοί —θεραπεί- 
ις. χειρουργικές καί μαι 
ηχτικές έπεμβάσεις μι­
κρών καί μεγάλων ζώων. 
Κούρεμα σκυλιών. Κτη 
νκιτρικά φάρμακα καί ί 
μβόλια.
Δέχεται καθημερινά έκ- 
τός Κυριακής 8—3 μ.μ. 
κσί Σάββατο 8—4? ^οη 
μέρι. ,
Ίατρώο: Κόμβος Γωφΰ 
ρου ΗΡΑΚΛΕΙΟ, τηλέφ. 
284184—234448.

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ·
Τπλ.: 231850 (Ποναγίτσο Μασταμπό)

ΣΧΕΔΙΟ ΕΞΟΝΤΩΣΕΩΣ
Μια ετπτυχία του Κρτστιαν Ζακ ,με τους 
Τζων Φιλίπ, Λώου και Ναταλί Ντελόν

Λ. ΑκοΛη 234278
Ο ΜΕΓΑΛΟΣ ΑΝΤΑΡΤΗΣ

Με tov Πήτερ Οτούλ

« ΑΠΟΛΛΩΝ»
■Δροση, βισ, σεξ

ΑΙΧΜΑΛΩΤΟΙ ΣΤΟ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟ 
ΤΗΣ ΚΟΛΑΣΜΕΝΗΣ 1ΛΖΑ

ΜΠΡΕ ΓΚΝΤΑΝΣ ΣΤΟ ΡΥΟΜΟ ΤΟΥ ΔΡΟΜΟΥ
Κατ' απαίτηση ταυ νεανικού μας κοινού, συνεχίζεται και 
για β' θριοιμβεμτική εβδομάδα π ωραιότερη .μομσικρχορευ 
ΤΜή ταινία της φιετινής χρονιάς

Κατάλλιήλο — Α’ πραβαλή
s ^ij'um'mwiAWuiMiuoiimwiiiHiiiiuiiiiiiiuw^

αγ^οδρ^Εη^αγ^ ής φί/λακες
ΤΟΥ ΣΑΝ ΚΟΥΕΝΤΗΝ

Με τον Τζέιμς Γουντ

ΜΗΡΟΥΣ ΛΗ Ο ΑΗΤΤΗΤΟΣ
Με τον γνήσιο Μηρούς Λη

«ΝΕΟΣ,ΑΠΟΛΛΩΝ»
ΦΡΑΝΣΙΙ ΜΙΑ AASIMEYTH ΓΥΝΑΙΚΑ

Με την εκηλΛτική ερμηνεία της νικήτριιας του Όσκαρ 
Τζέσικια Λιανγκ

βτρίσσοβ «οι Aeoo«ww<w ruw»n — Τψμ 8Μ«1β 
SEX SEPVIS

Έγχρωμ©

Η K0MH?£VH2N^PnnN

Αυστηρώς Ακατάλληλον

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Τηλ. 283733

Με νέα διεύθυνση, ανακαινισμένος 
Έναρξη σήμερα Σάββατο

ΣΑΝ ΤΟ ΣΚΥΛΟ ΜΕ ΤΗ ΓΑΤΑ
Μπαντ Σπένσερ— Γόμας Μιλιάν

ΚIΝΗΜ
Ωρα ενάρξεως 1 μψ, 

ΑΧΟΡΤΑΓΗ KAMF.MOY ΚΙ ΑΛΛΟ

Τρίτη 16 Οκτωβρίου 1984
ΕΡΓ 1

10.30 Α μπε μπα ,μπλσμ
ΤΙ.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
4.00 Α μπε μπα μπομ
4.30 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
6.30 Ειδήσεις
6.45 C κόσμος της μουσικής
7.10 Tt> τσίρκο του αύριο
8.05 Η ΕΡΤ στη Β. Ελλάδα
8.30 Φραντς Λιστ
9.00 Ειδήσεις
9.45 Προς Οφιρύνιο

ΤΟ.30 Εδώ1 και σήιμιερσ
11.10 Οι άνθρωποι του Σμάιλυ
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Κινούμενα σχέδια
5.30 Ιστοιρίες Καραίγικιιόζη
6.00 Ειδήσεις
6.30 Ουράνιοι Τόξο1
8.00 Μουσικό διάλειμμα
8.10 Γυναικεία πορτραίτα
8.40 Αριχιαιϊσ σκουριά
9.30 Ειδήσεις

10.Ό5 Ταινίες περιπέτειας
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ) Σ ΗΡΑΚΛΕΙ ΟΥ 

Τρίτη 16-10-84
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις απ’όλη

την Κρήτη
08.30 Ματιές στον τοπικό Τύπο
08.35 Χρήσιμος οδηγός

για το Ηράκλειο
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
1 C.20 ΡοδiC’Xpiavoγράφημα
11.00 Δίκτυο
11.05 Λυράρηδες κα ι μαιντιναδσ : 

λόγοι της Κρήτης
11.30 Δωδέκίανησιακή ποίηση
11.45 Δίκτυο
12.00 Μΐεσηιμεριανό δρομολόγιο ί 

με πολλές στάσεις
12.30 Σύντομες παρουισίες
12.45 Της Κρήτης μας τα 

σάρδινα
13.00 Ειδήσεις απ’ όλη 

την Κρήτη
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν j
13.30 Διαλέγετε κι ..ακούμε
14.00 Δίκτυο
15.10 Εκπομπή Δ. Χωρικής 

Ηρακλείου
15.30 θ' κόσρας της μουσικής
16.20 To- διήγημά μας
16.50 Με τη λύραι κα'ΐ το λαούτο ■
17.10 Κρητικές απασπερίδες
17.30 Απογευμ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο

• ΚΑΛΕΣ ταινίες υπάρ 
χουν στο. πρώτο μέ,ρος της 
εβδομάδας αυτής, στο ο­
ποίο κυριαρχούν οι περιττέ 
τεια.

νει ίμια εκπληκτική ερμηνεία, 
κ<ίθώς τον βοηθάει και το .σε 
νάριο.

(ΑίΤΟΡϊΑ)

«ΑΙΧΜΑΛΩΤΟΙ
ΣΤΟ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟ»

ΤΗΣ ΚΟΛΑΣΜΕΝΗΣ ΙΑΖΑ»
Περιπέτεια έγχρωμη 

' αμερικ. παραγωγής 
(ΘΑΥΜΑΣΙΑ ερμηνεία —αν 

και κάπ:ως έξω από το κλίμα 
της—· κάνει στην ταινία αυτή 
η ΝταΊ’άνα Θίωρνι, που υπΟδύε 
ται τη ν Ίλίζα, μια γυ ναίκα με 
σατανική σκέψη και με απύθ 
μΐενο μίσος εναντίον των άλ­
λων.

«ΦΡΑΝΣ1Ε ΜΙΑ 
ΑΔΕΣΜΕΥΤΗ ΓΥΝΑΙΚΑ»

Δραματική έγχρωιμη 
αμερικ. παραγωγής

ΒιΙΌΓΡΑΙΦΙίΑ που ζωντανεύει 
τη ζωή της ιδιαίτερα τάλαντού 
χας και μ® ανυπότακτη πρόσω 
πΐ'κότητα ηθοποιού Φιράνσις Φά 
ι μερ, που άρχισι: να κύριαρχέί 
στην αμερικανική· οθόνη στην 
δεκ'αΒτία του 19830. Ο ασύμίβί!

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

«ΑΠΟΔΡΑΣΗ
ΑΠΟ ΤΙΣ ΦΥΛΑΚΕΣ...»

Αγωνίας έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής 

ΠΡΟΣΕΓΜΕΝΗ ταινία, 
στην οποία ο Τζέιμς Γόυντ κά

ΜΑΛΒΙΝΑ
ΒΑΒΟΥΡΑΝΑΚΗ | 

- ΑΣΒΕΣΤΑ J
Ιατρός Μικροβιολόγος I 

Διδάκτωρ Παν)μίου ΒΟ- ί 
LOGNA. Δέχεται καθημε- $ 
ρινώς εις το Ιατρείο της ? 
οδός Θεσσαλονίκης 1 (έ- ? 
ναντι Αρχιεπισκοπής)

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τηλ. Ιατρείου 243999 5
Τηλ. Οικίας 289769

Ο Οφθαλμίατρος 
ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΧ ΙΩΑΝΝΗΣ 
εξακολουθεί να εξετάζει 
τους ασθενείς του στο 
παλαιόν του Ιατρείο (ό­
πως και πριν) Ραδαμανθι 
ους 1, έναντι Αγίου Μη­
νά και απέναντι από το 
Τμήμα Ασφαλείας Ηρα­
κλείου.

ιβαστος, όμως, χαραχτήρας τιη.ς, 
την έφερ» γρήγορα αντιμέτωπη 
με το Χολυγουντιανό κατέστη 
μένα που αποφάσισε να την 
παλΐεμήισώ, ιδιαίτεροι μετά από 
έινά ταξίδι της στηι Ρωσία και 
τον έρανο που διοργάνωσε για 
τους δημοκιρατικούς της Ισπα 
νιας. Τη δραιματνκιή αυτήι μοιρ
<ριή| ΙίΤΙΟϊδίϋετία;!, η βραβευμένη
γ·α την ερμηνεία της, Τζέ’σικα 
Λανίγικ, ποι υπηρετεί: με Λάθος 
τα ράλά σ' ένα φιλιμ το οποίο 
ξεπερνάει κατά πολύ τα συμβα
τικά 
νών

όρια των Χολυγουντια- 
κινηιματογραφικών.

(ΝΕΟ£ ΑΠΟΑΑΟΝ)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Ο Χειρουργός - Ουρολόγος 

DR. ΜΑΚΡΙΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
Μεταφέρει το Ιατρείο του

Μάρκου Μουσούρη 20
(απέναντι στην Παναγία των Σταυροφόρων) 

θα δέχεται αρρώστους από 15-10-84 
Καθημερινά: 5—8 μ.μ. Σάββατο: 8—12 π.μ.

Τηλ. 220848 — 283898

ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗΣ
ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ - ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Δέχεται: θερϊσσου 51

Χανιών Πόρτα — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Πληροφορίες - Ραντεβού: Τηλ. 220-212

1

ΕΜΠΟΡΟΣΚΡΑΠ

ΑΓΟΡΑΙ — ΠΩΛΗΣΕΙΣ

Ταξιδεύετε άνετα & φθηνά

CiiMSBLAS TRAVBL

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ
ΑΠΛΟ Π1ΖΦΗΙ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ 39000 ; 67,000

.38 50 ·
40 500.

,.06 000

ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΚΡΗΤΗ-ΤΗΛ: 288847

' .26 500
'' 32 000

59 000
61.000

«♦HMWM ”ί»ΛΤΡΙΣΜ 

1A9MTNKU - AICVOYmi* 
**«·!. MYHPMiatmv

: ΒΙΕΝΝΗ 
ΖΥΡΙΧΗ 
ΡΩΜΗ 
ΜΙΛΑΝΟ

Λ ΑΝΤΖΕΛΕΣ 48 000
ΝΤΗΤΡό - Τ '

ΣΙΚΑΓΟ 39 000
Ν ΟΡΛΕΑΝΗ 44 0υ0
ΣΗΑΤΛ 49 000

19
1*·Ι*ΤΛΜ«Η«, ΤνηΟΓΜΙΙΐΙβ·) 

«ΜΗ. ΜΛΓΡΙΠΛμ* 
ΟΛΟ» ΜΛΛΚΤογ Μ 

iMPAKACICH · Κ?ΉΤΜ«

16 500· 28 000 ΛΑΡΝΑΚΑ 15.000 . 1500 
,... .1... μΑΔΡΙΤΗ . 1^350 26000

ΝΕΑ YOPKH . 27 500 '"49 5θ0· 
.ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ Tannn , . αλΑ

ΝΤΑΛΑ ΑΣ . ' 42,500

,18 9Μ.Ζ 3'6 000 r ΜΑΝΙΛΑ
■ι«ιτο ΤΟΚΥΟ
J1! 880 23’000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ

9ϋΰ ΜΠΟΥΕΝΟΣ
ΊΟΟ: 22.000 ΣΑΟ ΠΑΟΛΟ 65 000 Ί38',ρ00(

zaMvmhiidviiimphi
■· ΟόΟΣ 1821 ap 57 ΤΗΛ 283 23-223789 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΙ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΝΥΣΤΙΚΑΚΗΣ

W·' · ·" ' 
ΙΛΟΝΔΙΝΟ ■ Λ 
! ΠΑΡΙΣΙ
,: ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ '

7 ΒΡΥΞΕΛΕΣ
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ ,?·.

ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ ή' Τ 
^ΟΣΛΟ

ΕΛΣιΝΚΙ
< ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ;Τ 

ΑΜΒΟΥΡΓΟ
■’ΒΕΡΟΛΙΝΟ.
. ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ
• ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ
ΜΟΝΑΧΟ
ΚΟΛΩΝΙΑ ■ ■

| αννοβεροΜ®^

v';i6\5Qa 27 500» 
ίί 43 000' >5 000 ( 
'513000. '26Ό0$.'

®gp
7.1 »..5<3ίί· ,·/ Q00 
518 pOO 46'000/

ΜΙΧΕΛΑΡΑΚΗΣ 
ΕΥΤΥΧΙΟΣ

Κλινικός Ψυχολόγος 
Πτυχιούχος Παν)μιου 

CONCORDIA - MONTRE­
AL - CANADA, τ. Μέλος 
της Ψυχιατρικής Ομάδας 
του ALLAN MEMORIAL 
Ψυχιατρικού Ivo)tou του 
ROYAL VICTORIA HOS­
PITAL στο Μόντρεαλ. 
Τεστ Νοημοσύνης και ψυ 
χοδιαγνωστικής.
Δέχεται καθημερινώς μό­
νον κατόπιν ραντεβού 09. 
00—13.00 και 17,30 — 
20.00. Σάββατο 09.00 — 
13.00.
Γραφείο: Ζωγράφου 6 Η­
ράκλειο (δίπλα στο Ασκλη 
πιείο). Τηλ. 286-314.

:2ίΌ0β· Τ>'6.000 ' 
20 000 43 500

^5 000., ΜΑ ΙΑΜΙ . ώύΟΟ
Ι?.Οόθ 23 'TOp': ΜΟΝΤΡΕΑΛ - 32 000

ώηή- ΓΟΡΟΝΤό . —
■ 4 ί ί y 3;ώ ' ΧΟΝΓΚ-ΚΟΝΓ Κ '33 ο80
17 500 116 500 ΒΟΜΒΑΗ < ?3 800

69:000' 
■’9 300?
89' 300

' Ζ6 300
87 000
69.000s 
730001
57 000 
68;Z5g·.

; 79 000 
'52.aCiij.

. e z 800
76 000 
87,000.
Ό9^|

Παλαιών Σίδερων και Μετάλλων.
Τηλ. 224726

ΔΕΙΛΙΝΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΜΑΛΛΙΑ ΑΓΓΛΙΑΣ
Στο Κατάστημα BUTTERFLY

Πολλές ποιότητες 

άφθονα, μοντέρνα χρώματα.

BUTTERFLY
Κατεχάκη 39 

(Δίπλα στο ΩΜΕΓΑ)

ΝΕΟ ΤΑΞΙ
NISSAN 2000

Ανακοινούται προς τους επαΥΥελματίες Αυτ)- 
στές, που ενδιαφέρονται δια αντικατάσταση 
ΤΑχΙ, ότι έφθασαν τα νέα μοντέλλα 1985.

Πιό ευρυχωρία, με τεράστιο πορτ - μπαγκάζ( 
πιό πλούσια, πιό όμορφα. NISSAN 2000 το ασυ­
ναγώνιστο ΤΑΞΙ. Το ΤΑΞΙ που δουλεύει για σας 
και όχι εσείς γΓ αυτό. Το φθηνότερο, το οικονο­
μικότερο, το πιό όμορφο και όπως πάντοτε μετά 
περισσότερα Αντ)κά, σε τιμές Αθηνών.

Ελάτε να το δήτε στην έκθεσή μας.
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

I. Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 365 — Γιόφυρος 

Τηλ. 285-802 — 221-593.

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ 
ΕΙΧΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΏΝ 

Αιιτ)των — Σκαφών — Μοτά

HITACHI (Ιαπωνίας)

HOPPECKE — Δυτικής Γερμανίας 

Δεν χρειάζονται νερό συμπλήρωσης 

«WARTUNCSFREI»

FIAMM — Ιταλίας Απλές μολύβδου και 

+ » . „ _ fix «PREMIUM SM»

BALKANCAP — Βουλγαρίας

Λ. 62 Μαρτύρων 182 — Τηλ. 2417W 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Η συζυγική αππστια είναι 
δυνατό να κλονίζει ένα γάμο, 
αλλά όχι και να τον καταστρέ- 
ψει αιταραίτητα. Αυτό πιστεύ­
ουν όσοι ακτχολουνται με τη με 

’ λέτη της ανθρώπινης σύμιπεριφο 
1 ράς, Με λίγη καλή θέληση και 

προσπάθεια, οι σύζυγοι ,μπόρουν 
να ξεχάϊσουν αυτό το παραστρα 
τημα και να δημιουργήσουν μια 
καινούργια καλύτερη σχέση.

Το φαινόμενο της ισυζηγικής 
απιστίας είναι πολύ διαδεδομέ- 
(ο. Στις ΐΗνφμένες Πολιτείες πα 
ραδείγίματος χάρη ο ένας α 
πά τους δυο συζυγούς απατά 

( τον άλλον, σε δυο από τα τρία 
ζευγάρια. Αλλά μόνον ο ένας 
στους δέκα νάμους διαλύεται 
απ αυτή την αιτία. Οι άλλοι 
παραμένουν σταθεροί εξαιτίάς 
των οικονομικών προβλημάτων' 
των παιδιών της ανασφάλειας 
πομ κυριεύει τους συζύγους του 
φόβου και της αγάπης τους.

Οι άντρες παραισύρονΐαι συ 
χνότερα στη συζυγική απιστία. 
Ο αριθίμός των γυναικών που α 
πατούν το σύζυγο τους ειίναι 
μικρότερος αλλά διαρκώς αυξά 
νέταν, καθώς ολο και περισσό 
τερες γυναίκας εργάζονται έξω 
από το σπίτι τους κι έρχονται 
σ επαφή με όλο και περισσό­
τερους άντρες.

Το θύμα της συζυγικής απι- 
στίίίας δεν πρέπει να προσποι­
είται ότι αγνοεί τη συμπεριφο 
ρά του άλλου. Αντίθετα χωρίς 
ν^ϊ τον κατηγορεί πρέπει να 
του επισημαίνει τον κίνδυνο 
που δημιουργούν τα παραστρα- 
τήίματά του. Ο δράστης πρέπει 
να καταλάβει ότι κινδυνεύει να 
χάσει το σύντροφο της ζωής 
το« και τα παιδια του.

[ Από την πλευρά του εκείνος 
απ τους συζύγους που απατά 

ι τον άλλον πρέπει να ομολογεί: 
: -roc κάντια. Ο άλλος δικαιούται 
) να ξέρει την αλήθεια για να 

μην έχει διαρκώς βασανιστικά 
ερωτήματα. Η συζυγική απιστι 
α δείχνει ότι κάτι δεν πάει κα 
λά στη συζυγική σχέση. Οταν 
ο δράστης ομολογεί το λάθος 
του, η συζυγική σχέση μπορεί 

! να σωθεί. Από την πλευρά 
του, το θύμα της συζυγικής απι 

' στίας δεν πρέπει να πνιγεί την 
οργή του και τις συγκινήσεις

του, αλλά να τις εξωτερικεύει 
και να τις ελέγχει.

Από ιην στιγμή που το πα 
ραστράτημα αμολογείται οι συ 
ζυγοί αν θέλουν να διατηρή|σουν 
τη σχέση τους, πρέπει^να επί 
κοινωνουν συχνότερα και να εί 
ναι ειλικρινείς μεταξύ τους. Ε­
πιπλέον το θύμα της συζυγικής 
απιστίας πρέπει να δίνει στον 
ένοχο τον καιρό να συνέλθει.

Τα συμπτώματα της συζυγι 
κής απιστίας αναγνωρίζονται 
εύκολα. Ξαφνικά ο σύζυγος αρ 
χίζει να επιστρέφΓΐ αργά από 
την εργασία του. Η ισυζυγος 
ρχΐίζει να επισκέπτεται συχνά 
τις ψίλες της, Ο σύζυγος αρχί 
ζει να δείχνεται στοργικότερος 
προς τα παιδιά. Παραδείγμα­
τος χάρη, τους αγοράζει δώρα 
και τους τηλεφωνεί συχνά, ό­
ταν απουσιάζει. Ολα αυτά για 
να μη δεθούν αποκλειστικά με 
τη μητέρα τους

Η γυναίκα που απατα το σύ 
ζύγόι της αρχίζει να ν <ύυετρι 
προκλητικότερα, ενω ο άντρας 
εγκαταλείπει το κουστούμι και 
τη γραβάτα και υιοθετεί το 
σπορ ντύσιμο. Τέλος η συιμπε 
ριφορά των άπιστων συζύγων 
αλλάζυι. Κοιτά κανόνα, εκείνος 
που απατσ. τον άλλον τον κάτη 
γορει διαρκώς για το παραμι 
κρό λάθος, για να αισθάνεται 
λιγότερο ένοχος.

CAN. I ΑΑΤΑΑΚΒΤ 
υιρΗφγός— 
ΟΛοντΙοτρος

ΔέχΒται Έβανς 15 
α»ό 9—12 ».ι» 5.30—8.30 
και «χΐ 'τυνβντβύξβι
Τηλ. terpeio» 222070 

» οικίας 234418

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Δ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Μποφώρ 34 και Γ.Προμ· 
βέλλου γωνία 1ος όροφος 
(απέναντι από το ξενοδο­
χείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ) 9—1 και 
5—8 εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου 221601, Οι 
κίας 243851.

1—28
ΑΜΑΛΙΑ 

ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ - 
ΤΣΑΠΑΡΑ 

Ιατρός Νεφρολόψος 
Διδάκτωρ του Πανεπιστη 
μίου Αθηνών, με τριετή 
μετεκπαίδευση στη Νε­
φρολογία στο HOUSTON 
TEXAS ΩΣ FELLOW IN 
BAYLOR COLLEGE OF 
MEDICINE. Διευθύντρια 
της Μονάδας Τεχνητού 
Νεφρού του Βενιζελείου 
Νοσοκομείου. Δέχεται Έ- 
βανς 15, 2ος όροφος Δευ 
τέρα - Τετάρτη - Παρα­
σκευή 8—10. Δευτέρα- 
Τρίτη - Πέμπτη 5—8.

; ΣΤΑΥΡΟΣ
> Σ. ΒΡΕΝΤΖΟΣ ]
( Ειδικός Παθολόγος
; Διδάκτωρ Παν)μίου Αθη ί
! νών, τέως έσωτΕρικός ία- Η
[ τρός θεραπευτηρίου «Εύ- ι j
> ογγώ.ισμός» Αθηνών. !;
I Εγκατασταθείς εις Ηρά- 1 ί
[ κλειον, δέχεται στό ΙατρεΙ ' [ 
> ον του, Πλατεία Καρνά- । 
( ρου καί Β ιόν you 1 (άνω* < ( 
• θεν Ταχ. Ταμιευτηρίου), ?
I πιρωΙ 8—1 καί άπόγευμο
• 6—8. Τηλ. Ιατρείου 287- ![ 
Ι 864. Οικίας 288325. Η

ΟΡ. ΚΟΠΠΟΛΑ 
ΣΙΤΟΡΕΓΚΟΥ

Παιδίατρος

Δέχεται 8,30’ — 12 και 
5—8, Ιδομενέως και ΜιλΛ 
του 29 γωνία. Τηλ. 222- 
478 οικίας, και 244430 Ια­
τρείου. Ηράκλειο Κρήτης.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
Γ. ΚΑΣΑΠΑΚΗΣ

Παιδίατρος
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Πλατ. Κορνάρου 31 (Βα 
λιδέ Τζαμί — Στοά Γιαλέ 
ράκη). Καθημερινώς: 8— 
10 π.μ. και 5—8 μ.μ. Χάβ 
βατό: 8—1, τηλ. 223880. 

1—25

I
 ΓΙΑΝΝΗΣ ; Ι 

ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ
Γυναικολόγος J·Ειδικός στη στείρωση. ;!

Δέχεται κάθε μέρα 9—12 Π 
εκτός από Σάββατο, οδός ; > 
Μαρογιώργη 20. τηλ. 283 < [ 
134. b

ΚΕΝΤΡΟΝ ΙΠΠΑΣΙΑΣ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥ ΣΤΑ ΠΑΙΔΙΑ
Είναι ανάγκη μετά το στρες των μαθημάτων ί 

και την πολύωρη καθιστική ζωή των παιδιών ' 
σας, η ξεκούραση με την μοναδική ισορροπημένη ; 
ψυχικά και σωματικά σχέση που κάνει το παιδί ' 
με το άλογο και τη φύση. !

Το Κ. I. σας δίνει φέτος την ευκαιρία: ]
— Με τα οργανωμένα για παιδιά γκρουπ με τα ‘ 

πολύ ήσυχα ειδικά για παιδιά άλογα. 1
— Με την δωρεάν μεταφορά από το Κέντρο Ιπ- < 

πασίας. !
— Με τιμή μοναδική 3.400 το μήνα. :

Συγχρόνως, το παιδί σας εξασκείται στη γλώσ- ; 
σα που προτιμά (Αγγλικά — Γερμανικά) από τους ' 
ξένους δασκάλους μας.

Αριθμός παιδιών περιορισμένος.
Σας περιμένουμε κάθε απόγευμα 5—7. !

Τηλ. 282005, κ. Γραμματικάκη. ;

r · ■***·1** ολοκληρωμένα σνστηματα ασφάλειας
,ώ, ΐ: ί ή ί . ;-· :7 Λ I ■■ . / ... * - * *' - ■’■' ■

,Τα διεθνή συστήματα αΰφαλέΐας,ΕΙΚΗΟΝ προσφέρουν κάλυψη και λ^Λί 
Πλήρη προστασία σέ κάθε απαίτηση χώρου (κατοικίες, γραφεία, 
καταστήματα, τράπεζες, βιομηχανικές ή.στρατιωτικές 
εγκαταστάσεις) , . ή '■ ■. ή.' '
• Ραντάρ μικροκυμάτων · Υπέρυθρες παθητικές ακτίνες.

' · Ανι^εύτές θορύβου, καπνού. · Κέντρα με κομπιούτερς.
• Ραντ,άρ εξωτερικής επκρανείας. · Υπόγεια περιμετρικά συστ'ήματα.

;· Κλειστά κυκλώματα τηλεόρασης.
Εγγυήση και ασφάλεια λειτουργίας Δεν εξουδετερώνονται, δεν 
ξεγελιούνται Σας ειδοποιούν όπου κι «ν βρίσκεστε. Διπλός

.Ci. έλεγχος γιη άσκοπους συναγερμούς ■ ■ ’ . ? '7.··^·

ΑΝΤΙΠΡΟΩΠΕΙΑ -ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ
ELKRON HELLAS s a

ΑΘΗΝΑ ΘΕΣ/ΝΙΚΗ ΠΑΤΡΑ 
ΡΟΔΟΛΑΡΙΣΑΚΑΒΑΛΑ

ΠΡΟΣΟΧΗ: Ελέγξτε αν όλά τα μέρη του συστήματος που 
/ Λ σας εγκατέστησαν είναι ELKRON

Wth Γεωρ. Π,απανόρεου 11
ΗΡΑΚΛΕΙΟ Ο 235 298



ΕβλΙς 3η

Οί δύο ξένοι τον Δεκέμ.βριο 8ά είναι

Ό ένας δοκιμάζεται άπό τόν κ. Πετρόπουλο
ο £¥0 Sto'JC '.ποδοσφαιριστές θα αποκτήσει το Δε* 

: ί ; = ' Ο ί ΦΗ μετά από σύμφωνη γνώμη της Διοίκη* 
οης J ΚυΑλόνου με τον προπονητή κ. Πετρόπουλο.

^ΥΐνίΦΏ^Α μί πληροφορίες της στήλης ο ένας ξένος 
θαϊίναι Ούγγρος κάι ο άλλος Πολωνός.

ΕΤΟ Ηράκλειο βρίσκεται ο Ούγγρος και έχει δοκιμα­
στεί δυό Φορές από τον κ. Πετρόπουλο, σε διτέρματα 
ππόπάνησης που έγιναν το Σάββατο και χθες Δευτέρα.

‘ ΟΤΑΝ’ ρωτήθηκε ο κ. Πετρόπουλος για τον παίκτη 
δεν θέλησε να δώσει συγκεκριμένη απάντηση, αλλά ά- 
©ησε να εννοηθεί ότι θέλει να δει τον παίκτη και σε 
κάποιο «δύσκολο» ματς έστω και φιλικό.

ΓΐΑ τον Ούγγρο ρωτήθηκε χθες και παράγων του 
ΟΦΗ, c οποίος δήλωσε: «Εμένα ποοσωπικά μου αρέ­
σει, αλλά τον λόγο έχει ο κ. Πετρόπουλος που είναι αρ- 
μόδιος να πει αν του κάνει ο παίκτης. Και αυτό γιατί 
ένας παίκτης υπορεί να είναι καλός αλλά να μην κάνει 
γϊα τον ΟΦΗ; γιατί ίσως να μην είναι αυτός που έχει 
τώοα ανάγκη η ομάδά μας. Για όλα αυτά — πρόσθεσε

ο παράγων του ΟΦΗ — ο μόνος' που έχει γνώμη εί­
ναι ο κ. Πετοόπουλος, την εισήγηση του οποίου θα ε­
ξετάσει η Διοίκηση της ΠΑΕ—ΟΦΗ.

Π ΑΝΙΑ κατά τις ίδιες πληροφορίες, ο δεύτερος ξένος 
θα είναι Πολωνός. Όχι πάντως ο Κένσυ Ανταμ, αλλά 
ένας άλλος διεθνής μέσος, τον οποίο έχει δει ο κ. Πετρό 
πουλος και του άρεσε.

ΟΛΑ αυτά βέβαια σε συνάρτίση με τις οικονομικές 
απαιτήσεις των ίδιων των παικτών, αλλά και των ομά 
δων στις οποίες αγωνίζονται.

ΕΞ άλλου δεν αποκλείεται ο ΟΦΗ να αποκτήσει και 
δύο ή τρεις ποδοσφαιριστές τον Δεκέμβριο από τον 
ελληνικό χώρο.

ΣΤΟ μεταξύ σήμερα Τρίτη πρόκειται να συνεδριάσει 
το Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΑΕ—ΟΦΗ, το οποίο υε 
ταξύ άλλων θα εξετάσει και αίτημα του Απόλλωνα Κα 
λαμαριάς για την παραχώρηση του Αλεξίου, για τον 
οποίο την περασμένη εβδομάδα, η ομάδα της Θεσσα­
λονίκης έκανε επίσημη πρόταση στον Ηρακλειώτ·κο 
Σύλλογο.

Ο Ηρόδοτος, ο οποίος δεν ικανόποίησε χθες τους οπαδούς του, όχι μονο 
γιατί παραχώρησε ισοπαλία, αλλά και γιατί δεν έκανε καλή εμφάνιση.

■ .FvZaMp&s

® .ΤΟ πρόγραμμα της Κν 
ρ.ακής γ. α τις ομάόες του Ηρα 
ικΛΜού που μετέχουν σε Πανε'λ· 
λήνια πρωταθλήματα είναι: 
ΟΦΗ—ΕΗνικός, ■ .Αναγέννηση 
’ Αιρι τας—Ηράδοτ ος, Π ο σ ει&ω- 
ν«ς— Δ'ραπετσιώνα, Μινώταυ" 
ρος— ΕργοτέΙ>.ης·.,

@ ΟΤοτεϋνβΐς διαιτητές βόλ 
λεν Μάργάήίτης Κ-ώστας καν 
Λιώσσης. Π.ρΌ'κόπης θα διθά- 
ξουν στο Σεμινάριο διαιτησίας 
ιΒαλλευ' που θ' αρχίσει στην 
πόλη μας την Πέμπτη. Στο αν 
τίστοίχο σεμινάριο στα Χανιά 
βα δΐ'δάξοτν οι Φ. Δημόπουλος 
και Γ. Κουλής. Ο τόπος που 
θα γίνει το σεμινάριο' και οι ώ 
ρες θα ανακοινωθούν αύριο.

• Ο ΑΡΙΘΜΟΣ 946 είναι 
ο τυχερός που κέρδισε τη βέ- 
σπα που. κλήρωσε ο Ρωμανός 
κατά την διάρκεια χοροεσπερί

Ένα στιγμιότυπο από το σεμινάριο διαιτησίας στο οποίο δίδαξαν οι διεθνείς διαιτητές μας κ.κ. Ρήγας 
και Μουζακιώτης και το οποίο έγινε στο αμφιθέατρο του Γ Γυμνασίου Ηράκλειου.

ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΝΔΕΣΜΟ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Τιμήθηκε τό Σάββατο

1 ά διεθνής διαιτητής Κ. Ρήγας
«Μάχες» αϋριο γιοι τό ΚύτιεΛΛο

ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΜΕΤΡΙΑ ΕΜΦΑΝΙΣΗ

Ό Ηρόδοτος παραχώρησε
ισοπαλία (1-1) στην Καλλιθέα

δας. Κάτοχος του λαχνού είναι 
ο κ. Στέλιος Οψιμάκης.

ΕΛιΗΣΕ την Κυριακή η πρω 
τη φάση — η θεωρητικήν—της

ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ

ΤΟ ΓΚΟΛ Ο ΚΕΦΑΛΟΥΚΟΣ (10’»
ΓΚΟΛ και βαθμούς (1—1) μοι 

ρά'Ο'τ.ηκ'αν Ηρόδοτος και Καλλι- 
θέα.οτ'ο* μεταξύ τους παιχνίδι 
τ ου ένινε την Κυρί'Λή στην Αίλι 
'καρίασσό στά πλαίσιά' τού πρω 
ταΒλΑΡατσζ Γ' Εθνι.κιής Κατηγο 
ρίας.'

ΜΗΔΑΜΙ ΝΗ είνάΊ η προσφορά 
και των δυο ομάδων από πλιευ 
οάς Εεσυιαιτος στους φΊλάθλους 
αφού ο δεί'κσης ποιότητας του 
παιχνΊδιού πάρέιμενέ δι-αρικώς κά 
τω του μετρίόιυ.

ΑΠΟ τήν Γλειφά του ο Ηρόδο 
τοςί αν και ξεκΊνηθΐ με τις κολύ

Τέρες προίυ’ποθέσεις (πιρίοή!γήθη 
μ-, ole 10') για να πάρει μια νί­
κη. .α.πςνοήτε.υ'Ο'ε με την απάδο

χριαιιμΌ πλιασέ έστειλε την μπάλ 
λα στα δίχτυα του Ανγελόήόϋ 
λσύ.'

Ο προχθεσιινός Ηρόδοτός δεν 
βύρησε τίποτα από την Ρΐιίάδα 
που έίαύμασαν και χειροκρότη­
σαν οι φίλαθ'λιοΊ στον αγώνα με 
τον Χαραυγιακό.

ΜΙΑ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΕΝΑ ΓΚΟΛ

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ προηιγήθηικε με 
τον Κεωα>εύκο στο· ΤΟ'. Ο σκό- 
ρειρ δέχτηκε ωραία μεταβίβαση α 
πό τον Αποστολάκη και με ψύ-

MET A το γκολ που πέτυχε, ο 
Ηρό&στιος, ενεργώντας άκρως αν 
τίόετα με την ποδοσφα ιρική λο 
γιική, άφησε την πρωτοβουλία 
σίτους φιλοξενούμενους και κλεί 
στηκε στην άμυνά του.

ΤΟ α μέρος εκτός από την φά 
σιη του γκιολ· δεν έχει να δείξει τι 
πάτε άλλο.

’Έγινε τήν Κυριακή

ΤΟ ΤΡΙΤΟ ΣΙΡΚΟΥ Γ
ΗΟΤΟΣΥΚΛΕΤΤΩΝ ΚΑΙ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΣΤΟ ΤΥΜΠΑΚΙ

ΕΤΣΙ μπαίνουμε oto β' μέρος 
όπου ο διαιτητής ανέλαβε με τα 
«φιαλτσοσφυρ'ίνματά ταυ» να; ξε 
όίηιΚώσει την κερκίδα.

ΣΤΟ 60' ο Κεκραλούκος πήρε 
τη μπάλλα φανερά κάτω από το· 
κέντρο του γηπέδου και ξεχύθηκε 
ρηφοτά μόνος του. Ενώ είχε κά 
νει 2Ό μ., ακούστηκιε το σφύρι 
γ.μα του κ. Βασιλειάδη που στα1 

■ ιμιάτησε το. παιιχνίδι κιασαλογίζον 
τας σφ'σά.ιτ παρά τπν αντίθετη 
γνώμη του επόπτη του — συνη 
θισμένο γεγονός τηιν Κυριακή οι 
«διαφιωνίες» διαιτητή και επΌ-

ΕΛΛΑΔΑΣ
ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΏΝ

ΓΙΑ την Β' φάση του Κυπέλ 
λου Ερασιτεχνών· Ελλάδας μ» 
ταξύ των σωματείων της δύνά 
μης της ΕΠ'ΣΗ, σημειώθηκαν 
το Σαββατοκύριακο τα εξής α 
ποτέλεσματα:

Ατρόμητος—ΠΟΑ 0—δ
Ε'βνικός—Ολυμπιακός 2—0
Δειλινά—ΑιΕΚ 3—1 (στα πέ 

ναλτυ —κανονικός αγώνας και 
παράταση 2—2).

Τύλισσος—Ασπίίδα 1 —0
ΠΑΝ(Ά1—'Μαραθώνας . 2—0
Ασήμι— Μπεντεβή 2—0 

'Δόξα—HACK
ΕΞ άλλου την Τετάρτη στις 

3 μ.μ. θα γίνουν οι ειξής αγώ 
ν&ς Κυπέλλου:

Θύελλα—ΕΓΟΉ, γήπεδο Ερ 
γοιτέίλη με διαιτητή τον κ. Λα 
γουδάκη και επόπτες τους κ.κ. 
Στιβακτάκηι και Βιδάκη.

Ηρακλής —Διαγόρας γήπεδο' 
ΠΟΑ με δΊαιτητή τον κ. Ευαγ 
γέλου και επόπτες τρυς k.k.‘ 
Κρήτιϊκάκη και Τσα'ί’νη.

Σχολής Διαιτητών 
στην οποία δίδαξαν 
διαιτητές Κώστας 
Β. Μιουζακιώτης.

Μττίάϊσκεΐ 
οι διεθνείς 
Ρήγας και

Η Δεύτερη φάση που περί 
λαμβάνει την πρακτική εξάσικη 
ση, για τους νέους διαιτητές
θα γίνει στις 26—27και 28 
κτωβρίου.

Ο ΣΔΚΗ ΤΙΜΗΣΕ 
ΤΟΝ Κ. ΡΗΓΑ

Ο

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ

ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗΣ

Έγι\Ί· στο Τιμπώκι το 3ο 
Σϊρκόυί'μυτοσυκλετών' κόί ίιυ 
τοκινήτων που ίγΌργάνωσε ή 

.· όλΛΑΣ (ιέ τη- συμπαράσταση 
. ' του Α.Ο.Κ.

Όλυι ο:' αγώνες έγιναν σ«> 
ατα' και σ" αυτό συνέβαίλε ε­
κτός από τη σωστή οργάνωση
καί η. πραγ)ί®7ίλά άξιίίθάύμα- 
στη πέιθαάχία των θβατόιν.
' ' -- ‘λ άγώ»Τ« αποτελέσμωτα των
νων μοτοσικλέτας είναι 
ξήςτ ? ‘ ώύ ' ’ ι
ΑΓΩΝΕΣ ΣΑβΒΑΤΟΥ
Α. Κιτηγορίσ RACING

τα

Ι·. ΤσαινιΚης 2. ΧρόνόΛούλέκ
3. ’ΠάπανδρΕου.

Β. Κατηγορία NORMAL
I. Εμανσυηλίδης· 2. Σπνρά- 

κης 3. Βασιλείου.
Γ. Κατηγορία ΑΝΕΞΑΡΤΗ­
ΤΟΝ

I. Παπαγεωργ'.'ου 2. ΤσαλΑ- 
κης 3. Μαρμαράς

Τα αποτελέσματα: των . οδηι- 
γών Κρήτης είναι:

ΓΕΝΙΚΗ ΚΑΤΑΤΑΞΗ
1. ΣΚΡΟΥΤΖ Φορντ Εσκορτ 
2000
2. Φραντζεσκάκης' Γ. Φορντ 
Έσκορτ .20'00
3. Λαμπράπης Στ, Αλφασούντ 
1300,.
4. Φραντξεσκάκης ' Ε. ΤΤούγκο

Συνέχεια στη σελ. 6

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

ΤΗΣ Γ ΕΘΝΙΚΗΣ

(Νότιος ■Ομιλίας.— 7 ματς)

1. Παναιτωλικός
2. Π'αναή’κΰδίίικός'
3. Χαλκίδα
4. Θρίιαμβας
5. Ελευαίγα
6. Χάρου γιακάς
7. Ε&ν. Αστέρας

15—
12—
10—

1.
(1 ρς Όιμ ιλοιζ — 5 ματς)

Πέραμα Ί'κός 8— 1

Β. Κάτηγόρία NORMAL
1. Εμμανουηλίδης 2. 

λέΐ(:ί·? 3.' Αρτόκόυρός
Βασι-

Γ. Κατηγορία ΑΝΕΞΑΡΤΗ-
TRN............'

1. Παπαγεωρ'γ.ίοΐ',ί· 2. 
κη; 3. Παπανδ'ρέόύ. 
ΑΓΩΝΕΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ 
Α. Κατηγορία RACING

5. TOSCO Κορδλλά 1600
6. Π ’' δο-κω γάτα ντάκη ς

Γκοίλιφ 1.600:
7. ΠΑΤΡΙΚ Λάντα 1600

Γ.

8.
9. 

το. 
ττ. 
12. 
13. 
14.

Avay. Άρτας 
Ιωνικός 
ΚαίλλιιΟέα 
Φωστήρ 
Πανηλειακός 
Ηρόδοτος 
Αίας

9—
1 Ότ-
12—

7—

4
2
7
6
4
6
8
4

12
10
10
10

9
9

2. ΑΟΑΝ
3 . Μοσχάτο
4. Ατρόμητος
5. Αναγέννηση 

— Δραπετσώνα
.7 . Α'ργοναιώτης .
'8 . Acnpor.upyiX
9) ΟλυίμιπΊ.'α'κός 

io‘ ΟΦΙ . .
11. Α.Σ. Ποντίων

, 12. Ποθείδώνας
13. Αστέρας
.14, Μι νώήαιυρρς

5

8— 7

Τσ'άλί

1. Τσαλίικης- 2. Μπουρνιάς 
3. ΐίαπαιίδρίου .

.Εγκαιτέλ®'.ψαν οι Βλαχάκης, 
Γβωργιάδης, Καζάνας και Με­
νεγάκης λόγω μηχανικής βλάι- . 
βης. Ο Παπαδη-μητρόπουλος έ 
μείνε αφού είχε μια ανώδωνη 
έξοδο.

Τ5. NienoAq 
16. Βύζας 
17. Κέρκυρα.

11—10 
. 6— 5

5— 5 
9—11
7—10
8— 9 
9—13

8 15. Ηρακλής
8 16. ΕρΥΌτελιής
7 -17, Άρης

18. Νίκαια 7—14
19. Χανιά
20, Παναιγιόλ®ΐΌς 3—14

7
7
7
7
6
5
5
5
4
2
2

18. ,Κερσυνρς

, 7— 6
ί 5— 4

7— 6 
12—9 
'.4— 4
3— 4
3— 5 ' 
6—10 
5—10

' 5— 7
3— 6
2— 7

Φωτογραφικό

Ρεπορτάζ:
GRAPHOT 

Δ. ΔΡΑΚΑΚΗΣ 
τηλ. 221830

ΤΟΝ διεθνή διαιτητή Μπάσκεί 
Κώστα Ρήγα τίμησε κατά την 
διάρκεια ειδικής εκδήλωσης που 
έγινε το Σάββατο το βράδυ ο 
Σύνδεσμο Διαιτητών Καλαθο 
σφαίριισης Ηοακλείου.

ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΣΚΛΗΡΕΣ «μάχες» προβλέπε 
τεα να γίνουν αύριο στους α 
γώνες της ηιμιτελικής φάσης του 
Κυπέλλου Μπάσκετ Κοήτη,ς.

Ο Εργοτέλης υποδέχεται το 
«Ηράκλειο» στον ένα ημιτελικά 
ενω στον άλλο ο Κύδωνας παί 
ζει με τον ΟΑ Χανιών.

Στον πρώτο αγώνα διαιτητές 
θβ. είναι οι κ.κ. Ράλλης και Ευ 
αγγελινός ενω στον δειυτέόο οι 
κ.κ. Χαλκιαβακητ Ν και Ναλε 
τάκης.

ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ 
ΠΑΙ ΔΩΝ — ΕΦΗΒΩΝ

(20). Κασαπάκης (7) Κουγιου 
ιμΐζάκης, Σταυρακάκης (8), Κα 
λέργης (4) Κσκκιν'ίδης (6).

ΣΤΟΥΣ Εφηβους ΟΦΗ και 
ΓΕΗ χρεισιμοποίηισαν τους ε­
ξής παί κτες:

ΟΦΗ: Κυριακάικης (26) Μα 
νδάνης (5) Παπαδάκης. Πεπο 
νάκης Π 4) Φραγκιαδάκης (2), 
Μαραγκουδάκης (2), Τζωρτζά- 
κης (23).

ΓΕΗ: Σαατσάκης (22), Γε 
ωργακάκης (17), Πετράκης 
(6), Μπιλλιαρης (2), Καλαιτ 
ζάκης (16), Λαντζουράκης 
(10) ΑρχοντΡυλάκης (6).

ΤΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ ΕΟΚ

ΑΡΧΙΣΕ αττό χτες και τυττι 
κά να λειτουργεί και στην Κρή 
τη το -περιφερειακό πρόγραμμα 
ανάπτυξης της ΕΌΚ

Ο κ. Κανάκης ως περιφέρεια 
κός προπονητής θα έχει αυτή 
την εβδομάδα ένα φορτισμένο 
πρόγραμμα.

—ΤΗΝ Τετάρτη θα πάει στα 
Χανιά όπου θα έχει σύσκεψη 
ιμε τους προπονητές του Κύδωνα 
και ΟΑΧ.

—ΤΗΝ Πέμπτη το απόγευ

μα στις 4μ.'μ. θα έχει σύσκεψη 
με τους Ηρακλειώτες προπονη 
τές και θα γίνει η πρώτη επι 
λογή των αθλητών που θα πλάι 
σιωσουν τις ομάδες τόύ περιφε 
ρεισκου κλιμακείον Ηρακλείου 
του οποίου η πΡωτη προπόνηση 
θα γΐίνει τό Σάββατο στις 10 
το -Φρωι.

ΤΗΝ Κυριακή ο κ. Κανακης 
θα ιτάει στον Αγ Νικόλαο για 
να συζητήσει με τους τυροττονη 
τές του Σηιτειακον, ΑΟ Λασίθι 
ου και Νεάπολης.

Αθηναγόρας Μυκωνιατης

3

0 ΕΝΑΣ ΕΝΤΟΣ 0 ΑΛΛΟΣ ΕΚΤΟΣ

Εργοτέλης καί Ποσειδώνας
στάθηκαν πάλι στήν ισοπαλία

ΠΑΙΖΟΥΝ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 01 ΝίΟΑΠΟΚΤΗΒΕΝΤΕ!

9
7
6
6
6
6
6 
'6
5
4
4
4
4
4
4
3
3
3

ΤΣΑΜΠΩΛ εχουμε αυτό το 
Σσ&θστοκυοισκο στα πρωταθλή 
,ματα Παίβων — Εφήβων.

ΣΤΙΣ συνοσπήσεΐΓ της πρώ­
της ημέρας, ξεχωρίζουν οι αγω 
νες ΕρΫοτέλη — ΓΕΗκαι ΟΦΗ 
—ΗΡΟΔΟΤΟΥ.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ Το πρόγραμμα 
της Δ· αγωνιστικής είναι:

Δειλινά — Ηοάκλειο 
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ — ΓΕΗ. 
ΟΦΗ — ΗΡΟΔΟΤΟΣ. 
Αρκάδι — Κάδων.
Α.Ο. ΑΑΣΙΘΙΟΥ — ΣΗΤΕΙ 

ΑΚΟΣ.
ΤΑ ΦΙΛΙΚΑ

ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ
Δυο φιλικές συνακ’τήσεις 

έγιναν την Κυριακή που μας 
πέρασε. Ο ΟΦΗ κέρδισε την 
ΓΕΗ στο παιδικό 72—70 ενώ 
έχασε στο εφηβικό από τον ίδι 
ο αντίπαλο με 81—72.

ΣΤΟ Παιδικό οι ομάδες έπαι 
ξαν με τους εξής παίκτες:

ΟΦΗ: Νυσιωτρς ((22), Βα 
στιργιανός (8), Χαιρέτης

ί
(14), Σωμαράκης (17), 
γιωτάκης (6), Βόνοάκης 
Κυρισκ'άκης.

ΓΕΗ: Πσπαματθαιάκης

Πανα
(5),

(11)
Καρλάφτης (17), Περδικακης

• ΣΤΗΝ ισοπαλία στάθηκαν και πάλι την Κυριακή οι ομάδες του Ηρακλεί­
ου που αγωνίζονται στο πρωτάθλημα Εθνικής Ερασιτεχνικής Κατηγορί­
ας. Ο Εργοτέλης στο γήπεδό του παραχώρησε 1—1 στον Ολυμπιακό Χαλ 
κίδας, ενώ ο Ποσειδώνας πήρε 0—0 εκτός έδρας από τον Αργοναύτη. Ο 
Εργοτέλης ισοφαρίστηκε στην εκπνοή του αγώνα, όπως έχει γίνει και σε 
άλλα ματς της φετινής περιόδου. Πάντως πρέπει να πούμε ότι ο Εργοτέ- 
λης αγωνίστηκε με πολλές και σοβαρές ελλείψεις, ενώ από την προσεχή Κυ­
ριακή δεν θα έχει προβλήματα, αφού θα μπουν στην ομάδα και οι νεοα- 
ποκτηθέντες ποδοσφαιριστές. Ο Ποσειδώνας χειροκροτήθηκε θερμά από 
τους οπαδούς του Αργοναύτη, τόσο κατά τη διάρκεια, όσο και μετά ΤΟ

ματς.
Ο ΕΡΓΟΤΕΔΗΣ
ΕΧΑΣΕ ΒΑΘΜΟ

ΓΙΑ μια ακόμα φορά· ο Ερ 
γσΐιέλης έχασε, ένα βαθμό, την 
στίΥιιήι τυοί) ου ο·παΐδΌ>ν ή” 
ταν έτοιμοι να πανηγυρίσουν 
την νίκη της ομάδάς τους.

ΣΤΗΝ εκπναή του αγώνα ο 
Ολυμπιακός Χαίλκίδας, που α 
γω.νιζόταν το τελευταίο εικοσά 
.λεπτό μ® 10 πόδο'σφαιιριστές 
πέτυχε ένα γκολ που «μέτρη­
σε» αν καιι ήταν οφσάιτ και πή 
ρε την ισοπαλία.

ΑΣ 'δούμε, όμως, τη,ν εξέλΐ 
ξη του αγώνα από την αριχή.

ΙΔΥΝΑΤΑ μπήκε στη. «μΐά- 
χηι» ο Εργοτέλης και με πολ 
,λού^ απόντες από τηνήδύναμή! 
του. Στο. 5' κέρδισε ένα κόρι 
νερ, πο υτο. κτύπηισε ο Κανά­
ρης για να σουτάρει ψηλά ο 
Κατεργια ννάκης.

ΔΥΟ λεπτά αργότερα ο Κα 
ρέίλλης έκανε σέντρα από δέ

ξιά και 
έστειλε 
οι».

ΣΤΟ

ο Κανάρης 
τη μπάλλα

με κείφαλιά 
ελάχιστα ά

ψε' τον Κεφάκη (I8l2f) 
στην περιοχή. ’.Εδειξε

μέσα 
κίτρινη'

16<> λεπτά ο Κανάρης
έκανε σέντρα από δ®ξιά και ο 
Γιάλαμάς «έιπιασβ» θαυμάσια 
κεφαλιά στέλνοντας τηί μπάλΐ- 
λα στα δίχτυα του Ολυμπιακού

Στο 39' ο Κανάρης βρέθηκε 
μόνος μπροστά από τον αντ-ή 
παλο τερματοφύλακα αλλά σού 
ταρ® επάνω του.

ΣΤΟ 73' αποβλήιθη'κε ο Πια 
τρίκας γιατ ίεξύβρισε τον επό 
πτη. γραμμών.

κάρτα στους Καφούση, Κατεργ 
γιαννάκη, Κανάρη., Δούκαι, Κα 
ρατξά, Λέων και Μαύρο. , 

ίΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: < ΑΙλεξάκης,
Ροδιτάκης, Κρανιωτάικης, Δού 
κας, Μπουχαλάκης (10’ Κεφα 
λογνάννης —65’ Χατζήπαναγκ» 
του), Κατεργιαννάκης, Κέκράι· 
κης, Καρέλλης, Καφούσης, Για 
λαμάς, Κανάρης.

Σς Πς
Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ
ΧΕΤΡΟΚΡΟΊΉ0ΗΚΕ

ΣΤΟ 
σέντρα 
τάφανή 
σε.

89’ ο 
και ο 
'θέση,

Καρατζάς έκανε 
Μαύρος από κα 
οφσάιτ ισοκράρι-

ΓΙΑ τον αγώνα Αργοναύ 
τη—Ποσειβώνα, ο απεσταλ 
μένος μας Μανόλης Βλα

ΠΟΛΛΑ ήταν τα λάθη1 του 
διαιτητή κ. Σέββου με σπουδαι 
ότερο τον μη καταλογισμό πέ 
ι»αλτυ σε βάρος του Ολυμπια­
κού όταν ο Σαμαρτζής ανέτρε

χάκιης μεταδίδει:
ΜΕ έξυπνη τακτική 

συνεχές πρεσάρισμα ο 
δώνας πήρε ισοπαλία

και μ® 
Ποσει- 
(0-0)

Συνέχεια στην 6η σελίδα



Σελίς 4η
Τρίτη 16 Οκτωβρίου 1984

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
5 κυρίων δωματίων στην οδό 
Ιδομενέως 30,1 λίγο πιο Κάτω 
από την Αστάρια, κατάλληλο 
για επαγγελματική στέγη και 
σπίτι, διαμπερές, 2ος όροφος, α 
νατολικομεσημβρινό με ηλε­
κτρικό καλοριφέρ. Τηλ. 241631!

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ, στην οδό Τομπάζη, (έναν 
τι Αθήνα ¥ κής Αγοράς). Πληι- 
ροφ. τηλ. 283,643 και, 224244.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρίσΌνιέρα 
στην ο'δό Στεργιογιάννη 33i 100 
μ. Βορειοανατολικά Β' Γυμνά 
σίου!' Θέρισός. Τηλ. 223843.

(Ε105) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
λουξ στην οδό Θερίσουι 15(6.
Πληροφ. 
712111214.

(Ε102)

τηλέφ. 2816495 ή

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
λόυξ -δυο δωματίων 
κλάδων και Θεοθ. 
γωνία. Τηλ. -285355.

10011,3)

διαμέρισμα: 
οδός Κυ- 
Διακόνου

1—3

1Μ6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη. 127 
τ.μ. για οιανδήποτε επάγγελμά 
τική στέγη οδός Μιχ. Αιποστό 
λη 21· Πατέλλες. Πληροφ. στην 
ίδια διεύθυνση 2ος όροφος κ.
Χρυσουλάκη. Εμμ. 

(0103)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
θηκευτικός χώρος 
ριοχή Χανιόπορτα
και για εργαστήριο. 
285634.

(ΕΓ04)

1—6 
υπόγειος απιο 
1120 τ.μ. πε 
κατάλληλος

Τηλέφ.

1ΐ—3
ιΕΝΟΊΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην οδό 
Έβανς 87. δυο μαγαζιά και ένα 
υπόγειο 300 τ.μ. συνεχόμενα. 
Πληροφο,ρ. τηλέφ. 28'3730 και
2ι21Ι8ί12—287996.

(Ε79)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
προάστειο Άγιος

1^10 
οίκημα στο 
Ιωάννης, κα

τάλληλα για βρεφονηπιακό 
σταθμό, σχολείο, φροντιστή­
ριο, σχολή ρυθμικής και 
μπαλλέτου κλινική ή' οιανδή 
ποτέ επαγγελματική στέγη. Τη1 
λέφ. 23'0230—224306.

(Ε62 )
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ < 
διαμπερές τεσσάρων

1—10 
διαμέρισμα 
' κυρίων

δωματίων με βοηθητικούς χώ 
ρους, εντοιχισμένες ντουλάπες 
και κεντρική) 'θέρμανση, στον 
δεύτερο όροφο της πολυκατοι- 
κίίας στην ο'δό Γερωνυμάκη 70 
Τη)λ. 285658 223980.

(0100) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
70 τ.μ. για επαγγελματική στέ 
γη επί της οδού Άλμπερτ 2, 
πλησίον νέας κλινικής ΙΚΑ. 
Πληροφ. τη,λ. 2441118.

(Ε48) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κάτάστημα 
330 π.μ. στην Γιόφυρο οδός 
Μοναχής Τερέζας 2. Πληιροφ. 
τηλ. 2325Θ2.

1 ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία 
στην οδό Χατζηιμιχάλή. Γιάννα 
ρη 7 (Πλ. Δασκαλογιώννη). 
Πλήροφ. τηλ. 23il5i9'3.

(Ε114) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) Στην 
νέα πολυκατοικία της- 'Εβανς 
77 γραφείο ενιαίος χώρος 65 
τ.μ. επί της προσόψεως ανεξάρ 
τητη -θέρμανση. 2) Στην ίδια 
πολυκατοικία γράφείό 23 τ.μ. 
επίσης μ® α-νεξάριτητη θέρμαν 
ση. Πολυτελής κατασκευή. 
Πληροφ. τηλ. 235485 ώρες γρα 
φείου.

(ΕΙ109) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο γώ 
νιακό ανεξάρτητο με χρήσηΐ 
λουτρού εις θεσιν Αγ. Βαρβά 
ρα Καμίνια. Τιμή 4.500 δρχ. 
Πληροφ. τηλ. 231207 από 9— 
111 και 4—<7 μ.μ.

(0108) 1-Ζ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο μαγα­
ζιά 60 Και 200 τ.μ. οδός Κυ­
κλάδων και Αναγεννήσεως, γω 
νία. Τηλ. 2853-55.

(0112) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία με 5 
κύρια δωμάτια στην οδό Ηρά 
κλέως Κοκκινίδου 7, περιοχή 
Αγ. Τριάδας. Πληροφ. τη-λέφ. 
206055 και 2Ι85383'.

(0111) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσ­
σια μονοκαΐτοικίαι στην γέφυρα 
Παντάνασσας. Τηλ. 821593.

(ΒΙιΙΟ) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε ισόγειο α 
νεγειιρομένης πολυκατοικίας ε 
πί της Λ. Ακαδημίας και Πιν­
δάρου γωνία, μετά το, γεφυρά
Κι μαγαζί 
με πατάρι

εκτάσεως 
και πρασά. 
μ.μ.

100 τ.μ.
Τηλ. 2®3

(Έ94) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ε 
πί της Λεωφ. Εθνικής Αντιστά 
σεως 46 35 τ.μ. μετά ή άνευ 
παρακειμένου οικοπέδου 300 
τ.μ. Πληροφ. τηλ. 236492.

(Έι93) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
στην οδό Έβανς 83 εντός ήΐΌ 
άς με ενοίκιο δρχ,. 12.000 τον 
μήνα. Πληροφ. τηλ. 761008 α 
πό 8—ΊΟ π.μ. και τηλ. 282456
από 7—9 μ.μ.

(082)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—6 
διαμέρισμα

3άρι πλησίον εκκλησίας 62 Μα 
ρτύρων μετά το Αγάπη, Μπητς 
Πληροφ. τηλ. 287044.

(089) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Α’ όρο 
φο όπισθεν Ζαχαροπλαστείου 
Κρι-ιζά 5' λεπτά από το κέντρο 
διαμέρισμα τριών δωματίων 
μετά βοηθητικών χώρων αρί- 
στης' κατασκευής. Τηλ. 224<146.

CE101) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά­
στημα 80 τ.μ. πατάρι —υ 
πόγειο Ινάτου 2 (έναντι 
κινηιμ. ΟΛΥΜΠΙΑ) για 
σοβαρή επιχείρηση. Τηλ. 
(01) 8652115 απόγευμα 
και (01)8239617 πρωί.

(0106)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

11—6 
γραφεία;

στην οδό Ιδομενέως και Μιλά 
του γωνία, καινουργή, πολυτε 
λή, φωτεινά. Πληροφ. τηλέφ. 
288540.

(0107) 1;_2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μο­
νοκατοικία τριών δωματίων 
με μεγάλη κουζίνα, τηλέίφωνο 
και αυλή, στην περιοχή, Αγ. 
Τριάδας Σοφ. Βενιζέλου 59 το 
λέφ 220591.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο μα ■ 
γαζί 80 τ.μ. στην οδό Πατρό 
κλου 6 πίσω από το γήπεδο 
του ΟΦΗ επί της Ούρςις5 κατάλ 
ληλο για βιοτεχνία, αποθήκη, 
εργαστήριο ή οιανδήποτε επαγ 
γάλματική στέγηι. Πληιροφ. τη 
λέφ. 242421 όλες τις ώρες.

(Ε87) . 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 2ου 
ορόφου 35 τ.μ. με ατομικό 
W.C στην διαμπερή οικοδομή 
Αρκολέόντος και 25 Αυγού- 
στου (Πάρκο Θεοτοκόπουλου) 
Πληιροφ. τηλ. 281421 από 9—

1—10(Ε73)

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Φυσικός παρα 
δίδει μαθήματα Φυσικής—Χη­
μείας και ΜαΘηματικών. Τηλ. 
241'295 κ. Λυκώκη ώρες κατα-
'στημάτων. 

(ΛΓ45) 1—6

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών ΕΑΝ πιστεύεις πρώτα στις α 
με φροντιστηριακή πείρα και λη]βινές αξίες της ζωής, είσαι 
επιτυχίες στις εισαγωγικές εξε ωραία και αξιόλογη γυναίκα ε 
τάσεις παραδίδει μαθήματα λεύθερη ή χωρισμένη, έως 30
κατ' οίκον σε μαθητές Γήμνα 
σίου —Λυκείου και Δέσμες. 
Πληροφ. τηλ. 289965 288541.

(Δ124) 1—5
ΙΤΑΛΙΚΑ παραδίδονται από 
Κάθηγηίτή, καθηγήτρια με π ο
λυετή, πιείρα. 
και γκρουπ.

(ΔΓ27)
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ

Α ναλαμβά νο νται 
Τηλ. 2300'33.

1—6 
Φυσικομαθηιματι-

κής στο πτυχίο, παραδίδει μαθή 
μαιτα Φυσικής, Χημείας, Μαθη, 
ματιικών. Πληροφ. τηλ. 289451

(Δ75) 1—4
ΓΑΛΛΙΚΑ σε προχ-ωρη,μένους 
και αρχαρίους παραδίδει καθη 
γήτρια με μεγάλη, πείρα, του 
UNIVERS1TE CATH0LI- 
QUE DE LOUVAIN. Μαθήιμα 
τα γ ια σχολική προετοιμασία. 
Τηλ. 284608.

(Δ146) 1—5
ΦΟΙΤΗΤΗΣ επί ππυχϊω της 
Φυσίκομάθηίματικής παραδίδει 
μ® επιτυχία- μαθήματα σε μαθη 
τές Γυμνασίου -ιΛυκείου. Τηλ 
ι2)8Ι23ΰι8.

(Δ152) 1-4
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ Γραφείο 
κλέιου ενδιαφέρεται δν' 
πρόσληψη υπαλλήλου με 
προύπηρείσία. Ιδιαίτερα
μητή η προύπηρεσΊα

Ηρα- 
άμεσο 
διετή 

επιίθ/ύ-
σε γρα-

φείο εκδόσεως εισιτηρίων. Α­
ποστείλατε βιογραφικό σημείω 
μα Τ.©. 1353. Απόλυτος ήχεμύ 
Θεία.

(Δ 154) 1—3
ΑΠΩΛΕΣΘΗ άδεια οδηγήισεως 
αυτοκινήτου επαγγελματική, α- 
νήκουσα στον κ. Μαρκετάκη 
Δημήπριο. Παρακαλείται ο ευ 
ρών όπως τηλεφωνήσει στο 
222166 ή την παραδώσει στο 
Τμήμα Τροχαίας Ηρακλείου.

(ΙΔ151) 1
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ

-6 
πα

ράδίδει μαθήμαται μαθηματικών 
—τΦμσιίκής. Τηλ. 23118129 ώρες
απογεμματινιές. 

(Δ150) 1—6
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Παιδαγωγικής Α 
ΙκαδημΙίας παραι&ίΐδει μαθήματα 
,σε παιδάκιαι Δημοτικού κατ' οί
ικον. Τηλ. 242967. 

‘(Λΐΰθ) 1—£
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Μαθηματικών, 
Φυσικής, Χημείας, Ελληνικών 
με μεγάλη φροντιστηριακή πει 
ρα, διδάσκουν σε μικρά γκρουπ 
Τηλ. 286336.

(Δ105) 1—10
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικού Τμήμα­
τος της ΦύσικαμαθημαΤίκής 
Σχολής παραδίδει -ιδιαίτερα μα 
θή,ματα Μαθηματικών Φυσικής 
Χημείας σε μαθητές Γυμνασί­
ου—Λυκείου. Τηλ. 24-1760.

(Δ112) 1—10
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι­
κής παραδίδει μαθήματα σε μα 
Θητές Γυμνασίίου-^Λυκεΐσυ. Τι 
μές φοιτητικές. Τηλ. 281100 α 
πό 10—12 π.μ.

(Δ48) 1—10
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Μαθηματικής πα 
ιραδίδειι ..μαθήματα ατομικά ή 
σε γκρουπ. Πληροφ. τηλ. 231 
597 από 5—8 μ.μ.

• (Δ122) 1—6
ΧΑΘΗΚΕ σκυλί στην περιο­
χή Καρτερού με χρωματισμό 
ντόμπερμαν (μαύρο —καφέ), 
φοράει αλυσίδα με αμερικάνι­
κες ταυτότητες, ακούει στο ό 
νομα Μαξ. Αυτός που γνωρί 
ζοι τίποτα να τηλεφωνήσει, στο 
τηλ. 285396, Ο ευρών θα αμοι 
φθεί.

(Δ129) ' 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
παραδίδει ,μαθήιματα σε μαθη­
τές Γυμνασίου—Λυκείου και υ 
ποψηφίορς Α' και Δ' δέσμης. 
Πληροφ. τηλ. 243456.

(ΙΔ130) 1—10

χρονών. Θέλω, να σε γνωρίσω. 
Είμαι 25άρης αρκετά εμφανί'σι 
μος, ύψος h.72, λεπτός, σιυγχ,ρό 
νως συναισθηματικός, επαγγελ 
ματικά και οικονομικά επιτυχή 
μένος. Πληροφορίες στο' τηλέ 
φωνΌ 2209'27 ώρες 2 έως 5 μ.μ

(Δ;166) I—3:
ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ παλιά κουιφώι 
μαίια και ζήτειΐαι εργάτης. Τη 
λέΐφ. 280ΟΟ5;.

(ΙΔ165) 1— 3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών της
ALLIANCE FRANCAISE Παι
ρισίων ΐϋαραδίββι μαθήμαται κατ
οίκον. Τηλ. 28'2964.

(Διί 67)
ΧΑΘΗΚΕ τσαντάκι 
χρώμα μαύρο περιείχε

ανίδρικό 
διαβατή;

,ριο, αστυνομική ταυτϋίτητα 2 
ιβιίβλιάρια καταθέσεων Εθνικής 
και έναι της Αγροτικής και έ 
να καταθέσεων της Εθνικής σε 
συνάλλαγμα και διάφορα άλλα; 
που ανήκε στον Δη μ Ζαχα,ριου 
δάκη. Παρακαλείται ο ευρών 
όπως τα παραδώσει στο Τμήμα 
Ασφαλείας ή να τηιλεφωνήσει
στιο 220708. 

(1Δ157) 1!—4
ΧΗΜΙΚΟΣ καθηγήΙτρια πα;ρα.δί 
δει μαθήματα Χημείας σε μαθηι 
τές Λυκείου. ΤηλΙέφ. 2318ΐ6ι6 ■—■
234037.

(;Δ155) 1;—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 

παραδίδιε,ι μαθήματα στο σπίτι 
σε μαθητές Γυμνασίίου, Λυκεΐ 
ou. Πληροφ. τηλ. 243492 —
231976.

(ΔΙ'όΟ) 1—3
ΒΙΟΛΟΓΟΣ καθήγήτρια μ® με 
ταπτιυ'χι,ακές σπουδές, παραδί- 
δε-ι μαθήματα Βιολογίας σε μα 
θητές Λυκείου, υποψήφιους 
της Β' Δέσμης. Δουλειά υπεύ 
ιθυνηι και μεθοδική. Πληραφ. 
τηλ. 287925 (9'—41 τα πρωί 
και 5—19 το απόγευμα).

CAIS©) 1—3
ΠΡΩΗΝ επαγγελματίας μπου­
ζουξής παραδίδει μαθήματα' 
μπουζουκιού. Τηλ. 221,608 κ.
Μαρίνο.

(Δ158) 1—3
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια πα 
ράδίΐδ'ει μαθήιματα σε μαθητές 
Γυμνασίου1—ιΛυκείου. Πληροφ-. 
τηλ. 2'83070 καθ' εκάστην Γ1Ι
—Ί1 μ.μ. πίλην Σαββάτου 
Κυριακής.

6Δ162)

και

1—2.
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη, φύλα 
ί-η παιδιών ή ηλικιωμένωνβρα 
δύνές ώρες. -Απόλυτη1 υπευθυνό- 
τηιτα. Πληρ. τηλ. 235:766 μετά 
•τις 3 μ.μ,

(Δ163) ρ—5
ΙΤΑΛΙΚΑ παραδίδονται από 
καίθηγήτρια με, πολυειτή: πείρα. 
Αναλαμβάνονται και γκρουπ. 
Τηλ. -230033.

-(ΔΙ 61) ιι_4

ΠΡΟΣΟΧΗ
Γίνονται επιδιαρθώΐσιεις 

\ Ανδ,ρΐ'κών και Γυναικείων 
ενδυμάτων.

Κων)νος Πανανιωτάκης
Στόά Σιδερόκη- 

Έναντι Κτη,ματικής Τρό- 
πεζας. Τηλ. 285905.

(Δ156) 1—5

30.000 μηνιαίως κερδίζε­
τε 8ρ.γαζάμενοΐι στον ελεώ 
θέρο χρόνο σας. Άριιστη 
συνεργασία. Επικοινωνή­
στε για Πληροφορίες κ. 
ΠαΦεράικτ}, ΜαυροΛιένης 2 
1ΐσς όροφος. Πλ. Κορνά- 
μαυ, ώρες 9—1 μι.μ.

(Δ164) 1—4

ΦΥΣΙΚΟΣ στριωετοιιμιάζεΊ υπεύ 
θυνα με άριστα αποτελέσμαΐΜ 
μαθητές Γυμνασίου— Λυκείου 
—-Δημοτικού. Τηλ. 230033.

(Δ128) 1—6
ΔΑΣΚΑΛΑ (Δίπλωμα MA­
STERS Πανεπιστήμιο Κοζ-ού- 
μπια Νέας Υόρκης), δίνει μα

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργα­
στεί για την καφετερία KRI- 
KRil PUB Εθν. Αντιστάσεως 
99. Τηλ. 243-418 -1220757.

(Ζ532) 11-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δασκάλα για τμή 
ματα Ρυθμικής —Μπαλλέτου

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ημιτε 
λές 130 τ.μ. Β όροφος οδός 
Λεωνίδιου 19 (καινούργια γέ'φυ 
ρα Πατελλών)!, Πληροφ. τηλ. 
28'193.2—12819953.

(ίΠ424) 1—5

βήματα Αγγλικής. 
230793.

(Ά125)

Τηλέφωνο

1—6
ΦΟΙΤΗΤΗΣ της Φυσικομαθη­
ματικής παραδίδει μαθήματα 
Μαθηματικών σε μαθητές Γυ 
ρνασίου και Λυκείου. Πληροφ
τηλ. 286766.

(ΛΙ'26)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ
ιδιαίτερα μαθήματα σε 
Γυμνάσίουι— Λυκείου.
225490 (1'1—1
8 μ.μ.)

(Δ 133) 
ΒΙΟΛΟΓΟΣ που 
χιακ'ές -σπουδές

π. μ.

κάν&ι

1-6 
παρβίδίδει

μαθητές 
Τηλέφ.

μεταπτο
στο Ινσίτιτού-

το Μοριακής βιολογίας και Βι 
©τεχνολογίας Ηρακλείου, παρα 
δίδει μαθήματα Βιολογίας και 
Χημείας σε υποψηφίους του I 
ατρικού Κύκλου (Β' δέσμη').. 
Αφήστε όνομα -και τηλέφωνο 

- στον κ. Στέφανο Ρόυσοχατζά 
κη τηλ. 230455 ώρε'ς γραφ-έίου.

(Α1'44) 1ι—10
Β' ΕΤΟΥΣ σπουδάστρια Παιιδι. 
Ακαδημίας παραδ'ίδεί ιδιαίτερα 
μαθήματα σε παιδιά Δημοτικού
Τηλ. 283074.

(Δ13!8)
ΕΙΝΑΙ ΤΙΜΙΟ
ΚΙ ΕΧΕΙ ΤΙΜΗ 

750 ΔΡΧ.

1—5

Το Ελληνικό Κλαδευτικό Ψαλίδι. 
Τα υπόλοιπα είναι γνωστά από
χρόνια.

(Δ51Ί) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινί­
δα1 ως οικιακή βοηθός για πρω 
ινές ώ-ρες. Πληροφ. τη,λέφ. 
23111884 Α-άππα 14.

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ —Μηχανικός
ΖΗΤΑ εργασία. Τηλ. 280,601

|(Ζ534) I -·3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Ζαχαροπώά'στης 

για ολική ή μερική απασχόληι 
ση. Τηλ. 235,700.

(Ζ535) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένος σερβι 
πόρος για να εργαστεί στην κα
φιετέρια Μαραμπού. 
μετά τις 3 μ.μ. στην 
ρια.

(ΙΖ5Ι39)

Πληροφ. 
καφετέ-

1—<5
ΑΠΟ την ΛΕΥΚΟΣίΙιΔίΗΐΡΟΥΡ 
ΓΙΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝ 
ΤΑΙ ένας εργοδηγός τεχνικός ’ 
με προϋπηρεσία σε εργοστάσιο 
και δυο εργάτες, ηλικίας μέχρι 
215 ρτών, δια μόνιμη απασχόλη 
σηί. Πληροφ. τηλ. 2'24808 από
8'—10 π.μ. 

(Ζ533) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι φα 
νόπσιοί και ηλεκτρολόγοι, σε 
σύγχρονο συνεργείο αυτοκινή­
των στοι Τυμπάκι. Τηλ. 0892-
5,1455.

(Ζ542) 1—6
ΖΗΤΩ δεσποινίδα ή κυρία να 
ξέρει από παιδιά για να προσέ 
χει το μωρό μου πρωινές ώρες
Πληροφ. τηλ. 
π. μ. και 5—8 

(Ζ540)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

225585 από 9—I 
μ.μ.

πεπειραμένες σε
ρβιτάρΗς δια . το εστιατόριο 
PORT ALEXANDRE. Πλ-ηρο
φορ. στο τηλ. 24279'1 
10 μ.μ.

(Ζ537)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πιανίστρια 
ατόριο —-BAR PORT 
INDRE; Τηλ 23'2791 
6—40 .μ.μ.

(Ζ538)

από

1—2 
δια εστιι 
ALEXA 
από τις

1—2

ι—Αερόμπικ. Πληροφ. 
ί28897)1ι—1223472. y

(Ζ526) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες 
μιπορική επιχείρηση, ή 
φετέρια. Πλη,ραφορ. 
224358.

(Ζ527)
GROUP MANAGER” t

τηιλιέκρι.

1—3 
για Η 

για κα 
τηλέφ.

1—5
και D1

EERS ελίάτε για συνεργασία α 
ποκλειστική διάθεση- είδη, ε-υ- 
ρείας καταναλώ-σεως. GR1Z- 
N1ER. Γιαννϊκου 7 1'0—ιΐ π.μ. 
και 6—<10 μ.μ.

(Ζ523) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
για φύλαξη μικρού παιδιού για 
ιβραδυνές ώρες. Πληροφ. καφέ 
τέρια Μαραμπού Πλ. Ελευθερί 
ας μετά τις 3 μ.μ.

(Ζ530) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για κουζί 
να ταβέρνας. Πληροφ. τη-λέφ. 
731'270 8—Ί1 Ιπ.μ. και 5—7 μ.μ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτο-κίνη'το DAI­
HATSU COUPE .μ,οντ. Ιούλιος 
,81. Πληροφ. τηλ. 231947 κ. 
Κατσί,μη.

()Π4ΊΟ) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1 στρέμ 
μα έίς θέση Κεφάλα περιοχή: 
Αγ. ιΐωάνναυ προαστείου εκτός 
ζώνης με (6) μεγάλα ελαιό,δ,εν 
6ιρα περιφραγμένο μει δυο- δρό, 
μους, νερό-, φωτισμό, τηλέφωνο 
κοντά. Τιμή βυκαιρίάς. Τηλ. 
282893.

(ΙΠ40Ι9) It—15
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SU-ZU 
ΚίΙ κλαύβάκι κλειστ-ό μ» 15000 
χλμ. λόγω αναχωρήσεως στο ε 
ξωτέιριικόι. Πληροφ. τηλ. 282- 
8112 από 9—2.30 μ,μ.

(ΙΤΤ4Ο&) 1^—6

(Ζ531) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για να ε 
ργαστεί σε εστιατόριο. Επίσης 
ζητείται και μια λαντζέρισσα. 
Τηλ. 231672.

ΠΟΛΥΦΩΝΙΚΟ ΣΥΝΙΘΟΣΑΤ 
ΖΕΡ —iANSAMBLB . YAMA­
HA SiK—20 καινούργιο1 ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ στο μισό1 της τιμής 
του 110.000 δρχ. μόνο μετ-ρητ 
τοίς. Πληροφ, τηλ. 236784.

(04:15) 1—3'

(Ζ448) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Κυρίες και δε- 
σποινίδΕς να εργαστούν τις ε 

■λεύθερες ώρες τους μέ υψηλές 
αποδίοχές. Πληροφ. καθημερι­
νώς ΈΙβανς 77 4ος όροφος α 
πό 10.00—17.00 κυρία Δήμη­
τρα Παντεχάκη.

(Ζ49Ο) 14—12
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης μαραγκός 
—κουφωματατζής. Πληροφ. ώ 
ρες εργασίας τηλ. 230062.

(Ζ453) 1—6
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ με αρκετές 
ικανότητες ΖΗΤΑ, εργασία. Τη 
λέφ. 223'308.

(Ζ481) Γ—10
ΖΗΤΩ Κουφωιματά ή έπιπλο1- 
ποιό, λόγω ασθένειας μου, ό­
πως , παρλάβει τα ξυλουργείο,, 
όπως θέλει φατούρα ή ημερσμί
σθιο και ποσοστά ή 
ρος χωρίς κεφάλαιο, 
τηλ. ,225170—2848180.

(Ζ509)

συνεΐαί- 
Πληροφ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι φα 
νοποιοί και ηλεκτρολόγοι σε 
σύγχρονο συνεργείο αυτοκινή­
των στο Τυμπάκι. Πληροφ. τη^ 
λέφ. 0892-5,1455.

(Ζ51Ό) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να γνωρί 
ζει την Αγγλική απταίστως. τη 
>έφ. 288488 από 5—·9 μ.μ.

(Ζ514) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ψυχολόγος για εκ 
παϋδέυση ειδικού ατόμου. Τηλ. 
220222.

(Ζ499)
ΑΠΟ τεχνική Εταιρεία
ΤΟΥΝΤΑΙ α) αρχιτέκτων

ΖΗ- 
ή

διακοσμήτρια. β) 2 εργοδηγοί 
οικοδομικών έργων, γ) Κοπέ 
λα εργοδηγός ή υπομηχανικός 
με πείρα στις επιμιετρή'σιεις. 
Πληροφ. τηλ. 289296—235118

(Ζ498) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες — 
κυρίες και κύριοι για ευχάρι­
στη απασχόληση, με υψηλές α
ποδοχές τις ελεύθερες 
τους. Πληροφ. μόνο 
από 10—-2 Έβανς 77 
φος κ. Δήμητρα.

(Ζ450)

ώρες 
Σάββατο 
4ος όρο

1—5

ΤΙ1 ΟΛΕ I TAI
- ■■ .■ίί'ίίΡϋί;

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο1 1200' τ. 
μ. 500 μέτρα δυτικά σχοίλείου 
Φορτέτσας, και μοιράζεται. Τη 
λέφ. 235804.

(041'2) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο: περιοχή
Ζωγράφου 
κό κέντρα 
ροφ. τηλ.

.(Π414)

Αθηνών, τηλεφωνι 
Αμπελοκήπων. Πλη 
287900.

ΠΩΔΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες για εϊ 
δη δώρων και ζαχαροπλαστΕί-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο, SIM- 
GA’ — ORAIZOiN σε άριστη, 
,κατάσταση, με 62.500 χλμ. Πλη 
,ροφ. τηλ. 224705 γραφείο, ΚΟι 
οικία 241165-7.

(Π41Ι9)
ΠΩΛΕΓ! AI SUZUKI, μοίοσ., 
κλέτα 250 κ.-ε. καινούργια 
κτώ μηνών, με αμορτισέρ, 
ρα λαδιού, λάστιχα DUNUoiP 
σχάρα ,μεγάλη και σύστημα συ 
ναγερμού δρχ. 15,5.000. Τηλέφ 
22119'94 ώρες γραφείου.

1 (0423)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι YAMAHA 
50 CC 4 μηνών πρώτο χέρι α 
ρίΐστη κατάσταση. Γίνονται εο . 
κολίιες. Τηλ. 23548:5 ώρες γρα 
φεϊόυ.

016)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN’ 120γ 
ατρακάριστο σε άριστη κατά- 
στάση μ® 75.000 χλμ. Τηλέφ-, 
2851,9'9 8—3 μ.μ. κ. Χρήστο

(Π420) ,1^5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπεραστικό- λεωφο 
ρείο- τύπου- ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ: ολό 
κλήροι ή το 25ο) οί Τηλ. 2'3ΐ6ι8ι19 
μετά τις 2 μ.α.

(]Π422) ■ ι_3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε 
ριοχή, Αγ. Μαρίνα Τσαλί,κάκι 
Πληροφ. τηλ. 2871639 ή 244111]

(0417) -ι^
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ώλλο 
δαπού με ξένο αριθμό ΟΡΕ; 
RECORD 2000 CC μοντ. 79 
Επίσης 2 τροχόσπιτα) 5,5 μέτρα 
και 8,5 μέτρα σε καλή κάτάστα 
ση. Πληροφί. CAMBING ΗΡΑ 
ΚίΛΕΙΟ μεσημβρινές ώρες τηλ 
2ί8’638Ο—-2443llil κ. Κιτσάκη

(0425) ηικ

ου. Πληροφ. τηλ. 
ΛούΚά.

(03'8'8)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην
σό οδός Τρύιφωνος

79154Τ κ.

Αλιικαιρνασ- 
και Μουσέ

λιου μονοκατοικία 66 τ.μ. με ά 
δεια οικοδομής. Πληροφ1. τηλ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA SUD, ί 
povT. 79, λάστιχα καινού ! 
ργια Ρ'6, ζάντες αλουμινί : 
,ου καινούργιες. Πληιροφ, 
τηλ. 244297 — 280'1'60—
285606.

(Π426)
01)9237-628 
2120516.

(Π389) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
σίτο κέντρο

και Ηρακλείου
1—6

1—10 
οικόπεδο 632 π.μ. 
των Πατελλών δί

πλα .στην ταβέρνα του ΧιώΨη. 
Πληραφ. τηλ. 01-69105174 και 
Ηρακλείου 224886.

(Π386) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA 1ί200' 
σε άριστη κατάσταση1. Πλήροφ. 
τηλ. .282475 κ. Οι'κονομίΙδη Μι 
χαήλ.

(Π3:8'3) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οιιϊκόιπείδό είκίτάσε- 
ως 287 τ.μ. εκτός σχεδίου αλ 
λά σε προνομιούχο θέση στην 
περιοχή Μασταιμπά. Τιμή ευ­
καιρίας. Πληροφ. τηλ 233404.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικόπεδο 7 
-ατρεμμάτων με νεάκιτιστο 
εοτιιασό-ριο 120 τετρ. μέ- 
τιρων -με υπόγειο, πιαλίυτ'ε- 
λαύς καταίσικιειυής, με όλο 
ταυ τον εξοπλιΐιοιμό ατιη 
ΣΤΑΛΙ-ΔΑ, με πιρόόοψη 
στηιν Εθνική οδό Ηιρακλεί 
ου - Αγ. Νιίικολάου (30ο χι 
λιάμετρο) και με έτοιιμη οι 
καδαμιικιή ιάδειια γι-α ξεναδο 
χειακή μονάδα στο, ακίνη 
το. Πληροφορίες σπα τηλέ 
φωνα: (081) 283417, 242- 
545, 222633.

(Π421) 1—10

'(ΙΪ392.) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σε τιμή 
ευκαιρία-ς 4.270 στρεμμάτων 
οικοδομήσιμο εις θέσιν Ανισα 
ρά 1500 ,μΐέτρα πριν από την Χε 
,ρσόνησο' με πρόσοψη επί της 
Εθνικής οδού κατάλληλο και 
για ξενοίδρχειακή, μονάδα. Προ 
τάσεις μόνο σοβαρές. Πληροφ. 
•καθ’ 'έκάστην από 2—4.30 μ.μ 
και αυτοπροσώπως Δευτέρα — 
Τετάρτη από 2—8 μ.μ. στο τη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο Ιος όροφος 
132 ,μ2 από μπετά, σε νεο 
ανεγειρόμενη οικοδομή 
στην οδό Κονδυλάκη 78. 
Πραβλέπεται πολυτελής 
κατασκευή. Πληροφορίες 
τηλ. 221847.

1—10

λεφ. 2ι83049.
(Π375) 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
οικόπεδα στο 
νοδ. Γαλήνη)

11—7
2 συνεχόμενα 

νέο -λιμάνι (ξε 
300 τ.μ. το κα

ΝΙΚ. Γ. ΚΑΜΑΡΙΤΉΣ 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 
Ευκαιρίες επενδύσεων 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: έτοιμα 
καταστήματα. Θέσεις προ 
νομιούχες. Τηλ. 282841.

(Π268) 1—10

Οένα με καταπληκτική 
Πληροφ. τηλ. 0897-22607 
και 6—<8- και 282708.

(Π376)

Θέα.

It—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα με τον 
αέρα εις κεντρικό σημείο της 
πόλης. Πληροφ. τηλ. 241164 ώ 
ρες καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Επιχείρηση Τα 
βέρνας εξοπλισμένης, στο 
κέντρο της πόλεως, λόγω 
αναχωρήσεως στο εξωτε- 
ρίικό. Πληροφ. εντός, Κο- 
ραή 1'2 (παράλληλος Δαι-

(Ε59) 1—10

ΤΕΧΝΙΚΗ
ΚΑΛΥΨΗ Ο Ε.

ΤΗΛ. 244077

ΠΟΛΛΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΟΛΛΕΣ ΕΥΚΟΛΙΕΣ 

Από τη 
ΣΥΡΙΑΝΟΣ Α.Ε.

ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
Πληροφ. Λ. Ικάρου 40 
Τηλ. 241822 — 241284 

1—50

ΑΠΙΟ Εταιρία διαΜοβώ-ν, 
ζητείται Οδηγός για διιανο 
μές με επαγγ'&λματί'κό δί­
πλωμα και τουλάχτσίτον 
Γ ,υιμνασιακή μόρφωση. 
Πληιροφ. τηιλι 243460.

(Ζ536) 1—2

ΧΩΡΙΣ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ 
ΤΟ ΧΕΙΜΩΝΑ
Κάνατε συντήρηση 
στο Λεβητοστάσιό σας; 
Εμείς αναλαμβάνομε 
τον καθαρισμό 
ΛΕΒΙΤΟΣ - ΚΑΜΙΝΑΔΑΣ 
και την συντήρηση 
του καυστήρα 
με το επαναστατικό

SOTECO
ΣΩΣΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

ΜΕΓΑΛΗ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

I

ΜΟΝΩΣΕΙΣ · ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ! 
"Εάν Cypwtef | |
ΥωσΠ, «ϊμαστ* αέ Οίσή νά σδς Λ), iiujia Χήΐί ΟΙ |

γιά «βλλά χρόνια στήν Ά8ήν®

.(Λιπασμάτων, Κλωστήρια,; «AWMt Τ^Λ-

ίπς χαί πβλλιί: Λλλα), είνπι ft «γγ&ησή
Τώρα ίίρύσαμ® κατάστηρια mi στ* tftv iivaTipimon τ'Λς
<της. ΕΙμαστσ ei μόν®ι πβώ κάνομε SP»AY ΈΧΜ„
μ® έμπειρα awspyzlix άίΛά «αί μπβρ«ΰ|κ νώ σας τά
**ηνί*« νά φβιάξδτί μόνοι σας μία ατνγαηηΜ^Ιησ^

EONIKHS ANTISTASEQZ ΜΑ ™ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ' Τήλ, M30U —

ΑΡΑΜΑΧ 15—16 ΚΟΛβΝΟΧ _■ ΑΦΗΝΛ5 ΤηΛ, — SSX25E3

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ
ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ 
ΤΟΥ ΠΑΝ)Μ ΙΟΥ ΤΟΥ ΜΟ 
NPELLIER ΤΗΣ ΓΑΛΛΙΑΣ 
παραδίδει μαθήματα Γαλ 
λικής γλώσσας σε μαθητές 
Γυμνασίου και Λυκείου : 
και προετοιμάζει υπόψήφι - 
ους διπλώματος OERTIFI ί 
CAT, SUPERIEUR και Πα i 
νεπιστημί-ου. Πληροφ. τη | 
λέφ. 235561, 8—12 π.μ.

ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία 
,ετών. Απαντήστε

55—60 
κ. Μα-

ρία Βερ.υγάκη. οδός 1878
Ν'ο 29.

(Ζ541) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογι- 
οτοι), άνδρ-ας, να γνωρί­
ζει απυραιτήτως Αγγλικά 
καΊ Γραφομηχανή. Πλήρο 
φορίες τηλ. 281037 οπό

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιΐχείρηση Ζαχα 
ροπλαστείου (εργαστήριο και 
πωλητήιρι-ο) οδός Ηρακλείτου 
19 Ν. Αλικαρνασσός. Πληροφ, 
κ. Ιωάν. Σύντιχάκη στην άνω 
Διεύθυνση.

(0387) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ η επιχείρηση εστιατόρτο 
—ταβέρνα στην περιοχή, Σταλί 
δα δίπλα από την θάλασσα, ε 
πίσης πωλείται αγρός 1-1)2 
στρέμμα μ® ρεύμα, νερό, αγρό 
τικό δρόμο. Πληροφ. τηλέφ. 
0897-311507 ή στο κα'τάιστηίμα 
στην Σταλίδα «Ακρογιάλι» κ.
Παύλο.

(ΠΙ382) 1—3
ΛΟΓΩ επειγούσης αναχωρήσε 
ως ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκύλος ΚΟ- 
ΛΕΎ' (ΛΑΕΣΥ) 1 έτους εμ 
βολιασμένος στην καταπληίκτι

(Π317) It—6

δάλου).
(Π3Τ6) 1—7

(Δ136) 1—7 8—3 μ.μ. 
(Ζ505) 1—5

κή τιμή των 5'000 δρχ. 
ροφ. τηλ., 283075 από 
π.μ. και 6—10 μ.μ.

(03910)
■ .....

Πλη- 
10-ι1ι2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 τ.μ 
μεταξύ Κόκκινη και Γούρνες 
κοντά στη' θάλασσα περιφραγμέ 
νο, με νερό. Πληροφ. τηλέφ. 
2312717.

(|ΠΙ379) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη 
γό πετρέλαιο με εμπορική ά­
δεια Ι.Χ. NISSAN CABAN 
2,5. τόννων. Τηλέφ. 288980 — 
28'5'222.

(Π3-8Ο) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο Β' όροφος νεο- 
αναγειρομένης οικοδομής μόνοι 
μπετά. Πληροφ. τηλ. 223-959—
224469.

(Π256) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
τός σχεδίου 
Αρχαγγέλου

1—10 
οικόπεδο άρτιο εν 
350 τ.μ. οδός Μιχ 
και Πρι-άνσου γω

via (σύνορο .με το δημοτικό 
σχολείο, .στεγάζεται τρ SER­
VICE MORIS) σε τιμή1' πολύ 
λογική. Τηλ. 287768.

(0327) ΐ-β

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΑΓΓΛΙΚΗΣ

Τ. Περυσινάκη— 
Φουντουλάκη

1) Βύρωνος 20 (απέναν 
τι από την κλινική Ευαγ 
γελισμός) τηλ. 225551.
2) Ιερολοχιτών 54 (Μα 
σταμπά) τηλ.' 2343-60.

ΖΗ ΓΕΙΤ ΑΙ τηλέφωνο προς α 
γορά στην περιοχή Θερίσου. 
Πληροφ. ώρες 6—10 μ.μ. στο 
τηλ. 224375.

(Ζ524) 1—3

(Δ77) 1—15

ΕΧΕΤΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
ΥΓΡΑΣΙΑΣ;

Συμβουλευθείτε μας. Α­
ναλαμβάνομε ΜΟΝΩ­
ΣΕΙΣ ταρατσών. Επι­
σκευές ,ρωγμών. Εργα­
σία εγγυημένη. Πληροφ. 
τηλ. 244260 —284807.

luio

ΕΤΑΙΡΙΑ με διάθεση γυναικείων 
ανδρικών παιδικών εσωρούχων 
και ενδυμάτων ζητά κυρίες - δε­
σποινίδες με ολιγόωρη απασχόλη 
ση και μεγάλα κέρδη (ποσοστά). 
Πληροφ. τηλ. 284383.

(Ζ240) 1—30

ί
I

ΚΑΥΣΟΞΥΛΑ
ΕΤΟΙΜΑ ΓΙΑ ΤΖΑΚΙΑ — ΣΟΜΠΕΣ

ΤΙΜΕΣ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΕΣ

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΚΑΤ' ΟΙΚΟΝ

Πληροφ. Τηλ. 243202 — 243310

Α. Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΗΣ Α.Ε.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ των Μαθημα- 
J τικών με φροντιστηριακή πει 

ρα παραδίδει .μαθήματα σε μα 
S θητές Δημοτικού —Γυμνασίου 
J —Λυκείου. Τηλ 222788.
ί (Α131) 1-6
I ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 

ΟΙΚΟΣΚΕΥΩΝ 
Ευάγγελος Μαργιόλας 

Τηλ. 286487
f Ειδικές τιμές γι' αυτούς που θα 

μεταφερθούν στις νέες εργατι 
f Κές κατοικίες.
, (Δ143) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μηχανουργείο 
τορναδόρος ή μαθητευόμενος 
από 18—2!5 ετών. Πληροφ. τηλ. 
284591 βραδυνές ώρες.

(2525) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα 
φετέιρια PUB—«ELYSEE». Μι- 
σΙθός ικανοποιητικός. Για περισ 
σότερες πληροφ. εις το κατά- 
στηιμα και από ώρα 6—ιΓ2 μ,μ. 
παραπλεύρως ΟΤΕ Καπετάν Χα 
ραλάιιπη 1.

(ΖΘ15) i-γ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργα­
στεί στην Καφετερία—PUB «Ε 
LYSEE». Θα προτιμηθεί κοπέ 
λα Σχολής Τουριστικών Επαγ 
γελμάτων. Μισθός ικανοποιητι 
κός. Για περισσότερες πληροφ. 
εντός του καταστήματος και α 
πο ώρας 6—42 μ,μ. παραπλεύ 
ρως ΟΤΕ οδός Καπ. Χαραλά-

i

μπη 1.
(Ζ297) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Αποθή,κη για ενοικίαστη εις τον Δήμο Ηρακλείου, εστιεγαισιμιέ 
νη επιφάνειας 1000 τ.μ. napinoo, και με μεγάλο περιβάλλον 
τα υπαΐθρ-ιο χώρο- 7—8 στρεμμάτων.

Πλίηιριοφορ-ίιες κ. Σκιαλοχωρίτη-, τηλ, 235965 — 235834 
8—3, καθημερινώς.

ΚΡΑΣΟΒΑΡΕΛΑ
(ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ ΑΚΟΜΑ)

Λόγω τέλους εποχής πουλάω τα γνήσια δρύινα 
εισαγόμενα πρώην ουΤσκοβάρελα, τώρα υόνο 
7.500 δρχ. Τηλ. 284791.

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ 

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΙΑΝΝΗ. ΤΣΑΜΟΥΣΗ .

Τηλ. 232459 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδά εντός 
και εκτός πόλεως.
Τεμάχιο- 600 μ. περιοχή Αιμίπε 
λοκήπων.
Οικόπεδο 31)2 στρέμ. έναντι 
κέντρου Κανάρια.
Διάμερίΐσματα 2 Γ)2άρι και 2ά 
ρι.
Οικόπεδο 360 τ.μ. στην Παπά 
ναστασίου μετά τον κόμβο'.
Βπίίσης βιοτεχνίάι (κλωστήριά 
—ίβαφεία) με μηχανήματα αΐξί 
ας ΙΟι.ΟΟΟ.ΟΟΟ στο- χωριό' Πεν
ταίμόδι.
Κεντρικά καταοστήματα 
Ηρακλείου.

Αυτοκίίινητσ φορτηγό1 
βάρους 4 τόννων.

Πληρ'αφ. τηλ. 2312459.
(Π4Ι18)

εντός

μΊκίτού

1-6

ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΣΠΙΤΙΑ 
Έβανς 74 τηλ. 241145 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα (εν 
τός σχεδίου)

— Μασταμπάς 308 και 305 μ2 
γωνιακό κοντά στο Γυμύάσιο. 
— Θέρισος 875ιμΐ2 γωνιακό μέ 
αποθήκηι 300 μ2 και στατικά γιά 
άλλους 2 ορόφους σ® τιμή όπά 
νιας ει ίκαιιρϊας μόνό 8.000.000· 
— Κηποϋπολις 525- μ2 γωνια­
κό' σε λογική τιμή.
— Σώπατα 432 μ,'2 γωνιακό με 
πανοραμική θέα μόνο 4 ,χιΐλ. το 
^2· . _ J j

-Διαμερίσματα (ετόιίμοπαρα- 
δο'τα)

— Μασταμπάς 102 μ2 3ου ορό 
φου με μπαλκόνι 100 μ2 σε Κά 
λή τιμή και 78 μ!2 3ου ορόφοΜ 
σε μοντέρνοι. στυλ.
— Παλαιά Σταυρωτή 72 μ2 1ου 
και 2ου ορόφου και 54 ,μβ 3ου 
ορόφου.
— Πόρος 110 μ>2 1ου ορόφου 
με τρία υπνοδωμάτια'..
— Κατσαμπάς 130 μ2 1ου ορό 
φου σπάνια ειύκαιρί'α.
— Καμαράκι 10’2 μ,2 3ου ορό 
φου πολύ μοντέρνο και σε κα 
λή τιμή.

Διαμερίσματα (υπό κατα­
σκευή) σε όλα τα προάστεια 
αρίστης κατασκευής και σε κα 
λές τιμές. Δεκτά δάνεια όλων 
των οργανισμών
Καταστήματα και Γραφεία στο 
κέντρο σωστές επενδύσεις και 
σε καλές τιμές.
Πληροφ. Αλεξάκης τηλ 241145

(Π411) 1—6



Τρίτη 16 Οκτωβρίου 1984 « Π A Τ R I Σ » Σελίς 5η

Εγκαινιάσθηκε το Σάββατο ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ

Η ΚΡΗΤΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΠΙΠΛΩΝ ΣΕ ΣΥΣΚΕΨΗ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΕΡΓΙΑ
ΕΝΑΣ ΝΕΚΡΟΣ ΚΑΙ 4 ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ ΣΕ

■'·» J'·

’ · 1

Παρουσία πλήθους κόσμου, έγιναν το περασμένο Σάββατο τα εγκαίνια μιας 
νέας και δυναμικής Βιομηχανίας Επίπλων, της «ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ 
ΕΠΙΠΛΩΝ» που δημιούργησε ο γνωστός προοδευτικός επιχειρηματίας του 
Ηρακλείου κ. Ανδρέας Γιαννούλης. Η έκθεση της νέας Βιομηχανίας, που 
βρίσκεται επί της Λεωφ. 62 Μαρτύρων αρ. 99, καλύπτει χώρο έκτασης 2. 
500 τ.μ., όπου κάθε ενδιαφερόμενος θα έχει την ευκαιρία να επιλέξει τα έ­
πιπλα που επιθυμεί, μέσα από μια μεγάλη ποικιλία ειδών, της απολύτου α 
ρεσκείας του. Τον κ. Ανδρέα Γιαννούλη και την σύζυγό του Λίτσα, συγ­
χαίρομε θερμά για την πρωτοπορειακή Βιομηχανία που δημιούργησαν, 

και τους ευχόμαστε κάθε επιτυχία.
Φωτορεπορτάζ: Α. ΚΟΥΛΑΤΣΟΓΛΟΥ τηλ. 282934

Η ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ κ ΝΟΜΑΡΧΗ

Σύσκεψη με θέμα την ανε 
ργια ρ,ργανωσαν χθες στο ΕΚΗ
τέσσερα σωματεία της 
μας.

Συγκεκριμιένα, την 
ψη οργάνωσαν η Ενωση

πόλης

συσκε-
Ονκοδό

ΤΡΟΧΑΙΑ ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΜΑΣ

μων και Συναφών Επάγγελμά 
των, η Ενωση Υπάλληλων Εστι 
ατόφιων Ζαχαροπλαστείων κλπ, 
η Ενωση, Ιδιωτικών Υπάλληλων 
και χο Σωματείο Υποδηματεργα 
των.

Σκοπός της σύσκεψης ήταν 
ο προβληματισμός και ο συντο 
νισιμος της δράσης των ερΥσζο 
μόνων στην αναχαίτιση της α 
νεργίας.

ΑΚΟΛΟΥΘΙΑ

ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΤΙΤΟ

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΓΙΑΤΡΟΥΣ

Στον ιερά Ναό του Αγίου 
Τίτου, αύριο Τετάρτη από 9, 
30—<11 το βράδυ θα τι λεσθίΐ 
ειδική ακολουθία. αφιερωμένη 
στους ιατρούς tri ·ϊτόλεως μας,
με την ευκαιρία της 
Εναγγελιστου και 
Λουκά, ο οποίος
γνωστό ήταν και ιατρός.

εορτής του 
Απαστολου 
όπως είναι

ΝΕΑ ΖΩΟΚΛΟΠΗ

ΣΤΟ ΜΕΣΟΧΩΡΙΟ

Εικοσιηέντε πρόβατα και 6 αρ 
νιά παυ ανήκαν στον Ιωάννη 
Eu'cit. Ηλιακή και 4 πρόβατα που 
ανήκαν στον Εουανουήλ Δημ. 
Μαυριτσάκη έκλεψαν άγνωστοι 
από την αγιριατική περιοχή «Λά 
ιμιια» της Κοινότητας Μεσοχω- 
ριού.

Η ζωσκλσπή έγινε τη νύχτα 
το·υ Σαββάτου προς Κυριακή.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ένα. άτομο 
τέσσερα άλλα

σκοτώθηκε και 
τραυματίστηκαν

σοίβαρά σε τρία τροχαία που 
οίφειώθηικίαν στην περιοχή 
μας νυ περασμένο Σαιββατοκύ 
-ριακο.

Συγκεκριμένα σκοτώθηκε ο 
Γερμανός τουρίστας MARX 
JONANN, 45 χρονών, όταν το 
ταξί στο οποίο επέβαινε συπ 
γκρούσθηκε στον εβνόκιό δρό

Μονοφατσίου, όταν το δίκυ- 
κλο μοτοποδήλατο που οδηγού 
σε συγκρούσθηκε με Ι..Χ. επι 
βατικό, που οδηγούσε ο Ιωάν
νης Ζαχ. 
χρονών, 
τώΜ.

Περογαμιβράκης, 27
κάτοικος Κάτιο

(Τέλος τραυματίσθηκε 
ρά ο Μιχαήλ Κων) νου

Κατόπιν σχετικής εγκυκλίου
του Υπουργ. ίαγκοινωνιών,

Ασι-

σέβα
Κόλα

μο Ηρακλύου 
Δ.Χ. φορτηγό.

—Λμσιθίου με
που

ο Μιχαήλ Κων)νου
οδηγοίβε 
Γιαπιτζό^

γλου, 49 χρονών, κάτοικος Η 
ρακλείου.

Στο ίδιο τροχαίο τραυματί­
στηκαν σοβαρά ο οδηγός του 
ταξί Αντώνιος Ζαχ. Παντερμα 
ράκης, 32 χρονών, κάτοικος 
Χοιμεριάκου Λασιθίου, και η 
επίσης επιβάτης του ταξί Γέρ 
μανίδα: τουρϊίστρια NILHHE- 
LM ΜΕΤΖ, 38 χρονών.

ΤΑ ΑΛΛΑ 
ΤΡΟΧΑΙΑ

Σε άλλο τροχαίο1 που συνέβη 
στο 2ο χλμ. της επαρχιακής ο 
δού Αγ. Μύρωναν—Κάτω Ασι 
τών τραυματίστηκε σοβαρά ο 
Ιωάννης ΓεωΡΥ- Παπαδάκης, 
16 ,χρονών, κάτοικος Πύργου

βός, 69 χρονών, κάτοικος Η 
ρακλείου όταν το Ι.Χ φορτη­
γό. σ το- οποίο επέβαινε συ- 
γκρούσίθηκε στην διασταύρωση 
των οδών Μ. Κων) νου και Μι 
λττάίδη μβ Ι.Χ. επίβατιικό, που 
οδηγούσε ο Ελβετός LONG 
CHAMP RENE- JULES.

ΕΚΛΕΨΑΝ ΤΣΑΝΤΑΚΙ

ΓΕΡΜΑΝΟΥ

ΤΟΥΡΙΣΤΑ

Ανδρικό τοαντάκι με 3456 μάρ. 
«ο Διιτ. Γεριμανϊας κια ι 3650 ελλη 
νικίες δρχ. έκιλιεψ.ε άγνωστος από 
δωμάτιο Γερμαγού τοιυιρϊστα:, 

• που έμενε σε ξ'ενοίδοχ'εΐο τ ου Ηρα 
'KPsite'u. Ο άγνωστος μπήκε στο 
δωμάτιο με αιντΊ'κλείδι.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ (καινούργιο σαλό 
νι, μοντέρνο σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 2222'93 από 4—6 μ.μ.

(Π406) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΊΤΣΟΥΜΠΙΣΙ 
φορτηγάκι L 200 εντελώς και 
νούργιο με πολύ λίγα χλμ., λό 
γω αναχωρήσεως. Τηλ. 2413'39

(Π404) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA Ρ 200 Ε 
σε άριστη κατάσταση ή ανταλ
λάσσεται: μ® μηχανάκι 
κών (κατά προτίμηση 
Τηλ.. 280194.

(Π4Ο5)

50 ΚυΙβι 
παπί).

ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ

ΘΑ ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΙ ΤΗ ΣΟΥΗΔΙΑ 
0 ΠΡΠ8ΥΠ0ΥΡΓ0Σ κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

Καί 22 τοΰ μηνός τήν Πολωνία
ΑΘΗΝΑ 15 (ΑΠιΕ) —

Ο ττρωβυ-ιτουργόΐ κ. Ανδρέας 
Παττανδρέο»·. θα αναχωρήσει την 
Πέμπτη για εττισηιμη επίσκεψη 
στην Σουηδία και στην συνέ 
χεια, στις 22 του μηνος θα με 
ταβει στην Πολωνία.

Κατά την τταραμονή του στην 
Στοκχόλ: ιη ο Πρω θυττουργός 6 α 
έχει συνοιμιλιες για δϋμερη και 
δεβνη βήματα με τον Σουηδο σ 
νάδελψο του κ. Παλμέ, 6α δω 
σει συνέντευξη τυττου και ϋα 
γίνει δεκτός αϊτό τον βασιλια 
της Σουηδίας.

Ο κ. Πσττανδοέο-υ 8α παρσμεί 
νει στην Σουηδία για δυο μέρες 
ιδιωτικά (20—21 Οκτωβρίου) 
και το ττοωι της Δευτέρας βα 
μεταβετ στην Βαρσοβία για δι 
ημερη ετςίσηιμη ετπσκεψη.

Κατα την τταραμονή του στην 
Πολωνία ο κ. Παίιανδρέου 8α 
έχει αλλεπάλληλες συναμιλιες 
με τον ηγέτη της χωράς στρα 
τηγσ Γιαρουζελσκι και θα ανα 
κηρυχθεί επιτη,μος διδσκτωρ του 
Πανεπιστηίμιου της Κρακοβίας.

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΑΓΟ- 
ΡΑιΙΙΟιΝ Δ.Χ ΠΕΖΩ 305)81 
50.000 χλμ. πετρελαίου (έδρα 
Μάταξοχώρι) ή το αυτοκίνητο 
χωριστά. Πληροφ. Εμμ. Λογο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 215 
εκτός σχεδίου (100 μέτρα

τ.μ 
από

της τηλ. 230975. 
(Π275) 1—10

ΠΩΛΟΥΤΑΙ ημιυπόγεια κατά 
στήματα 30 και 100 τ.μ. (δυνα 
τή και συνένωσή τους) δίπλα 
στη νέα κλινική του ΙΚΑ (ο 
δός Μάρκου Μουσούρου). Τη 
λέφ. 235372—3.

(ΤΙ3Ο7) 1—10

Συνέχεια από την 1η σελ- 
το κιλό είσπραξη 644 εκατομ. 
δ«· . ... 

Αντίστοιχο περνσυνό διαστη 
μα ρξαγωγών 14.500.000 με αν 
τίστοιχη τιμή 33 δρχ. κατά κι 
λό, είσπραξη 478,5 εκατομ. 
δρχ.

Αποτέλεμα αύξηση του εισο 
δήματος κατά 35ο)ο.

Η κυβέρνηση' όπως έχει το 
νιίστεί επανειλλημένα δεν θα 
πάψει να ενδιαφέρεται όλο· και 
-περισσότερο: για τον αγρότη.

Θά πρέπει όμως να γίνει κα 
τανοητό από όλους πως είναι 
λάθος να παραγνωρίζουμε την 
κοινωνική αυτή προσφορά που 
ανέφερα πιο πάνω στους αγρό 
-ίες και στο Λαά μας.

Να είσΐε βέβαιοι ότι οι αρ 
μόδιοι Υπουργοί της Κυβέρνιηι 
σης εξετάζουν μαζί με τους εκ 
προσώπους σας στις συνδικαλι 
στνκές δ-ευτεροβάθμιες οργανώ 
σεις όλσ τα θέματα που σα'ς α 
πασχολούν.

Και οποια&ήποτε λύση,, ήι ε 
ξάγγελία ανακοινώνεται γίνε­
ται έπειτα από συνεκτίμηση 
και εξέταση, πολλών παραγόν 
των και μόνο από τους υπεύ­
θυνους σε κάθε τομέα ΥπΌυρ 
γούς.

Θα παρακαλούσα, αν υπηρε 
σιακές έκτακτες ανάγκες δεν 
μου επιτρέπουν την απ' ευθείας

συνεννόηση μαζί σας γιαι οποί 
«δήποτε 'θέμα να απευθύνεστε 
στον Διευθυντή της Νομαρχί 
ας ή στο' Γραφείο του Ειδικού 
ΣύμΙβούλου της Νομαρχίας, οι 
όποιοι και έχουν υποχρέωση

γΐ'ωστι'ποιείται στους κατόχους 
ΦΑΧ αυτοκινήτοίν ότι η παρα 
χώρηση εκμετάλλευσης ΦΔΧ 
αυτοκινήτου μαζί με την άδεια 
κυκλοφορίας του απαγορεύεται 
από τις διατάξεις του άρθρου 
9 τοι Ν. 383)76 σε συνδυασμό 
μΐε τις διατάξεις του κεφ. Θ

Ε) 111.1’8.000)70 απόφασής 
του Υπ.. Συγκοινωνιών, με ποι 
νήι Οριστικής αφαίρεσης της 
αδείας κυκλοφορίας (δικακόμα 
τος).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
χή Αθανάτων επί 
2000 τ.μ. κατάλληλο 
βίλα ή εργοστάσιο.

εις 
της 
για

1—6 
περιο 
οδού 
οικία

Ευκολίβς
πληρωμής. Τηλ. 791216 μετά 
τις 7 μ.μι

(Π331) 1'—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέριά PUB 
με σταθερή πελατεία στο κέν 
τρο του Ηρακλείου λόγω άλ­
λης ασχολίας. Σίγουρη τοπο­
θέτηση,. Μόνο σοβαρές προτά
σεις. Τηλ. 235236 
και 5—8 μ.μ.

(Π333)

9—1 π.μ.

1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ξυλουργείο πλή-

ναι με ενημερώσουν αμέσως.
Φιλικά

Κυριάκος Γεωρμάόης
Νομάρχης Ηρακλείου

Με εντολή Νομάρχη 
Η Προ ι’σταμένη, 
Μ. Λιδωρΐκη

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

ρως εξοπλισμένο.
884 —235487.

(Π361)

Τηλέφ. 224

1—7
ΣΤΟΝ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟ ΠΩ-
ΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
ου—Μπαρ. Πληροφ. 
225227 κ. Στέφανο.

(Π358)

εστιατορί 
τηλ. 081-

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VIVA 
VAUXHALL 1200 CM3 μοντέ 
λο 1974 προσεγμένο. Πληροφ. 
τηλ. 230131.

(Π193) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Υκαρσονιέρα πρώΊι/υ 
ορόφου, ενός δωματίου έτοιμο 
παράδοτη σε πολυκατοικία επί 
της οδού Απολλώνιου Ροδίου σε 
καλή τιμή. Πληροφ. τηλ. 236016,
236012.

(Π 59) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4 δω 
ματιών (100 τ.μ.) σε γωνιακή
πολυκατοικία επί των 
κλάδων και Ψυχάρη 
μπά). Πληροφ. τηλ.

(Π266)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
περίπου προνομιούχο,

οδών Κυ 
(Μαστα- 

288710.
1—15 

1000 τ.μ 
στα Μά

λια επί της Εθνικής οδού. Επί 
σης αγροικία με 2 δωμάτια, 
κουζίνα, σαρνίτσι, 75 ελαιόδε- 
νδρα, 2 χλμ. από το Ηράκλίειο 
και τα δυο σε τιμή ευκαιρίας.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

τε και προυκια για το απαραι 
τη-το ψίκι όπως παλαιοτερα. Γι 
αυτό μια κάποια λύση είναι να 
γίνει στην πόλη ο γάμος, να 
τραπεζώσουνε άπως-όπως τους 
πιο στενούς καλεσμένους σ ένα 
Κέντρο κατά προτι,μησιν Κρητι 
κό, και νίψου κι αποφάγαμε: Ε 
χο;με όμως κι άλλα θέματα για 
σήμερα και γι αυτό τα περί γά 
μου θα τα συεχισωμε άλλη φο 
ρά...

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
ΔΙΑΒΑΖΩ σε τετράστηλο τί 

τλο εφημερίδας: Προωθείται 
ο νέος θεσμός -των Ομάδων πα 
ραγ,ωγων (ΟΠ) με επίτιτλο: 
«Για καλύτερες -τιμές σε παρα 
γωγους και καταναλωτές». Και 
πΙροβληιματιζονται. Γ ιατ',ί ο
πρώτος μισός επίτιτλος αντί 
μάχεται τον άλλο μισό: Και η 
συλλογιστική: πως είναι δυνα 
τόν να συμβαδίζουν οι καλές 
τιμές για τους παραγωγούς 
και για τους καταναλωτές; ποι

Γνωίστοποιείται σύμφωνα με 
το άριθρο 1369 του Αστικού Κώ 
&ΐ'Κ’α ότι: <

Ο Ιωάννης Βλαχάκης του Ελευ 
θεριού και της Χρυσάνθης το 
γένος Γ,απαδάκη που γεννήθηικε 
■στον Κρουσισώνα Μαλεβιζίου και 
κατοικεί στον Κρουσισώνα1 και η 
Βασιλική Βογιατζάκη του Νικσλά 
ου και της Ευαγγελίας το γένος 
Σουμή που γεννήθηκε στην Κοιλία 
ιμάτα και καησιικεί στην Αμιαιλ,ιά 
δα, πρόκειται να παντρευτούν 
και α γάμος θα γίνει στον Κρσυσ 
σώνα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στμβμ 
μάτων ολόκληρο ή τεμαχ1 εμέ

Πληροφ. τηλ. 232412. 
(Π344) 1—6

ΜΗΝΑΣ

ΗΛΙΑ ΜΑΥΡΟ ΥΛΗΣ

ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ ΤΟΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ος θα πληρώσει 
καλές τιμές των 
άχι εκείνος που 
Θα είναι θαυίμα

δηλαδη τις 
προϊόντων αν 
τ αγοράζει; 
αν γίνει κάτι

Παιδίατρος

Συνέχεια από τη σελ. 1.

'θείσα προσπάθεια από την υπη: 
ιρεσία δεν κατέστη δυνατή τέλι 
κά η γεφύρωση: των εκατέρω 
θεν απόψεων, ο κ. Νομάρχης, 
αρμόδιος κατά Νόμον για: την 
τβλιϊκή ,ρύθμιση του ωραρίου, 
αφού εξέτασε τις προτάσεις 
■των δυο πλευρών, εκτίμησε τις 
ανάγκες ταυ καταναλωτικοί» 
κοινού όπως επίσης και το γε 
γονός ότι η βασική διαφορά 
των 30 λεπτών δεν είχε τόση 
σημασία: ώστε να επήιρεάσει δυ 
σμενώς την λειτουργία -των κα 
ταστημάτων, ενό» αντίθετα το 
προτεινόμενο ωράριο από τους 
εργαζομένους θα εξυπηρετούσε

τις ανάγκες τους, προέβη στην 
σχετική .ρύθμιση με την παρα 
πάνω απόφασή τού.

Σημ®ιωΐέον ότι το ορίζομε 
νο ωράριον για τα εμπορικά 
καταστήματα αποτελεί ®,πανάλη 
ψη του περυσινοή χειμερινού 
ωραρίου στο οποίο τότε είχε

τέτοιο. Γιατί θ αναιρέσει τη λοι 
υκή παροιμία που λέει: «Θέλει 
το σκύλο χορτάτο και το ψωμί 
γερό». Γίνεται;

’Εγκαταστάθηκε στά Ή 
οάκλειο. Οδός Κατεχάκη 
καί Μονός Οδηγήτριας 
14 (Ντερμιτζίδικα) 2ος 
όοοφος. Δέχεται 8—1 
καί 5—8. Τηλ. Ιατρείου: 
243-400, Ο;κίος: 221-138

νο. Πληιροφ. 
23'2114.

(Π356)

τηλ. 231366 ■

1—6
ΣΤΟ Πισκοπιανό Λιμένος Χε 
ρσονήσου ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπε
δο 1150 μέτρων με 
κτιική θέα, και άδεια 
μής για κάλυψη 535 
Πληροφ. τηλ. 751569 
—1 και 5—8.

καταπ.',η· 
οικ-ιδο- 
μέτρων.

ώρες 10

(Π350)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

1-6
6,5

στρέμ. στο Γάζι κοντά στην εκ 
κλησία Άγ. Νικόλαος.. Πληρ 
ροφ. τηλ. 280819—224721.

(Π261) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία 143 
τ.μ. επί οικοπέδου 220 τ.μ. 
στην περιοχή Πόρου Κονίτσης 
και Κορυτσάς γωνία. Πληροφ. 
τηλ. 224465 και 0671-28445.

(Π38Ο) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 120 Υ 
ατρακάριστο 460.000 μετρητοίς 
Πληροφ. τηλ. 236800 από 5.30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TRIUM G
FIRE σε τιμή 
0834-31484 και 

(Π291)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

ευκαιρίας.
SPIT 
Τηλ.

συμφωνήΐσει και 
Σύλλογος πλην 
της Τετάρτης.

(ΠΐαραΜαλούμε

ο Εμπορικός 
του ωραρίου

το παρόν να
δημοσιι^θειν σαν απάντηση ε 
πί της διαφωνίας του Βμιπορι-
κοϋ Συλλόγου.

Ηράκλειο 15-10-1984
Με Ε,ιΝ.

Ο Διευθυντής
Ε. Περδίκης

ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ 
(ΤΑΒΕΡΝΑ)

ΣΤΡΟΦΗ
Λ. ΙΚΑΡΟΥ 24

Ανοϊγομε την Παρασκευή 19-10-84

ΤΡΑΓΟΥΔΟΥΝ:

ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΑΔΙΑΝΟΣ 
ΘΑΛΕΙΑ 

ΑΚΗΣ ΚΑΡΓΑΤΖΗΣ 
ΠΑΙΖΟΥΝ

Πιάνο: ΜΑΡΙΟΣ

Κιθάρα: ΠΑΤΜΑΝΙΔΗΣ

Και Μπουζούκι

ΑΝΔΡΕΑΣ ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ
Φυσαρμόνικα: Μ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ

Διεύθυνση:
ΛΑΔΙΑΝΟΣ — ΚΟΝΙΔΑΚΗΣ

ΜΙΑ ΚΑΙ ΕΙΠΑΜΕ για σκύ­
λους θμμηθηκα πως ένα νεαρό 
κουλουκι με μαύρο τρίχωμα και 
καφέ ιμουσούδα ζωντανό, χαρι 
τωμένο και αλ'ίδεο για την τυ 
χη του, ξέττεσε ποιος ξέρει πως 
στον περίβολο της Αγίας Ειρη : 
νης Χρυσοβαλάντου. Ίσως να 
το έχασε κάποιος, γιατί δείχνει 
πως δεν ανήκει στ αδέσποτα. 
Μήπως θέλει να το πάοει κά­
νεις αν δεν το αναζητήσει ο 
κύριός τόι ; Δεν είναι βέβαια 
ράτσας όπως θα το θέλανε με 
ρικοί... σκύλο ρατσιστές. Με 
κατάλληλη όμως άσκηση σίγου 
ρα θα γίνει ένα καλό κυνηγετι 
κό σκυλί. Για πληροφορίες στα 
τηλέφωνα 230287 και 236466 
κατά προτίμηση απογευματινές 
ώρες.

Κωστής Φραγκονλης

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ 

ΑΝΤΩΝΗΣ ΦΙΤΣΑΚΗΣ 
Πτυχιούχος Πανεπιστήμια 
κής Κλινικής Ρώμης.

θερίσσου 43 
Ώρες εργ·: 9—1 και 6—8 
πλην Σαββάτου. Τηλ 242 
304.

1—6

EMM. ΑΣΠΡΑΔΑΚΗΣ 
Ιατρός 

Νευρολόγος - Ψυχίατρος 
Ηλεκτροεγκεφαλογραφικό

Εργαστήριο. 
Δέχεται καθημερινά 
Ιατρείο του Βικέλα 
Νεκταρίου, Πλατεία
νάρου (Βαλιδέ Τζαμί). 

Ψυχοθεραπεία 
με ραντεβού.
Τηλ. 225688

στο 
6 και 
Κορ-

—12 μ.μ. 
(Π265) 1—6

ΓΚΟΤΑΕΡ

Τον Πρωθυπουργό κ. Ανδρέα 
Γ, Παπαν δρέου, κατα την επίση 
μη επίσκεψη του στη Σουηδία, 
θα σινοδευσουν οι υφυπουργοί 
προεδρίας κ, Δημήτρης Μαρου 
δας, εξωτερικών κ. Γιάννηο Κα 
ψής. Εθνικής Οικονομίας κ. A 
ντωνης Γεωργιάδης, ο Διεμθυν 
της του διπλωματικού γραφείου 
ταΐ! Πρωθυπουργού κ. Χρήρπος 
Μαχαιριτσας και ο σύμβουλος 
του για οικονομικά θέματα κ. 
Γιάννης Ποπανικολαου.

Εξάλλου, τον κ. Πρωθυπουρ 
γό κατα την επίσημη επίσκεψη 
του στην Πολωνία, θα συνοδευ 
αουν ρι αναπληρωτές υπουργοί, 
ειξωτερίκων κ. Κάρολος Πσπου- 
λιας, Εθνικής Οικονομίας κ. Κω 
στ,ής Βαίτσος, ° ι υφυπουργοί 
προεδρίας κ. Δημήτρής Μσρου 
δας, Συγκοινωνιών κ. Κώστας 
Ασλάνης, α Διευθυντής του Δι­
πλωματικού γραφείου του Π ρω 
θυπουργου κ. Χρηστός Μαχαίρι 
τσας και ο σύμβουλοι ταυ για 
οικονομικά θέματα κ. Γιάννης 
Παπανικολαου,

το Σχέδιο) στον Άνο) Μαστα 
μπά δρχ. 860.000. Γίνονται ευ 
κολίες πληρωμής. Πληροφ. τηλ 
230975.

(Π276) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
λουξ στον πρώτο όροφο 71 τ.μ 
ετοιμοπαράδοτο, Αντωνίου Κα 
στρινάκη (πρώην κτληματογρά

081-281760.
1—5

διάφορη σε ποι
κιλία μεταχειρισμένη ξυλεία α 
πό 1 μ. μέχρι και 4 μ. Επίσης 
σκαλωσιές, στύλοι σιδερένιοι, 
βίδες, συνδετήρες όλα στη μι 
σή τιμή. Επίσης αγοράζομε ό 
)μ αυτά τα είδη. Πληροφ τηλ 
236988—232435.

(Π262) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
DAIHATSU

τζιπ
2530

1—10
πετρέλαιο 

CC σε άρι-

φος Γαλαξίας) 
9—3 μ,ιμ.

(Π217)

τηλ. 287687

1Η—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέ,ρα (ρετι 
ρέ) ΘεσασλονίΚης 12. Τηλ. Η 
ρακλείου 224456 και Αθηνών
01-6517924. 

(Π254) 1—18
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA SUD μοντ. 
78 80.000 χλίμ. με ξάντες λά­
στιχα καινούργια. Τηλ. 244297
—220152.

(Π341)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διάραφρς 
τοικία 4 δωματίων 
'βοηθητικούς χώρους

στη κατάσταση με διπλά διαφο 
ρικά, με άξονα, μετάδοση κίνη 
σης πίσω. Ικανό να δουλέψει 
αντλία νερού, ψεκαστικό λάμα 
κοπής ξύλων, φ'ρέ'ζα και να σύ 
ρει βαγόνι, 2 τόννων. Επιτρέ 
πεται η: μεταφορά 5 ατόμων 
στην άδεια: του. Κατάλληλο για 
αγρότες και συνεταιριστικές ο 
ργανώσεις. Πληροφ. τηλ. 224 
459 από 8.30 π. μ.—8 μ.μ.

(Π371) 1-4

ΕΛΛΑΣ Α.Ε
ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΟΤΙ

την Εταιρεία μας, έπαυσε να την Πρακτορεύει

στην περιοχή Ηρακλείου

η κ. ΕΛΕΝΗ 1. ΣΤΡΑΤΗΓΗ.

Τα Γραφεία μας λειτουργούν ήδη επί της

ΛΕΩΦΟΡΟΥ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 51
2ος όροφος, Γραφείο 202

ΤΗΛ 221030 — 224115
Αρμόδιος:

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΣΣΑΡΙΩΤΗΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο κατάσπη 
μα καινουργές με πατάρι τ.μ.
100 στη θέση Γάζι επί της λε 
©φόρου. Πληροφ. τηλ. 285209

(Π311) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) αρμόνιο επαγ 
γελματικό και ένας ενισχυτής 
LE SLEY 100W 2) Ένα συντι 
σάιζερ πολυφωνικό. 3) Ένας ε 
νισχυτής FAR FISA 60 W 4) 
Ένα μονοφωνικό συνθισάιζερ. 
Πληροφ. τηλ. 23.1867 από 9— 
10.30 και 234345 από 5—6.30
μ.μ.

(Π292) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σικόπεδο εις πε
ριοχή Αγίου 
250 τ.μ. Τηλ.

(Π305) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ίωάννου Χωστού 
221639 ή 220301 

1—15 
φορτηγάκι ατρα-

κάριστο με 25.000 χλμ. και με 
πολλά εξτρα σε τιμή χαμηλή, 
αγροτικό, λόγω αναχωρήσεως 
στο εξωτερικό. Γίνονται ευκο 
λΐες. Οδός Απολλώνιου Ροδί 
ου 10 (Ακαδημία) κ. Ζαμπου

μονοκα 
με τους 
πλησίον

Αγ. Τριάδας. Πληροφ. τηλέφ. 
231444—28'2851.

(Π342) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
λο και για 
πν.α στην

1—15 
γραφείο κατάλλη 

ιατρείο 57 τ.μ. δί 
νέ ακλινική του

λάκη.
(Π295)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ά/νθγα σε 
ευκαιρίας. Πληροφ. τηό 
—14.00 CRETA MARIS 
0897-22115.

(Π364)

1—6 
τιμή 
8.00 
τηλ

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φρρτηγό Δ'.Χ. ΜΕ 
RCEDES 1720, μικτοβαρές -24

ΙΚΑ (Παναγία Σταυροφόρων). 
Τηλ. 235372 και 235373.

τον., με την άδεια, λόγω 
ταξιοδοτήσεως. Πληροφ.

(Π3Ο8)
(ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1—10 
ΕΝΟΙΚΙΑ-

ΖΟΝΤΑΙ Γραφεία ετσιμοπαρά 
δοτά ΙδΟμενέως και Κορανι 30 
Ευκολίες και μεσίτες δεν απο 
κλείονται. Τηλέφ. 222000 — 
232285 εργάσιμες ώρος.

(Π338) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιουργείο κλασι 
κού τύπου ιμκ ένα διαχωριστή 
ρα στις Γούβες Πεδιάδος. Πλη 
ροφ. τηλ. 0897-41238.

285447., 
(Π349)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
NDA CM 
Ρ850 ΚΜ.

μοτοστικλέτα

συν
τηλ.

1—5 
ΗΟ

2Ο0Τ καινούργια 
Έλεγχος δεκτός.

Πληροφ. τηλ. 285672. 
(Π336) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό αυτοκίνη 
το Μερσεντές 813. ΓΙληροφ. τη 
λέφ·. 241307.

(ΪΠ337) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πΐ.ήρης επίπλονση 
οικίας κλασικού τύπου σχεδόν

(Π362) 
ΙΙΩΛΕΙΤΑΙ 
γλμ; δυτικά 
πό 500 τ.μ,.

αγροτΗμάχισ
1—5

5
του Ηρακλείου c- 
μέχρι 4.500 τ.μ.

Συμβόλαια αμέσως. Επίσης οι 
κόπεδο στην περιοχή Κρέτα
Μπητς από 500 μέχρι 
Πληροφ. τηλ. 2’81495 
10 μ.μ.

(Π357)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
στην παραλία χωριού

700 
από

τ.μ.
3-

140
1—5 
τ.μ.

Μιλάτου
Λάσηιθίόυ )(πλησίον Μαλίων) 
εντός σχεδίου, λίγα μέτρα από 
αην θάλασσα. Τιμή 2.500 ανά 
τ μ. Πληροφ. τηλ. 224465.

(Π2®1) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Δ.Χ F89 
μοντέλο 1980 διαξονικό ανα- 
τρεπόμενο. Τηλ. 282650 ώρες 
13.00—,15.00 κ. Σοφοκλή.

(Π339) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχεί­
ρηση από ιδιοκτήτη με ευκο­
λίες πληρωμής. Επίσης εναι 
κιάζεται σε επιχειρηματία Πα
νσιόν. Τηλ. 285080. 

(Π319) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα με ζο 
νέτα 4 δωματίων σε κεν­
τρικό σημείο της πόλης. Τηλ 
235372—3.

(Π310) 1—10
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ δυο πάγκοι με 
κρύσταλα κατάλληλοι για καλ 
λυντικά—ψιλικά —δώρα. Τηλ
224740.

(Π326) 1—6

καινούργια. 
234096.

(Π33Ο) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κόπεδο στου

Πληροφ. τηλέφ.

1—5 
παραθαλάσσιο οι-

Κοκκίνη το Χά
νι 60 μ. ανατολικότερα του 
«πρό>ην» κέντρου ΑΛΚΥΩΝ 
και 50 μ. από τη Θάλασσα ε- 
κτάσεως 1058 τ.μ. με άδεια διο
ρόφου οικοδομής, 
λέφ. 283075 από 
και 6—10 μ.μ.

(Τ1391) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη 
στο δρόμο προς 
ρι οικόπεδο 550 ।

Πληροφ. τη 
10—12 π.μ.

1—4
Χεροόνησο 

Κουτουλουφά 
μ2 προς 2200

δρχ. το τετραγωνικό. Επίσης 
πωλείται αγρός 72 στρέμ. 37 
χλμ. από το ΗράκλεΌ προς 
25000 το στρέμμα. Δίνεται και 
μέσω Αγροτικής Τραπέζης. 
Πληροφ. τηλ. 281471.

(Π369) 1 — 5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό συμφέρον 
οικόπεδο άρτιο και οικοδομή­
σιμο σε πολύ καλό σημείο του 
Άη 'Γιάννη. Τηλέφ. 233191 —
220827.

(ΤΤ374) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 LS, μο 
ντέλο 1977, με πολλά εξτρα, σε 
άριστη κατάσταση, μ» 100.000 
χλμι. Τηλ. 289920 (γραφείο)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, από 200 
μ. έως 4 στρέμ., φως, νερό. 
Πληροφ. τηλ. 284153 ή 233131 
ή 286071.

(Π272) 1—15
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΣΤΗΝ περιοχή Χερσονήσου 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση περίπου 
50 στρεμμάτιον 900 μέτρα από 
τον Εθνικό δρόμο (νότια) κα 
τάλληλη για ανθοκομική ή ο 
ποιαδήποτε άλλη επιχείρηση. 
Τιμή ανά τ.μ. 200 δρχ. Τηλέφ 
0897-41240 κ. Δασκαλάκη 6 
—7 μ,ιμ.

(Π345) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFASUD 1200 
τείτράθυρο με 5 ταχύτητες σε 
άριστη κατάσταση. Δεκτός κά 
θε έλεγχος. Πληροφ. τηλέφ, 
286932 —280160.

(Π351) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
λές 130 τ.μ. 
Λεωνΐδου 19

1—5 
διαμέρισμα ημιτε 

Β’ όροφος οδός 
(καινούργια γέφυ

ρα Πατείλλών). Πληροφ. τηλ. 
281932—289953.

(Π365) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 340 τ.μ. 
στον Ay. Ιωάννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλ. 284494, 285427.

(Π42) 1—20

και 232850 
(ΓΤ263)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
εις περιοχή 
234725.

(Π282)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

(οικία).
1—5 

οικόπεδο 414 τ.μ 
Τσαλικάκι. Τηλ.

1—10
οικόπεδο 700 τ.μ

πλησίον εκκλησίίας 62 Μαρτύ 
ρων πλησίον του Αγάπη: 
Μπητς με νερό και. φως. Πλή 
ρόφ’. τηλ. 285910.

(Π368) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα καφενεί 
ου και ένα επαγγελματικό ψυ
γείο τιμή ευκαιρίας λόγω
αναχωρήσεις. Όλα ενός 
τους. Τηλ. 233738.

(11367) 1—8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES, αυτό­
ματα παπάκια, Μπουχ, HONDA 
750 και BETA 1.25. RENO 20 
77, OPEL KADET 1000 81, O- 
PEL 1200 76, TOYOTA K30 
1200 77, BMW 1602 74. FORD 
ESKORT 77, FIAT 127 77. 
FIAT 124 73. POLSKY 1300 
78, TA UNUS 12 M 68. 
RENAULD 12 STATION 72. 
LADA 1200 STATION 76. SIM 
CA 1100 76 VW 1303 72. GAL­
LANT 1400 72, Φορτηγά 913 
ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ. MAZDA κλούβα
77. RENO 
TSUN 1500 
RIN 77.

ΝΙΚΟΣ

FARMA 80. ΟΑ-
79. MORIS ΜΑ.

ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Εθνικής Αντιστάσεως 74 
Τηλ. 285.680 - 241.524
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Εγινε χθες ή κλήρωση
ιοΰ τοπικού πρωταθλήματος

ΧΕΕ το ιβράδυ έγινε στα 
γραφεία της ΕΠΣιΗ η κλήρω­
ση. των. αγιώνων του Τοπικού 
πρωταθλήματος Λ' Κατηγορί­
ας, το οποίο θα διεξαχθεί σε 2 
Ομίλους Σέ κάθε Όμιλό συμπε 
ριλήφθηκαν οι εξής ομάδες.

Λ- ΟΜΙΛΟΣ
■Κόρακας, Εθνικό. 

ΠΑΝΟΜ,' Θύελλα, 
ΑΟΚ, Δαίδαλος, 
ΑΟΤ.

Β ΟΜΙΛΟΣ
ΠΟΑ, Μινωική,

Ηρακλής 
Δωριέας, 

Διαγόρας,

Αλμυρός,
ΕΓΟΗ, Ρωμανός, Αστέρας, Γί 
ούχτας, Γαρίπια, ΑΕΚ, Θέρισος

ΣΥΪΜΦΩΙΝΆ με 
ση, το αγωνιστικό 
το; α' γύρου aivai

Λ’ ΟΜΙΛΟΣ
1 η αγωνιστική 

Κ όραικας—Εθνικό ς 
Ηρακλής—ΑΟΤ 
ΠΑΝΟΜ—^Διαγόρας 
Θύελλα—Δαίδαλος 
Δωριέας·—ΑΟΚ

2η αγωνιστική 
Εθνικός—ΠΑΝΟΜ 
Ηρακλής—Κόρακας 
Δαίδαλος—ΑΟΚ 
Διαγόρας—Δωριέας 
ΑΟΤ—Θύελλα

3η αγωνιστική 
Κόρακας—ΠΑΝΟΜ 
Θύελλα—Ηρακλής 
Δωριέας—Εθνικός 
ΑΟΚ—ΑΟΤ 
Δαίδαλος—Δ ιαγόρας

4η αγωνιστική 
Εθνικός—Δαίδαλος 
Ηρακλής—ΑΟΚ 
ΠΑΝΟΜ.—Δ ωριιέα ς 
Θύελίλαι—Κόρακας 
ΑΟΤ—Διαγόρας

5η αγωνιστική 
Κόρακας—ιΔωριέας 
Εθνικός—ΑΟΤ 
ΑΟΚ—θύελλα 
Δαίδαλος—ΠΑΝΟΜ 
Διαγόρας—Ηρακλής

6η αγωνιστική 
Ηρακλής—Εθνικός 
ΠΑΝΟΜ—ΑΟΓ 
θύελλα—Διαγόρας 
Δωριέας—Δαίδαλος 
ΑΟΚ—Κόρακας

7η αγωνιστική 
Εθνικός—Θύελλα 
ΠΑΝΟΜ—Ήραιρλής 
Δαίδαλος—Κόρακας 
Διαγόρας—ΑΟΚ 
ΑΟΤ—Δωριέας

8η αγωνιστική 
Κόρακας — ΔΊαγόρος 
θύελλα — ΠΑΝΟΜ

τη.ν κλήρω 
πρόγιρσ,μμα' 
το εξής:

Δωριέας — Ηρακλής 
ΑΌΚ — Εθνικός 
ΑΟΤ - ·- Δαίδαλος

9η αγωνιστική 
Κόρακας - ΑΟΤ 
Ηρακλής — Δαίδαλος 
ΠΆΝΌΜ — ACK 
Δωριέας — θύιεΛλα 
Διαγόρας — Εθνικός

Β ΟΜΙΛΟΣ
1η αγωνιστική 

ΠΌΑ — θέιριισσιος 
Μιινωιική — ΑΕΚ 
Αιλιμιυϊρός — Παρίπια 
ΕΓΟΗ — Γιούκτιας 
Ρωμανός — Αστέρας

2η αγωνιστική 
θέρ'ίσσος —■ Αλμυρός 
Μ'ΐνωΐΊκή ■—■ ΠΌΑ 
Γ ιοώκτας — Αστέρας 
Γ αρίπα — Ρωμανός 
ΑΕΚ — ΕΓΟΗ

3η αγωνιστική 
ΠΟΑ — Αλμυρός 
ΕΓΟΗ — Μινωιική 
Ρωμανός — θέρισσος 
Αστέρας — ΑΕΚ 
Γιούικτος — Γαρίπα

4η αγωνιστική 
θέρισσος — Γ ιοώκτας 
Μινωική — Αστέρας 
Αλμυρός — Ρωμανός 
ΕΓΟΗ — ΠΟΑ 
ΑΕΚ — Γαρίπα

5η αγωνιστική 
ΠΟΑ — Ρωμανός 
θέιρισσσς --- ΑΕΚ 
Αστέρας — ΕΓΟΗ 
Γ ιούικιτας — Αλμορός 
Παρίπα — Μϊνωική

6η αγωνιστική 
Μινωιική — θέρισσος 
Αλμυρός — ΑΕΚ 
ΕΓΟΗ — Γαρίπα 
Ρωμανός — Γ ιούκιτας 
Αστέρας — ΠΌΑ

7η αγωνιστική 
θέρισσος — ΕΓΟΗ 
Αλμυρός — Μινωική 
Γ ιοώκτας — ΠΟΑ 
Γ αρίπα — Αστέρας 
ΑΕΚ — Ρωμανός

8η αγωνιστική 
ΠΟΑ — Γαρίπα 
ΕΓΟΗ — Αλμυρός 
Ρωμανός — Μινωική 
Αίστέρας — θέρισσος 
ΑΕΚ — Γ ιοώκτας

9η αγωνιστική 
ΠΟΑ — ΑΕΚ 
Μινωική — Γιούκτας 
Ρωμανός — ΕΓΟΗ 
Γαρίπα — θέρισσος

ΟΙ αγώνες του πρωταθλήμα­
τος θ' αρχίσουν το επόμενο Σάβ 
βατό 27 Οκτωβρίου.

Η συνέλευση ιών διαιτητών
ΧΘΕΣ το βράδυ έγινε στα 

γραφεία του Συνδέσμου η, Γε 
νίική Συνέλευση των Διαιτη­
τών Ποδοσφαίρου Ηρακν,είου.

κού Συμβου/άου.
— Εκλογή δυο αναπληρω 
ματικώιν μελών του Λιοι 
κητικού Σι μβουλίου.

ΟΠΩΣ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΚΥΠΡΙΟΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ
Δήλωση τού Έβρέν ναρκοθετεί
τίς συνομιλίες γιά τό Κυπριακό

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 15 (ΑΠΕ) —
Η δήλωσή του στρατηγού Ε- 

6ρεν, όπως την δημιρσιευισε το 
αμερικάνικο περιοδικό «ιΝιου 
Γιορκερ» είναι ενδεικτική της 
σταθερα αδιάλλακτης στάσης 
της Αγκυρας στο Κυπριακό, δη 
λωσε σήμερα ο κυβερνητικός εκ 
πρόσωιπος στην Λευκωσία και 
εξηγεί γιατί οι προσπάθειες 
που έχουν γίνει ωις τώρα για 
την άρση, τον αδιέξοδου στο Κυ 
πριακό δεν έχουν δώσει θετικά 
αποτελέσματα.

«ΓΓέτο ι ε ς δήλωσε ι ς —πτρ άσ θε 
σε ο εκπρόσωιπος—δεν συιμιβάλ 
λουν καθόλου στη δημιουργία
τον 
την 
των 
ων.

καταλλήλου κλι,μιατρς για 
επιτυχία του νέου γυρου 
εκ του σύνεγγυς συνομιλι

Ανεξάρτητα σ.πό τις δηλω 
σεις του κ. Εβρεν ικατέληξε ο 
εκπρόσωπος, η ελληνοκυπριακή 
πλευρά θα προσελβει στις συνο 
μιλιές και θα επιδειξει κάθε κα 
λη διάθεση για να βοηβηισει τον

Γενικό Γραμματέα στο έργο 
του»,

Ερωτηθεις αν αληβεύει είδη 
ση που περιενεται σε σημερι­
νό δημοσίευμα ότι «κύκλοι της 
ΓρόμΙμΌ^τείας του ΟΗΕ εκτιμούν 
ότι οι συνομιλίες αρχίίζουν σή­
μερα κάτω απά την επίδραση 
ορισμιένων θετικών στοιχείων, 
μεταξύ των οποίωγ το γεγονός 
ότι η ΕλληνοκίυπΡιακή πλευρά 
δέχθηκε σιωπηλά να αναστει 
λει ενέργεια της για διεθνή α 
νακίνηση του Κυπριακού», ο ε 
κπράίσω-πΌς ε ίίπε:

«Δεν .έχω υπόψη μου να έχει 
αναληφθει. τέτοια δεσιμευση. 
Εν παση περιπτωσει πρόσθεσε, 
τα επόμενα βηίματα της κυπριά 
κης κ.υδίέ'ονη|σιης θα απο.φασισ 
βουν υπο το φως του τι 9α έ 
χει γίνει στο δεύτερο γύρο 
των εκ του σύνεγγυς συνομιλι 
ών».

Σε άλλη ερωτηαη ο εκπρόσίο 
πος σπαν'τησε ότι δεν έχει να 
πει τίποτε για το περιεχόμενό

του μηνύματος του Γ.Γ. του 
QHE στον πρόεδρο Κυπριανού 
ούτε για την ουσία των συ 
νομιλιων ©κ του σύνεγγυς., ο 
δεύτερος γύρος των οποίων α
Ρχίζει 
κη.

Ο

σηιμερα στην Νέα Υόρ

Η ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ ΕΒΡΕΝ 

πρόεδρος της Τουρκίας,
στρατηγός Ε6ρεν. άφησε να εν 
νοηθεί ότι θεωρεί το κατεχσιμε 
νο τίμημα της Κύπρου σαν μέ 
ρος του τοροικίικου εδάφους και 
δήλωσε ότι η Τουρκία, αφού ε 
γικαταλειψε το μεγαλύτερο μέ 
ρος της παλιαΓ της αυτοκρατο 
ριας, τώρα δεν θα δώσει, όπως 
είπε, ούτε ένα χαλίκι εδάφους.

λυτά 'άκαίμπΐος σχετικά με την 
Κύπρο, όταν του υΐπέ’δέι'ξβ ότι 
μια από τις κυριάτειριες αιτίιες 
για την αμερικανική αδημονίά 
έναντι τ.ης Τουρκίας είναι η 
Τουρκική στρατιωτική δρ'άση. 
στην Κύπρο, την οποία παροι- 
μοίασε με κόκικαλάκΊ στο λαι 
μό της .Αμερικής.

Ό στρατηγός Εβρέν, προσίθέ 
τει η .ανταπόκριση, άφησε σα 
φώς να εννοήθεί ότι, αντίθετα 
με την Ελλάδα, ή τη Γαλλία, 
τη Γερμανία ή τη ΒρεταΐΛ ία, 
η Τουρκία δεν μπορεί να αγο 
ραστεί, όπως έίπ®, με τη ν αμ® 
ρικάνικη βοήθεια και πρόσθε 
σε’ ότι είναι καλύτερα ναι μη: 
δοθεί βοήθεια παρά να δοθεί 
με όρους.

Χθές Σήμερα Αύριο
ΓΙΑ το Στριαισβσύιρνσ αναχωρ'εί σήιμέραιο Δήμαρχος Ανω^ 

κ. Κλάδος α οποίος ua<i με άλλους πέντε Έλιλ'πνες συνάδελφέ 
τον, 6'α αντιπριασωπεώσει την χώρα μιας στην ετήσια τακτική 
νοδο εκπροσώπων της πριωτοβάθίμιιιας Τοπυκίής ΑυτσδΊΌί κιηιοη^ 
Συμβουλίου της Ευρώπης.

«ΝΑ μην τηρηθεί η συμφωνία τιοιυ 1979 για τη στάθμ®υΟη τ 
πέντε (5) κατίασκοπευτιικών αιροπλάνων τύπου AWACS του 
ΤΟ σαν κεραίες των Πέιρσιγκ και ΚΙριαυζ στη χώρα μας γι.αιτί / 
ακάπτετιαΊ η; Εθνική μας ανεξαρτησία», ζητούν με ψήφισμά τ? 
οι κιαθηγιητές ταυ Ηρακλείου. Τα ψήιφιισμα ενέκριιναν στην χθιεσ 
Γενική Συνέλευση' τους. Ενέκ,ρ.ιναν όμως και έναι άλλο με το οπ' — 
συμπαραστέκονται στους Τούρκους πρόσφυγες της χώρας '° 
Να τί λένε: Λζί

«Καιταιγ'γ'έλλΌ|με τις νέες δολοφΌνιίιες των Τούρκων ανωνιμιη· 
από την με ΚοΊίνόβουλευΤ'ίικό μανδύα Στρατιωτική χούντα, 
Τουρκίας και εκφράζομε τη ουμπιαριάστασή μας στον πολιτικό^ 

νώνα των Τούρκων προισίφύνων στη χώρια, μιας για τη συναιδέιλ 
ση των δυο λαών καΊ την αιγωνισΤΊκή ενότητα τους ενάντια’ στ™ 
ιμπερίιαλιστές».

★ ★

ΠΑΡΑΤΕΙΜΕΤΑΙ ως τις 19 Οκτωβρίου' η έκθεση, ζωγράφε 
του Βασίλη. Σολιδάικπ, που γίνεται στην γκαλερί Σταμιριαικάκη

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΟΥ ΛΑΤΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 15 (ΑΠΕ) — 
Στην σημερινή κιλήρωσιη του Λα 
'Γκού λαχείου κέρδισαν οι παρο 
κάτω αριθιμοί:

25468 δρχ. 8.000.000
65365 δρχ. 1.600.000
T2081 δρχ. 800.000
Από 160.G00 δρχ.

Από 16.000 δρχ. οι αριθμοί:
8419 1410 1'662: 2854 4066 7455

17408 41338 48225
Από 80.000 δρχ.

802'6 13365 2'0192 
36160 52442 60898

Από 40.000 δρχ.

55591 72512

30063 34441

10660
18129 
2545'8 
32426
3 8734 
47984 
57143 
63'823 
7118121'

I1022 12424 
Γ928Τ 213'14 
26969 2'8'471
331147
40126 
50248' 
58515 
653,34

338119
42109

13811'6 
22476
292'42 
36951
45960

51150 53363 
6160Θ 02360 
66ι253· 67435

16947
24107
30854 
3'804'3 
473113
54604 
6309!
68'807

73263 7Ι8!135 79287
68266 77274 Τέλος από 800 δρχ. κερδί-

98 3515 5147 10139
15298 15475 21925 
31475 37432 39445
47102 50659 57854 
71070 75386

Από 24.000 δρχ.
2'133 5694 8607

23244
43501

11593
27720
45473

ζουν 
γοΊ'ν

όλοι οι αριθμοί που 
στο 8.

λΐή-

63’772 66824
Ο ΔΕΥΤΕΡΟΣ

14567
34863
44392
56362
70319

116236
35455
463.91
59346
741'44

186 Γ0 
3'5479 
49146 
6ΟΙ47 
74775

9358 107411'
2084.3 26218
40'657
49697
65512

42920 
51'8'21' 
6953'8

764’63 718466

ΤΟΥ ΛΑ ΓΚΟΥ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
C 2ος λαχνός του Λα Τκού λα 

χείο'υ, αριιθμός 65365 πουλήθηικε 
σε δύο τετράδες στην πόλη, μας 
από τα Πρακτορεία των κ.,κ. Ευ 
ρίΐπ'ίδ'π. Μίανιαδή π μία και Στάθη' 
Μσνιόκιη η άλλη και κάθε μια κερ 
δίζει δρχ. 1.600.000.

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

ΘΕΜΑΤΑ της 
ταν:

— Κάθοδος 
ργία.
— Εκλογή 
κών μελιών

στνέ'λβυσης ή

Π όχι σι; αττΛ

— Εκλογή ενός μέλους 
της Εξε/.εγκτί'κής Επιτρο­
πής.

τριών τακτι- 
τον Διοικητι-

Η ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ συνεχιζό­
ταν μέχρι αργά τη νύχτα.

'Ηρόδοτος - Καλλιθέα 1-1
Συνέχεια από την σελίδα 3 

ητών — ncu έδειξε να ουνεχι- 
οτεί το παιχνίδι.

ΠΈΝΤΕ λεπτά αργότιερα στο 
65' ο ΚεφΌλούκιος μπήκε μόνος 
στην περιοχή, ξεφυνε δυο φορές 
από την επιιτήρηση του αντίπα 
λου τερματοφιύλσκΌ αλλά κστά 
φ^ρε να σουτάρει πάνω ταυ και 
να χάσει μ:α μεγάλ'η — και την 
μσνΌ'διική — ευκαιρία.

ΕΙΝΑΙ κανονιάς στο ποδόσφαι 
ρο όταν χάνεις τέτοιες ευκαιρί­
ες \ α σε τιμωρεί η pncAAa.

ΈΤΣΙ ctc 66' η Καλλιθέα βιρή 
κε ένα κενό στην άμυνα του Ηιρο 
δότου και ισοφάρισε μιε κεφαλιά 
του Χατζηρ'άπτη.

ΠΑΡΑ, τις προισπάθειεςτων παι 
κτών του Ηροδότου στα τελευ 
τα ία λεπτά που έτρεχαν και δ εν 
«πε: 'άβσΛΌν». το σκορ δεν άλ 
λσξε.

ΤΟ παΊχνίδι όπως προαναφέρα 
|.ε ί:ν αξίζει σοβαρής κριτικής ό

πως επίσης κριτικής δεν αξίζει 
κσι η απόδοση των πα ικτών του 
Ηροδότου.

ΑΠΟ την Καλλιθέα, που ασφα 
λώς δεχτηκε ευχάριστα ταν βα­
θμό - δ ώρο που Της έδωσε ο Η­
ρόδοτος, ξεχώοισαν οί Σφυράς 
και Χατζηιράπτης.

ΜΕ λάθη ο διαιτητής κ. Βσσι 
λειόδης που συνεχεία αδιαφορού 
σε για τις υποδείξεις των επο­
πτών.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Γιαμαλάκης, Σεκέ 
Ρ"ς. ΑσΑάνης, Πατεμτζής, Μσρ- 
γέτας, Πρωτογεράκης (66' Μιχια 
λάκης) Κοιλιάρας, Φουστανάκης. 
Απαστο’άικης. Κεφαδαύκος (75' 
Σερι-μέτας) Λάμπρου.

ΚΑΛΛΙΘΕΑ: Αγ γελ όπισυλ ος, 
Γούτης. (5'8’ Κσγιώργης) Μιπεκια
Ρ'*;, Παντέιλης, Πετσής, Καρα-
γιώργος (58' Λαδιανός) Κορρές, 
Χ.ατιζιΓ'ρέ'Πτιης, Σφόρας. Παπανί- 
κσς, ΝικολαΓί'δης.

Αθηναγόρας Μυκωνιάτης

Ή ’Εθνική Έοαοιτεχνικίι
Συνέχεια άπό τήν σελίδα 3 

από τον Αργοναύτη.
ΒΑΣΙΣΤΗΚΕ βέβαια στην α 

μυντική τακτική ο ΊΙοσκιδώ- 
νας, αλλά περνούσε στ.ς άντε 
π.θέ'σεις κω. δεν ήταν λίγες οι 
περιπτώσεις που δημιούργησε 
τις προϋποθέσεις για γκολ.

ΠΡΩΤΟΣ παίκτης του Πό- 
σε'δώνΒ ήταν ο Βλαβιανός, ε 
νώ πολύ καλή απόδοση είχαν 
οι Ν. Χανιωτάκης και Πλατά- 
κης.

ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Γα 
ρέφαλος, που χρέωσε με κίτρι 
νη κάρτα τους Τσαγκαράκη, 
Χατζημ-χαήλ,, Πλατάκη-, Ζάκο, 
Τούντα.

ΠΌΣΕΙΔί} Ν ΑΣ: Β λσ βι α\ ός,

Ζερβός, Κ. Λυριτζής 
τσος), Τόαγκαράκης, 
λάκης, Χατζημ'ΐχ'αήλ, 
νιωτάκιης, Κοκόσης, 
ράκης, Πλατάκης, 
□S' Λ. Λυριτζής).

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΓΡΑΦΕΙΟΥ

>

(74' Πί- 
Α'ποστο- 
Ν. Χα- 

Βορδονε- 
Τσαί'νης

Το ΣιυμβολαιΟΥΡ'αφείο της 
Ελένης Λασηθιωτάκη, με- 
ταφέρθηκε: Πλατεία Ελευ ί 
θερίας (Μέγαρο «ΝΤΟ- 
ΡΕ») 3ος όροφος, Γρα­
φείο 7.

1—12

ΣΤΗΝ ΑΙΓΥΠΤΟ
10—17)11 είναι ακόμη καλοκαίρι

Αεροπορικώς από το Ηράκλειο 

Πρόγραμμα πλουσιότερο από τα ΑθηναΊ'κά. 

Τιμές καλύτερες.

ΟΙ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΤΕΛΕΙΩΝΟΥΝ 

Προγράμματα - Πληροφορίες - Εγγραφές: 
242353 - 4

KONSTANTIN TRAVEL

0 στρατηγίόη Έβρεν έκαιμε 
τις παρατηρήσεις αυτές σε συ 
νσμ ιλια του|μίε τον αμερικανο δη 
ιμσΤιογράφο ΤζοζεΦ Κραφτ, ο ο 
οποίος δημοσιεύει σχετική αντα 
πακριση στο οίμβρμκανικο περί 
οδικό «Νιοι. Γιορκερ» ιπου κυ 
κλοφορει με σημερινή ημερΡιμη-

Ο κ. Κραφτ αναφέρει' τίως 
ο στρατηγός Είβρέ'ν ήταν από

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Ο κ. ΝΟΜΑΡΧΗΣ

Ανα-χώρησε χθες και θα βαίσκι 
ται ως αύριο το μεσρμιέ'ρι στην 
Αθήνα για υπηρεσιακούς λόιγο'υς, 
ο Νοιμάρχιης ΗρακλΙείοιυι κ. Γεωρ 
γιάδης.

01 ΦΜΚ000Ι0Ι »ΥΝ 
ΙΣΟΤΙΜΗ ΣΤΑΛΟΙ. ΠΜΜΙΙΙΣ

Η ΠΡΟΧΘΕΣΙΝΗ ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥΣ
Την άμεση υλοποίηση του 

Νομοσχεδίου που προβλέπει 
ενιαίες ισιότιιμες συλλογιιϊκές 
συμίβάσεις των φαρμάικοποιών 
και όλων των ασφαλιστικών 
Ταμιεϊων, ζητούν οι φαρμακο­
ποιοί της Κρήτης.

Τρ αίτημα, μαζί με άιλλα ζη 
τήματ,α που αιναφέρεται στο θε 
σμιΐκΐό πρόβλημα κλπ, διατυΐπώ 
νεται σε πόρισμα που βγήκε α 
πό τη ΠαγκρήΤια σύσκεψη των
μελών των των Φαμμα-
'κευτιικών Συλλόγων της Κρή 
της.

Η σύσκεψη αυτή έγινε προ 
χ'θές το πρωί στα γραφεία του 
Φαρμακει τικού Συλλόγου Ηρα 
ικλείου.

. . ΤΟ ΠΟΡΙΣΜΑ 
ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ

ΕΓΚΑΙΝΙΑΣΤΗΚΕ σήμιερα' στις 7 το Βράδυ στην Βασιλίική τ 
Αν. Μάρκου η έκθεση του ανέΐκδοτου αρχείου του πρώτου ’aS 
να σοσιαλιστή Σταύρου ιΚαλλέριγιη. Ή έκθεση θα διαρίκιέσει 
21 Οκτωβρίου, .5

ΞΑΝΑΡΧΙΖΕΙ την λειτουργία του από το μΐθεπόμεινο Σάββιατ 
27 Οκιτιωβρίοιυ, τσΚΑΦΈ - ΘΈΑΤΡΟ Ηρακλείου. Ως γνωστόν 
πμόγιρρμιμά του πέριλαιμβάνει θέατρο τα Σαββατοκιύριακη, μο,^ 
ική, κιν)ιφο, ποίηισιηι, ζωγραφική και σκάκι τις άλλες μέριες. Τα 
τρικό έργα που θ’ αρχίαοιυν να παρουσιάζονται από τα Σά.βιβ·ατο 
27 Οκτωβρίου είναι: «ιΐσταρία Ζωολογικού Κήπου» τού Έντ0 
■αρτ Άλιμυ και «Νυχτερινή Συνομιλία (Μ ένα Κάθαο'μα») Τον 
Φρειδερίκου Ντύρφερματ. Οι παιραστάσΕίς θ' αρχίζουν στις g Το 
βράδυ κάβε Σάββατο και Κυριακή. Με την ευκαιρία της επαυαλει 
ταυργίιας του, το Καφέ - θέατρο καλεί όλους τους νέους που α 
οχ^ιούνται με τη ιμουσ'ίική την ποίηοη και την ζωγραφική, να φ 
βουν σε επαφή μαζί του, για τον προγριαμματιαμό παιρουσίαοητ 
της δουλειάς τους.

ΚΙΝΗΜΑΤΟΘΕΑΤΡΟ

Ειδοποιούνται οί κάτοικοι τών παρακάτω Περιοχών ότι 
γιά νά έκτελεστούν άιιαραίτητες τεχνικές έργασίες τής ΔΕΗ, 
θά γίνει διακοπή τού ηλεκτρικού ρεύματος ώς έξής:

ΠΕΜΠΤΗ 18-10-84
1. Από C8.C0 ιωχΓΊ 13.C0 σδσί: Βικέλα — Ν&κταιρίσυ — Λσυ- 

κόριως — Γΐλ'ατιείια Αρκαδίσυ — Αυαλθείας — Μάρικου 
Μί νοούρσυ — Παναγιώτη Νικουσίου — Κρττο'βσυλΐδΌΐυ 
— Α'ψιηΐίρτ — Λασιθίαυ — ΔικταίΌΐυ Ανδρου — Γικίεριό- 
λα — Μήτσα— ΚαπετΌνίσσιης Μσριγύς — ΜΊχελιιδόπιαπ-

Το πόρισμαι της προχθεσινής 
σύσκεψης είναι το εξής:

Τα .Διοικητικά Συμβούλια 
των Φαρμακευτικών Συλλό-

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ινα — Καλονήιρι; Χαψέτηιδων — Μιαχαιριώτσυ — Για
μπουδή — Λουτσάκη — Κιθαιρώνος και οδός 1821 από 
οδό Κόσμων ι ίχρι πλατεία Αρκαδίσυ.

2. Ατό 08.63 ι.έχρΊ 15.00 οδοί: Μύσωνος — Αντ. Μήλιαρά 
κη — Ιτάνου — ΚσΑαιυά — Ψαρών, στιη λεωφ. Γ. Παπαν- 
δρεου από Σαυρινταιδάκη μέχρι Μανής Πρέ'βελιης και Εθνι 
κής Αιντιστάοιεως από Γιδρωνυμάικιη μέχρι ΐνίιαργονίιου'.

2. Από ΙΙ.ΟΟυέχοι 1'5.00 οδοί: Γιαννιτσών — Καρτερού— 
Μ-.-Λ'ζανίσυ — θιησέως, στις οδούς 1866 και Έβανς από 
Τουκιρτζή μέχρι πλατεία Καρνάρου καθώς βαρ·ειοανατο- 
λικό Τρήμα ΓΛατείας και ξενοδοχείο ΟΛΥΜΠΙΚ.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 19-10-84
1. Από 08.60 μέχρι 11.00 σ;ε τμήιμα υπεραστικής γραμμής 

15.600 Βολτ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ — ΜΑΛΛΙΩΝ από Γούρνες μιέ- 
χρ’.ι διαικίέδωοπ προς Οροπέδιο που περιλαμβάνει τα χω 
ριά: Κάτω Γούβες — Γούβιες — Κόξαρη — Χαρασσό — 
Καλό Χωριό — Σκίατεινό — Βορίτσι — Ανάληψη και πε­
ριοχή αρδευτίΐιών Αγκοαρά.
Επίσ
ΤΗ -

2. Από

'Λ στα Σεναδργι·™ ΚΡΙΣΤΙ — ΜΑΡΙΝΑ — ΑΦΡΟΔΙ- 
■ ΜΟΝ ΡΕΠΟ — ΚΑΝΤΙΑ — ΛΥΤΤΟΣ.

Ο9.€ϋ,μέγ.'-.ι: 13.€3α
ΨιΓίάκ- — Κο.ίυντή 
ΕΟΚ.

ί: Σιτύρνιονιιάννη — Ψμχάρη—■ 
Ν'ΚίΟλαΤδη — ΚυΜήινης' και

3. Ατό 69.63 μΝόΐ 14.00' σε τμήμα υπεραστικής γραμμής 
15000 βολτ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ — ΜΑΛΛΙΩΝ σπό διαιχΑάδ'ωιση 
Γ.ρες Όημιπέδιο μέχρι και Σταλίδα που περιλαμβάνει γενι-

4.

κά τα χωριά·: Χερσάν'ησ'ες — Λιιμήν Χερσονήσου —- Πι- 
αΐΌπια.ό — Κουτσυλουιφάιριι — Σταλίδα καθώς τα ξενο- 
δεχεία: ΚΡΈΓΑ ΜΑΡΙΣ — ΝΌΡΑ — ΜΠΕΛΒΕΝΤΕΡΈ — 
XFCNAKH και ΚατσυΛχιμός ΣΈΑΠ.
Από 12.00 μένοΊ 13.60 στις Γ.ερχχές: θερίσσου— Νέου 
Σταδίου — Ακαδημίας — Νέου Η ρακλιείου — Κραιτ'ιικσύ 
Συ/ΟΊΚ'σιμσύ — Ατσαλένιου και νοτιοανατα’.'ΐκιό Τμήμα
Μασταρπά.
Επίσης Γυμνάσια θίρίσσσυ — Κλινική ΓΑΛΗΝΟΣ και 
CTE Κνωσού.
Αν οί εργασίες τελειώσουν ένωρίτερα, τό ρεύμα θά ξα- 

ναδοθεί πριν άπό τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφέ- 
ρεται πιό πάνω.

Γι αύτό τό λόγο οί ήλεκτρικές έγκατοστάσεις καί τά δί­
κτυα τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνέ­
χεια ρεύμα.

Ετσι γιά λόγους Ασφαλείας, άπαγορεϋεται ή προσέγγι­
ση σέ άγωγοϋς ή άλλο στοιχεία του δικτύου άκόμα καί πν 
βρίσκονται καταγής, γιατί ύπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ­
χήματος.

Δ.Ε.Η. — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

15410-1984
Ν. Υόρκη,ς 125,339 129,141

1 Δ. Γερμαινίας 40,167 4! ,391.
Παρίσι 13,089 1.3,487
Λονδίνου 152,865 157,52'1
Ελβετία 48,9'2'8 ■50,415
Ολλανδίας 35,'62'3' 36,707
Ιταλίας 6,3'20 6,6'80
ίΔα\ ίας 11„107 1 1,445
Αυστρίας 5,711 5,885
.Σουιη)3Γ,ας 14,300 14,736
Νορβηγίας Γ3.,563 14,357

γων Κρή'της που συνήιλΒάν σή 
μέρα' Κυριακή 14-10-84 στα 
γραφεία του Φαρμ'α'κευτικού 
Συλλόγουι Ηρακλείου και αφού 
ειξέτασαν τα ιδιαίτερα αξυμένα 
πρ'οίβλήμάτα του Κλάδου όπως 
έχουν διαμορφωιθεί σήίμ®ρα «η 
ποφάσι'σαν .και ζητούν:

Ί. Άμεση υλοποίησηι του 
Νομόσχειδίου που προβλέπει ε 
νιαίες ισότιμες συλλογικές συ 
μιβάσεις φαρμακοποιών Και ό 
λων των ασφαλιστικιών ταμεί 
ων. Ιδιαίτερα στεκόμαστε στο 
οξύτατο πρόβλημα που ήχει δη 
μΐόυργήσει ο ΟΙΓίΑ εις βάρος 
των Φαρμακοποιών και δη,λώ 
νουμε ότι αν δέν αναμορφωθεί 
ο κανονισμός που ισχύει σήμε 
ρα θα προχωρήσουμε μέλλον 
τικά σε δυναμικότερες διέΐκδι 
κιήσεις.

2. Για το θεσμικό πρόβλη­
μα του Φαρμακείου (πληθωρι­
σμός φαρμακείων, κατανομή 
φαρμακείων, Hftaq φαρμακοποι 
ού στο ΕΙΘνι'κό Σύστημα Υγεί 
ας και γενικότερα στη. φαρμαι- 
κευτική περίθαλψη, του λαού) 
ζητάμε διάλογο με τον υπουρ 
γείο για. να μας κάνει, γνοχττές 
τις θέσεις του και να το ενη 
μεριάσουμε για τις δικές μας 
πιστεύοντας ότι μόνο με τον 
διάλογο .λύνονται προβλήματα 
και προωθούνται σωστές λύ-
σεις.

Για τους λόγους αυτούς 
φαόίζουμε τη δημιουργία
προσωπβίας

αιπο 
αντί

φαρ'μακοπ&ιών

Τηλ. 283-445

17, 18, 19, 20, 21 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

θα εμφανισθεί ο θίασος

ΝΙΚΟΥ ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 
και θα παρουσιάσει 

την μεγάλη επιτυχία των Αθηνών

ΕΝΑ ΚΡΕΒΒΑΤΙ...
ΘΑ ΜΑΣ ΣΩΣΕΙ

Προπωλούνται εισιτήρια.

ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ
ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ
133 ΣΜΗΝΑΡΧΙΑ ΜΑΧΗΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Η 133 ΣΜΗΝΑΡΧΙΑ ΜΑΧΗΣ 
διακηρύσσει ότι:

Εκθέτει σε -πρόχειρο ετταναλη- 
πτικό μειοδοτικό διαγωνισμό με 
«ρανερές προσφορές και με έκ­
πτωση επίί ιοις εκατό σε ακέ­
ραιες Μσνύδ'ες την 23)10)84 
ημέρα Τρίτη και ωρα 1 1 .00 ε-

Κρή'της από τους τρεις προέ­
δρους των Φορμακευτιικό^ν. Σολ 
λόγων της Κρήτης που θα αναι 
λάβουν να υλοποιήσουν τις πιο 
πιάνω αποφάσεις.

Για τους Φαρμακευτιικούς 
Συλλόγους Κρήτης 

Πρόεδρος Φ,Σ.Χί
I. Μουντάκης

Πρόεδρος Φ..Σ.Ρ.
Ανδρ. Κούνουπας

Πρόεδρος Φ.Σ.Η.—Λ.
Εμμ. Παπσχστζάκης

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΛΤΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ 
(ΕΚΠΟΙΗΣΕΩΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ

ν ε ργ ηθηρόμενο u 
Αξ)ικων της 133 
λεση του έργου: 
στασίισ αγωγων

στην Λέσχη 
ΣΜ, την εκτέ 

«Καθοδική Προ 
καύσιμο: μή-

κους 400 μέτρων».
Προϋπολογισμός δαπάνης 

(400.000) δ ρ γ Τε τ'ρ σκόσ ι ε ς χ ι 
λιάδες.

Οι προσφορές θα γίνονται 
δεκτές μέχρι 12ης ώρας.

Ο διαγωνισμός θά εγκριθη α 
πό τον Δίκτη της 133 ΣΜ.

Στον διαγώνισμά γίνονται 
δεκτοί εργολάβοι ΔΕ και εμπει 
ροτέχναι που θα εγκριθουν α^ό 
την επιτροπή δια έργα: Ηλεκ­
τρο μηχανολογικά.

Εγγύηση σιμμετοχη.ς εις δια 
γωνταμο 2ο)ο επί του προυπο- 
γισμου. ήτοι 400.000 χ 2ο)ο 
ίσον 8.000 δοχ.

Μελέτη και πληροφοοιαι στο 
Τίμήμα Εγκαταστάσεων της 
133 ΣΜ. Τηλ. 089131242.

Καστέλι 11 —.) 0—84
Ο Δίκτης 133 ΣΜ
Σμήναρχος

ΧΡΙΣΤΟΣ ΔΑΛΙΑΝΗΙ

Το Έκκλησι αστικό Συμβού­
λιο του Ιερού Μητραπολιτικού 
Ναού του Αγίου Μηνά δτακηι 
ρύσσει, ότι εκιθέτ&ι σε φανερή 
πλειοδοσία την πώληση ενός 
αρτίου οικοπέδου, ιδιοκτησίας 
του, που ευρισκεται. εντός του 
χωρίου Πεζά Πεύιάδος.

Η δημοπρασία θα. γίνει ενώ 
πιον του Εκκλησιαστικού Σώμ 
βουλάου, στο Γραφείο της Ενο 
ιρίας, την 3ι1 Οκτωιβρίου 19ι84, 
ημέρ" Τετάρτη και ώρα ΙΊ— 
12 μ.

Οι όροι διακηρύξεως, το σχε 
διάγραμμα του οικοπέδου και 
τα 'λίοιπά στοιχεία ευρίσκονται 
στο Γραφείο της Ενορίας του 
Αγίου Μηνά (μέσα στο Ναό) 
και μπορούν οι ενδιαφερόμε­
νοι να παίρνουν πληροφορίες 
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. 
'Ηράκλειο 12 Οκτώβρίου 1'98'4

Ο Πρόεδρος
του Εκκλ. Συμβουλίου 

του Αγίου Μηνά
Αντώνιος Κ. Ππαόημητρίου 

Π ρωτοπρεσβύτερας

ΑΡΙΑΔΝΗ
MAP ΕΥΑΓΓΕΑΑΤΟΥ — ΚΑΙΤΗ ΜΠΟΝΥ 

ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΖΙΝΑΣ
ΜΑΙΡΗ ΓΩΓΟΥ —ΠΑΥΛΟΣ —ΤΖΟ ΟΥΤΛΛΙΑΜΣ 

ΚΑΙ Ο ΔΕΥΤΕΡΗΣ ΡΑΑΛΗΣ
ΕΝΑΡΞΗ ΠΕΜΠΤΗ 18 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ.

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
ΖΗΤΕΙ ΣΤΕΛΕΧΗ

Από την Εταιρία «ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Β.Ε.Ε.» ζητούν­
ται για μόνιμη απασχόληση στο Ηράκλειο:

α) Αναλυτής - Προγραμματιστής με 3ετή τουλάχιστον πει 
ρα στο σύστημα IBM 34 ή 36 σε γλώσσα RPG και /ή CO­
BOL, πείριαι στιη μηχανογράφηση βιομηχανικής Λογιστικής 
και· γνώση του Ελληνικού Γενικού ΛσγιοτπιΚΌύ Σχεδίου, ά- 
Ρ'ΐστ.η γνώση της Αγγλικής και ανάλογη, διοικητική και οργα 
νωτική εμπειρία, και

β) Μηχανικός Παραγωγής με πτυχίο της Σχολής Μηχανο­
λόγων ΈΜΠ (Τμήμα Μηχανικών Παραγωγής) ή ισότιμης σχο 
λήςι τουλάχιστον 3ίτής βιομηχανική πείρα, άρτστη γνώση 
της Γερμανικής (κατά προτίμηση) ή της Αγγλικής και ανάλο 
γα διαικητικά προσόντα.

Η αμσιιβή θα καθορισθεί με συμφωνία ανάλογα με τα προ 
σάντα.

Οι ιενδταφερό'μενο'ΐ μπορούν να στείλουν βΐΌγραφικό ση­
μείωμα στην εταιρία (Ταχ. θυρ. 1093 — Ηράκλειο).

Για περισσότερες πληροφορίες Τηλ. 081)2124241 κ. Γιάν­
νης Μελάς.

ΚΑΡΑΚΗΣ
ΚΑΝΟΥΜΕ ΕΝΑΡΞΗ

ΤΗΣ ΧΕΙΜΕΡΙΝΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ

με τα ωραιότερα μοντέλλα 

του Εργοστασίου μας 

και τα κομψότερα παπούτσια

« PANCALDI»
Έβαν<16 —Τηλ. 285-647

ΑΦΟΙ ΤΣΑΚΑΛΑΚΗ
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΟΡΥΚΤΕΛΑΙΩΝ

ΒΡ
ΜΙΝΩΟΣ 59 ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 222-281

ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ

ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ ΒΡ
ΓΙΑ ΤΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΑΙ ΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ


